

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.



Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету

Андрій КРИСОВАТИЙ

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

**на навчання для здобуття вищої освіти в
Західноукраїнському національному університеті
в 2026 році**

Західноукраїнський національний університет (далі – Університет) здійснює освітню діяльність відповідно до Ліцензії Міністерства освіти і науки України та Відомостей щодо права провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, затверджених наказом Міністерством освіти і науки України.

Правила прийому (далі – Правила) розроблені Приймальною комісією Університету (далі – Приймальна комісія) відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі – Порядок), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768.

I. Загальні положення

1. Організацію прийому на навчання для здобуття вищої освіти здійснює приймальна комісія закладу вищої освіти (далі – приймальна комісія). Приймальна комісія діє згідно з положенням, розробленим з урахуванням вимог законодавства.

Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання, вирішує приймальна комісія на своїх засіданнях. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її компетенції, є підставою для видання відповідного наказу та/або виконання процедур вступної кампанії.

2. Університет здійснює підготовку фахівців за ступенями вищої освіти, спеціальностями (освітніми програмами), формами навчання відповідно до ліцензії в межах ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти або для певних освітніх програм, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання (*Додаток 1*), у тому числі у відокремлених структурних підрозділах:

- *Вінницький навчально-науковий інститут економіки Західноукраїнського національного університету;*
- *Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Західноукраїнського національного університету;*
- *Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і бізнесу Західноукраїнського національного університету;*
- *Нововолинський навчально-науковий інститут економіки та менеджменту Західноукраїнського національного університету;*
- *Єреванський навчально-науковий інститут Західноукраїнського національного університету.*

3. В Університеті при приймальній комісії функціонує консультаційний центр для надання допомоги під час реєстрації електронного кабінету вступника та користуванні ним.

4. Ректор Університету забезпечує дотримання законодавства України, зокрема Порядку прийому, цих Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи приймальної комісії.

5. У цих Правилах терміни вжито в таких значеннях:

адресне розміщення – надання вступнику рекомендації до зарахування на навчання засобами Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО) на підставі його конкурсного бала;

відкрита конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція, для якої кількість місць для навчання за державним замовленням у кожному закладі вищої освіти визначається під час адресного розміщення місць державного (регіонального) замовлення у межах між кваліфікаційним мінімумом та максимальним обсягом державного замовлення або дорівнює нулю в разі, якщо кількість осіб, які можуть бути рекомендовані до зарахування під час адресного розміщення місць державного (регіонального) замовлення, є меншою, ніж кваліфікаційний мінімум державного замовлення;

вступне випробування – оцінювання підготовленості (результатів навчання) особи до навчання у закладі вищої освіти, що відповідно до Порядку може проводитися як зовнішнє оцінювання або як оцінювання в закладі вищої освіти, за результатами якого виставляється позитивна оцінка (результат) за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно») (крім фахового заліку);

вступний іспит для іноземців – форма оцінювання в закладі вищої освіти, яка передбачає письмове або тестове оцінювання рівня підготовленості вступника з одного або декількох предметів, навчальних дисциплін або спеціальностей чи спеціальностей для міждисциплінарної освітньої програми (іноземці та особи без громадянства, які складають вступний іспит для іноземців, не складають інших вступних випробувань);

вступний іспит із спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми – форма оцінювання в закладі вищої освіти, що передбачає оцінювання здобутих раніше компетентностей (результатів навчання) в обсязі стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня з відповідної спеціальності (спеціальностей), необхідних для опанування освітньої програми третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти;

вступник – особа, яка зареєструвала електронний кабінет вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій;

електронний кабінет вступника – вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО (<https://vstup.edbo.gov.ua/>), за допомогою якої вступник може подавати заяви та документи на участь у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти та про допуск до конкурсного відбору в електронній формі, контролювати їх статус, отримувати інформацію від закладу вищої освіти та адміністратора ЄДЕБО, підтверджувати вибір місця навчання, укласти договір про навчання, договір (контракт) між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу, вносити дані про номер облікового запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів, та QR код військово-облікового документа;

єдине вступне випробування (далі – ЄВВ) – форма зовнішнього оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень для здобуття третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти;

єдине фахове вступне випробування (далі – ЄФВВ) – форма зовнішнього

оцінювання підготовленості особи з певного предметного тесту для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти;

єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника для здобуття другого (магістерського) або третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови;

загальний обсяг державного (регіонального) замовлення – максимальна кількість місць державного (регіонального) замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування на фіксовану конкурсну пропозицію;

кваліфікаційний мінімум державного замовлення – мінімальна кількість місць державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування на відкриту конкурсну пропозицію під час адресного розміщення, або рекомендації не будуть надані взагалі, якщо кількість осіб, які можуть бути рекомендовані до зарахування під час адресного розміщення місць державного замовлення, є меншою, ніж кваліфікаційний мінімум державного замовлення;

квота для іноземців – визначена кількість місць державного (регіонального) замовлення, яка використовується для прийому вступників з числа:

іноземців, які прибувають на навчання відповідно до міжнародних договорів України;

осіб з посвідченням закордонного українця, які не проживають постійно в Україні;

квота-1 – визначена частина максимального обсягу місць державного (регіонального) замовлення (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу місць державного (регіонального) замовлення (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі третього рівня повної загальної середньої освіти (далі – ПЗСО) та освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра (далі – НРК5), що мають право на спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у визначених Порядком цими Правилами випадках (крім осіб, які мають право на квоту-2);

квота-2 – визначена частина максимального обсягу місць державного (регіонального) замовлення (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу місць державного (регіонального) замовлення (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі ПЗСО, НРК5, місце проживання (перебування) яких зареєстровано / задекларовано на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які перемістилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу що мають право на спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у визначених Порядком та цими Правилами випадках;

конкурс творчих здібностей або фізичної підготовки (далі – творчий конкурс) – форма оцінювання в закладі вищої освіти для вступників на основі ПЗСО, НРК5, яка передбачає оцінювання підготовленості вступника на основі демонстрації ним своїх творчих здібностей або фізичної підготовки (зокрема,

здобутої раніше спеціалізованої освіти), проводиться в очному форматі (використання дистанційного формату може допускатися за рішенням приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або складала національний мультипредметний тест (далі – НМТ) у поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців та/або спортсменам збірних команд України, які, відповідно до списків, наданих до 20 червня 2026 року Міністерством молоді та спорту України, перебувають на змаганнях та навчально-тренувальному зборі за межами країни) у межах одного дня (результат оцінювання оприлюднюється не пізніше наступного дня);

конкурсна пропозиція – пропозиція закладу вищої освіти (відокремленого структурного підрозділу закладу вищої освіти, структурного підрозділу закладу вищої освіти, розташованого в іншому населеному пункті, аніж місцезнаходження закладу вищої освіти) щодо прийому на навчання для здобуття вищої освіти;

конкурсний бал – оцінка підготовленості вступника, яка розраховується за результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками відповідно до Порядку та цих Правил з точністю до 0,001;

конкурсний відбір – процедура відбору вступників для надання рекомендацій для зарахування на навчання, яка здійснюється відповідно до Порядку та цих Правил;

максимальний обсяг державного замовлення – максимальна кількість місць державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування на відкриту конкурсну пропозицію під час адресного розміщення;

національний мультипредметний тест (НМТ) – форма зовнішнього оцінювання результатів навчання вступників на основі ПЗСО, НРК5 з трьох обов'язкових навчальних предметів (українська мова, математика, історія України) та одного навчального предмета на вибір (іноземна (англійська, або німецька, або французька, або іспанська) мова або біологія, або фізика, або хімія, або географія, або українська література);

небюджетна конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція, на яку не надаються місця для прийому на навчання за державним або регіональним замовленням;

основа вступу (прийом на основі) – раніше здобутий рівень (ступінь) освіти та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК), на основі якого здійснюється прийом на навчання для здобуття ступеня вищої освіти;

презентація дослідницьких/творчих пропозицій чи досягнень – форма оцінювання в закладі вищої освіти, що може бути передбачена під час вступу для здобуття ступеня доктора філософії/доктора мистецтва, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового/творчого мистецького повідомлення вступника;

пріоритетність – визначена вступником під час подання заяв черговість (де 1 є найвищою пріоритетністю) їхнього розгляду в алгоритмі адресного розміщення;

рейтинговий список вступників – список вступників, впорядкований за черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію за певним джерелом фінансування, що формується відповідно до цього Порядку та правил прийому;

співбесіда, співбесіда (співбесіди) з предметів НМТ, співбесіда замість ЄВІ – форма оцінювання в закладі вищої освіти, що передбачає протокольоване усне оцінювання рівня підготовленості осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти у передбачених Порядком та цими Правилами випадках;

технічна помилка – помилка уповноваженої особи приймальної комісії з питань прийняття та розгляду заяв під час внесення відомостей про вступника або заяви до ЄДЕБО, що підтверджується актом про технічну помилку;

фаховий залік – форма оцінювання в закладі вищої освіти, що передбачає визначення достатності підготовленості вступника для участі в конкурсному відборі для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за відповідною освітньою програмою у випадках, передбачених Порядком та цими Правилами за результатами якого виставляється позитивна оцінка «зараховано» або негативна оцінка «не зараховано»;

фаховий іспит – форма оцінювання в закладі вищої освіти, що передбачає оцінювання підготовленості вступника щодо здобутих раніше компетентностей та результатів навчання, необхідних для опанування освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої освіти;

фаховий іспит замість ЄФВВ – форма оцінювання в закладі вищої освіти, що передбачає оцінювання підготовленості вступників, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти, з певного предметного тесту для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти;

фіксована конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція із заздалегідь визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного (регіонального) замовлення) для навчання за державним або регіональним замовленням;

широкий конкурс – сукупність відкритих конкурсних пропозицій, яка складає спільну пропозицію державними та приватними закладами вищої освіти сукупного обсягу (суперобсягу) місць державного замовлення від усіх державних замовників для прийому вступників на місця навчання за державним замовленням на певну спеціальність (групу спеціальностей, предметну спеціальність, спеціалізацію) та форму здобуття освіти. Відкрита конкурсна пропозиція може входити лише до однієї широкої конкурсної пропозиції.

Термін «ваучер» вжито у значенні, наведеному в Законі України «Про зайнятість населення».

Термін «закордонні українці» вжито у значенні, наведеному в Законі України «Про закордонних українців».

Термін «тимчасово окупована Російською Федерацією територія України (тимчасово окупована територія)», вжито у значенні, наведеному в Законі України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України».

Термін «державний грант» вжито у значенні, наведеному в Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року № 822 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2024 року № 1059).

Поняття «території активних бойових дій» та «території можливих бойових

дій» вживаються у значеннях, наведених у постанові Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією».

Терміни «особи, яких визнано біженцями»; «особи, які потребують додаткового захисту» та «особи, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту» вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту».

Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту».

II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти

1. На навчання для здобуття вищої освіти приймаються громадяни України, іноземці та особи без громадянства.

До осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету) належать:

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні зокрема закордонні українці;

громадяни Республіки Польща;

особи, яких визнано біженцями;

особи, які потребують додаткового захисту.

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на конкурсній основі за рівнями (ступенями) вищої освіти:

перший (бакалаврський) рівень (освітній ступінь бакалавра);

другий (магістерський) рівень (освітній ступінь магістра);

третій (освітньо-науковий) рівень (освітній і науковий ступінь доктора філософії);

3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на основі раніше здобутих рівнів (ступенів) освіти:

третій рівень повної загальної середньої освіти;

освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітній ступінь молодшого бакалавра;

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти (освітній ступінь бакалавра) (далі – НРК6);

другий (магістерський) рівень вищої освіти (освітній ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) (далі – НРК7).

Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України відповідно до Порядку визнання в Україні документів про загальну середню, професійну (професійно-технічну), фахову передвищу освіту, що відповідають

2–5 рівням Національної рамки кваліфікацій, виданих закладами освіти іноземних держав, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 615/27060 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 2022 року № 784), або Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 2022 року № 784).

Особи, які здобули вищу духовну освіту, приймаються в разі надання реквізитів свідоцтва про державне визнання відповідних документів, виданого відповідно до Порядку державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 652, або в разі її здобуття особами до 01 вересня 2018 року та ухвалення рішення вченої ради закладу вищої освіти про визнання відповідного документа про вищу духовну освіту.

4. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра здійснюється на основі ПЗСО, НРК5, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою програмою – на основі НРК6, НРК7.

Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра здійснюється на основі НРК6, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою програмою – на основі НРК7.

Для одночасного здобуття ступеня вищої освіти за іншою освітньою програмою приймаються особи, які здобувають такий самий або вищий рівень (ступінь) вищої освіти не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

Прийом на навчання для здобуття ступенів доктора філософії здійснюється на основі НРК7.

5. У законодавстві та стандартах вищої освіти спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, можуть міститись додаткові вимоги до правил прийому на навчання, зокрема, щодо здобутої освіти.

Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра:

за спеціальностями D8 «Право» та D9 «Міжнародне право» здійснюється на основі НРК6 зі спеціальностей «Право», «Міжнародне право»;

6. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими формами здобуття вищої освіти:

денна;

заочна;

7. Вища освіта здобувається за освітньою програмою.

Університет розробляє та реалізує:

освітні програми в межах спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності).

8. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на конкурсній пропозиції, які формуються Університетом за формами здобуття вищої освіти.

Конкурсна пропозиція може складатись з однієї освітньої програми або поєднувати декілька освітніх програм в межах однієї спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності). Освітні програми за спеціальностями, здобуття ступеня освіти за якими необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання складають окремі конкурсні пропозиції.

Освітні програми в межах однієї конкурсної пропозиції повинні мати однакові тип та розрахункові строки виконання. Не допускається поєднання в одній конкурсній пропозиції акредитованих та неакредитованих освітніх програм.

Якщо конкурсна пропозиція поєднує декілька освітніх програм, у правилах прийому зазначається порядок розподілу здобувачів вищої освіти між освітніми програмами та строки обрання здобувачами таких програм (не раніше завершення першого року навчання на основі ПЗСО, не раніше п'яти місяців після початку навчання в інших випадках).

Назви конкурсних пропозицій формуються державною мовою без позначок та скорочень і можуть дублюватися англійською мовою.

9. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими джерелами фінансування:

видатки державного (за державним замовленням) та місцевих (за регіональним замовленням) бюджетів;

кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних осіб. Ваучери, кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти, а також гранти, які отримав Університет на проведення наукових досліджень (за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним або регіональним замовленням.

10. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється в межах ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання.

Для прийому на навчання Університет проводить розподіл ліцензованого обсягу між конкурсними пропозиціями (конкурсною пропозицією) для прийому на навчання (далі – виділені ліцензовані обсяги), потребами в поновленні у ньому

та переведенні до нього здобувачів вищої освіти в межах певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання (Додаток 1).

11. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України.

Прийом на навчання за регіональним замовленням здійснюється на спеціальності та форми здобуття вищої освіти, визначені рішенням регіонального замовника для кожного закладу вищої освіти.

Університет зобов'язаний дотримуватись законодавства України про індикативну собівартість.

Формування та розміщення державного та регіонального замовлення (крім третього рівня вищої освіти) здійснюється за предметними спеціальностями та спеціалізаціями відповідно до Переліку наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення (додаток 2 до Порядку).

12. У територіально відокремлених структурних підрозділах Університету не проводиться прийом на навчання за державним замовленням для підготовки фахівців:

на другому (магістерському) та третьому (освітньо-науковому/освітньо-творчому) рівні вищої освіти;

зі спеціальностей, з яких у тому самому місті або в радіусі 50 кілометрів від нього функціонує заклад освіти державної форми власності, що здійснює підготовку за такою самою спеціальністю.

13. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на відкриті, фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції.

Для відкритих конкурсних пропозицій визначаються виділений ліцензований обсяг, кваліфікаційний мінімум і максимальний обсяг державного замовлення. Фактичний обсяг прийому за державним замовленням на відкритій конкурсній пропозиції визначається в процесі адресного розміщення і може дорівнювати нулю або знаходитись у межах від кваліфікаційного мінімуму до максимального обсягу державного замовлення залежно від наявності та кількості вступників, які вибороли право навчання за державним замовленням, обрали цю конкурсну пропозицію і не отримали рекомендацію за заявою з вищою пріоритетністю. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб не може перевищувати різниці між виділеним ліцензованим обсягом і фактичним обсягом прийому за державним замовленням.

Перелік та структура широких конкурсів наведені в додатку 3 до Порядку.

Для фіксованих конкурсних пропозицій визначаються виділений ліцензований обсяг і загальний обсяг державного або регіонального замовлення. Фактичний обсяг прийому за державним замовленням на фіксованій конкурсній пропозиції визначається в процесі адресного розміщення і може дорівнювати

загальному обсягу або бути меншим, якщо не набирається достатньої кількості вступників, які обрали цю конкурсну пропозицію, відповідають вимогам щодо вступу на неї і не отримали рекомендацію за заявою з вищою пріоритетністю. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб не може перевищувати різниці між виділеним ліцензованим обсягом і фактичним обсягом прийому за державним замовленням.

Для відкритих та фіксованих конкурсних пропозицій для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 встановлюються квота-1, квота-2 відповідно до Порядку та цих Правил, квота для іноземців встановлюється МОН.

Для основної та додаткових сесій прийому заяв та документів створюються окремі конкурсні пропозиції.

При наявності на відкритій конкурсній пропозиції заяв вступників на місця державного замовлення з конкурсним балом, сформованим з використанням результатів оцінювання в Університеті або прирівняних до нього, при адресному розміщенні в ній виокремлюється конкурс для розгляду таких заяв.

На небюджетні конкурсні пропозиції прийом на місця державного або регіонального замовлення не проводиться.

14. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, мають право безоплатно (за державним або регіональним замовленням) здобувати вищу освіту на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти за умови, що цей ступінь (рівень) вищої освіти за державним або регіональним замовленням вони здобувають вперше (крім випадків, передбачених пунктом 15 цього розділу).

Здобувачі вищої освіти мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами в одному або різних закладах вищої освіти, навчання за державним або регіональним замовленням чи з використанням державних грантів на навчання допускається тільки за однією освітньою програмою (будь-якого рівня освіти).

15. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, які раніше здобули вищу освіту, мають право безоплатно здобувати вищу освіту такого самого рівня за іншою освітньою програмою, якщо вони:

за станом здоров'я втратили можливість виконувати службові чи посадові обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією у передбачених законом випадках;

вступають на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби;

мають направлення на навчання, видане державним (регіональним) замовником або Університетом відповідно до законодавства;

користуються правом, визначеним законом.

16. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття

вищої освіти нарівні з громадянами України, які не завершили навчання за державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, можуть повторно вступити на місця за державним (регіональним) замовленням чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658.

Вимога відшкодування не застосовується до учасників бойових дій.

17. Для окремих категорій вступників встановлюються спеціальні умови участі у вступній кампанії, які поділяються на:

спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти;

спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним замовленням.

Спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним замовленням застосовуються до заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, якщо вступники не отримували рекомендацію на місця державного або регіонального замовлення в поточному календарному році.

Вступник може скористатись спеціальними умовами участі у вступній кампанії в разі своєчасного подання до приймальної комісії або внесення через електронний кабінет документів, що підтверджують право на такі умови:

спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти – до завершення реєстрації заяв на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти;

спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням для участі в конкурсному відборі за співбесідою або квотами – до завершення основної сесії реєстрації заяв вступників на участь конкурсному відборі;

спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням для переведення на місця державного або регіонального замовлення – до 01 жовтня.

19. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій, станом на день віднесення територій до відповідних категорій та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, здійснюється з урахуванням Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі – наказ

III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти

1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі етапи:

- реєстрація електронного кабінету вступника;
- подання заяв про допуск до конкурсного відбору;
- конкурсний відбір;
- надання рекомендацій до зарахування;
- виконання вимог до зарахування;
- зарахування.

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору відповідно до Порядку та цих Правил.

Переведення окремих вступників з місць навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця за державним або регіональним замовленням здійснюється після зарахування.

2. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;

пароль для входу до електронного кабінету вступника;

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі;

номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та різних вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначеного Порядком та цими Правилами;

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ);

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу.

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної комісії Університету.

У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії за

заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами електронного зв'язку.

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії Університету особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності розбіжностей:

- у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);

- у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти;

- у даних сертифікатів / екзаменаційних листів НМТ / ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ;

- у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про освіту;

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО.

Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до приймальної комісії в паперовій формі:

- у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за виключенням осіб, документованих:

- посвідкою на постійне проживання в Україні;

- посвідченням біженця;

- посвідченням особи, яка потребує захисту);

- у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа про освіту МОН та відсутній сертифікат НМТ / екзаменаційний листок ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ;

за межами встановлених Порядком та цими Правилами строків роботи електронних кабінетів вступників.

3. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені у пункті 2 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних особи у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ, а в разі відсутності їх – з даними документа, що посвідчує особу, що містяться у картці фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базу, повну загальну середню освіту.

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти відправляється повідомлення для активації електронного кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження), особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного із документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення невідповідності.

Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації,

відправляється відповідне повідомлення.

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери контактних телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку Університету з вступником, а також завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя (кольорове фото) особи розміром до 1 МБ у форматі jpg або png із співвідношенням сторін 3 × 4, який може бути використаний для студентського квитка в разі зарахування на навчання.

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери контактних телефонів.

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях в Університеті, підтвердження вибору місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості зареєструвати електронний кабінет вступника та в інших, передбачених Порядком та цими Правилами випадках.

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП «Інфоресурс» для отримання інструкції щодо відновлення функціональності електронного кабінету вступника.

4. Вступні випробування можуть проводитись як:
зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ
або

оцінювання в закладі вищої освіти у формі творчого конкурсу, вступного іспиту для іноземців, співбесіди, фахового іспиту, фахового заліку, співбесіди замість ЄВІ, фахового іспиту замість ЄФВВ, а також вступного іспиту із спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ, презентації дослідницьких / творчих пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії.

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного оцінювання. Порядки та строки проведення зовнішнього

оцінювання визначаються законодавством. Тестові завдання з навчальних предметів НМТ укладаються відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти, завдання тесту загальної навчальної компетентності та тесту з іноземних мов ЄВІ, тестові завдання ЄФВВ, тестові завдання ЄВВ укладаються відповідно до програм, що затверджені МОН (додаток 4 Порядку). У визначених Порядком та цими Правилами випадках як результати зовнішнього оцінювання можуть використовуватись результати єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) – однієї з форм атестації здобувачів вищої освіти.

Оцінювання в закладі вищої освіти проводяться відповідно до Порядку та цих Правил випадках, коли це обумовлено особливістю підготовки за спеціальністю (спеціалізацією) або передбачено в спеціальних умовах участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти.

Оцінювання в закладі вищої освіти проводиться в очному форматі, використання дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або складала НМТ в поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців та/або членів збірних команд України, які перебувають на змаганнях або навчально-тренувальному зборі за межами країни.

Результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи (крім Російської Федерації та Республіки Білорусь) 2025 або 2026 років можуть бути використані в межах вступної кампанії 2026 року після отримання документа про здобуті рівні та/або ступені освіти як результати оцінювань в закладі вищої освіти.

5. В якості програм оцінювання в Університеті, які складаються замість зовнішніх оцінювань, використовуються програми відповідних зовнішніх оцінювань. Програми інших вступних випробувань в закладі вищої освіти затверджуються приймальною комісією впродовж місяця після затвердження правил прийому. Не допускається включення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм.

Програми оцінювань в Університеті оприлюднюються на офіційному сайті Університету не пізніше наступного дня після їхнього затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

6. Заяви на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти в електронній формі подаються вступником шляхом їх заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника. У кожній такій заяві вступник вказує:

- заклад вищої освіти;
- оцінювання в Університеті, в якому вступник має намір взяти участь;
- підставу для участі у вступних випробуваннях в Університеті(за необхідності);

а також надає доступ Університету до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої

електронної пошти та номери контактних телефонів.

У кожній заяві на участь в оцінюванні в Університеті вступник надає згоду на відеозапис оцінювання в Університеті (крім фахового іспиту та фахового заліку), оприлюднення відеозапису на сайті Університету, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців).

Подана в електронній формі заява на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти реєструється в ЄДЕБО з присвоєнням статусу «Нова».

Заява на участь в оцінюванні в Університеті зі статусом «Нова» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії Університету протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення реєстрації таких заяв. Якщо в установленому порядку ухвалюється рішення про допущення вступника до участі в оцінюванні в Університеті, заяві присвоюється статус «Підтверджена». Якщо ухвалюється рішення про недопущення вступника до участі в оцінюванні в Університеті, заяві присвоюється статус «Відхилена» з поясненням причини відхилення, яке відображається в електронному кабінеті вступника.

Заява на участь в оцінюванні в Університеті вважається такою, що не подавалась, якщо її скасовано вступником в електронному кабінеті до присвоєння заяві статусу «Підтверджена». Такій заяві присвоюється статус «Скасована».

При присвоєнні заяві на участь в оцінюванні в Університеті, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена», уповноважена особа приймальної комісії Університету зазначає час, дату та місце проведення оцінювання. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника.

При поданні заяви на участь в оцінюванні в Університеті у паперовій формі час, дата та місце проведення оцінювання повідомляються вступнику особисто або електронною поштою.

У разі подання заяв на участь в оцінюванні в Університеті особами з особливими освітніми потребами заклад вищої освіти забезпечує відповідні умови для їхнього проходження.

7. Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням приймальної комісії) не з'явилися на оцінювання в Університеті у визначений розкладом час, а також особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних оцінюваннях в Університеті та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання оцінювань в Університеті не допускається.

Відомості про результати оцінювань в Університеті вносяться до ЄДЕБО. Апеляції на результати оцінювань в Університеті розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом його керівника з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

Результати оцінювань в Університеті на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані рішенням приймальної комісії за заявою вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію.

8. Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника.

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує:

заклад вищої освіти;

конкурсну пропозицію;

джерело фінансування:

за державним замовленням;

за регіональним замовленням;

за кошти фізичних та/або юридичних осіб,

а також надає доступ Університету до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність / відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії фіксується у кожній поданій заяві вступника. Врахування права на спеціальні умови участі у вступній кампанії підтверджує заклад освіти, до якого подано відповідну заяву, на підставі реквізитів документа (документів), наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО.

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну пропозицію за неакредитованою освітньою програмою інформація про ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або регіональним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. Не приймаються заяви про допуск до конкурсного відбору із зазначенням джерел фінансування, за якими не проводиться прийом на навчання для такої конкурсної пропозиції.

В основну сесію реєстрація заяв про допуск до конкурсного відбору на основі ПЗСО, НРК5 для здобуття ступеня бакалавра, НРК6 для здобуття ступеня магістра здійснюється із зазначенням пріоритетності (при цьому показник пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено. Заяви з пріоритетністю беруть участь в адресному розміщенні за вказаним в них джерелом фінансування.

Вступники впродовж всієї вступної кампанії можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до десяти заяв за всіма джерелами фінансування та основами вступу, з них до п'яти заяв про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або регіональним замовленням.

Подана вступником заява про допуск до конкурсного відбору відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний

вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

9. Заява про допуск до конкурсного відбору зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії Університету протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, у випадку складання вступних випробувань в Університеті – не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного або регіонального замовлення в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000, крім випадків, передбачених розділом IV Порядку та цих Правил. За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».

Якщо вступником подано документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього проведення процедури визнання, такий документ проходить валідацію відповідно до Порядку організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758, протягом п'яти робочих днів. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документа про освіту приймальна комісія Університету відмовляє вступнику (крім громадян України, які вступають на основі ПЗСО, НРК5 і склали НМТ) в допуску до конкурсного відбору на навчання для здобуття вищої освіти з встановленням заяві статусу «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови) не пізніше ніж на наступний робочий день з дня прийняття відповідного рішення.

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».

10. Заяви на участь в оцінюваннях в Університеті та про допуск до конкурсного відбору в паперовій формі вступник подає до приймальної комісії Університету (за згодою Університету або в разі перебування вступника на тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів електронного зв'язку, або в разі неможливості зареєструвати електронний кабінет вступника). Зміст заяв в паперовій формі відповідає змісту заяв в електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі дистанційної подачі заяви).

Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Вимога використання електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, не поширюється на осіб, що перебувають на тимчасово окупованих територіях України. Такі особи надсилають засобами електронного зв'язку сканкопії (фотокопії) заяви.

Іноземці та особи без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», додають такі документи:

копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства;
довідку про звернення за захистом в Україні.

11. Приймальна комісія Університету протягом двох робочих днів, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення заяви вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

12. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один із статусів:

«Скасовано вступником»;

«Скасовано вступником (без права подання нової заяви)».

Скасування вступником заяви, якій було присвоєно статус «Зареєстровано у закладі освіти», не надає права подання нової заяви замість неї. Скасування вступником заяви з пріоритетністю, якій було присвоєно статус «Зареєстровано у закладі освіти», не надає права подання нової заяви з такою самою пріоритетністю.

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО.

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано Університетом на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення подання заяв на участь у конкурсному відборі за умови допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти».

Адміністратор ЄДЕБО засобами мобільного зв'язку та/або електронною поштою повідомляє вступників про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю.

13. Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань відповідно до Порядку та цих Правил. Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ до шкали 100–200 здійснюється відповідно до таблиць, наведених у додатку 5 Порядку. Оцінки ЄДКІ за шкалою 200–400 перераховуються в оцінку за шкалою 100–200 шляхом множення на 0,625 та зменшення результату на 25 балів.

Якщо результат розрахунку конкурсного бала, відповідно до вимог розділів IV–VI Порядку та цих Правил є більшим ніж 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. Якщо результат є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100.

Університет визначає мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з яким вступник допускається до участі у конкурсному відборі і яке не може бути меншим за визначене Порядком (у разі визначення) (Додаток 2-4).

14. Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань). ЄДЕБО забезпечує впорядкування заяв за конкурсним балом (від більшого до меншого). При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками при першому, другому, третьому, четвертому предметних коефіцієнтах (від більших до менших) до досягнення впорядкування.

У разі рівності усіх показників, зазначених в абзаці першому цього пункту, заяви впорядковуються за показниками, визначеними у Правилах.

У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються:
ступінь вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) вступника;

конкурсний бал вступника та його складові;

пріоритетність заяви (за наявності);

наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії, квоти для іноземців.

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних бойових дій, військовослужбовців підлягають шифруванню.

15. За результатами конкурсного відбору вступникам надаються рекомендації до зарахування відповідно до Порядку та цих Правил:

засобами ЄДЕБО (адресне розміщення);

Університетом.

16. В ЄДЕБО за результатами конкурсного відбору з використанням алгоритму адресного розміщення формуються рекомендації до зарахування вступникам, які зареєстрували заяви з пріоритетністю в основну сесію для здобуття ступеня бакалавра та магістра, які відображаються в електронному

кабінеті вступника. Вступника рекомендують до зарахування за відповідним джерелом фінансування за заявою з найвищою пріоритетністю з числа тих, за якими вступник відповідно до його конкурсного бала (місця в рейтинговому списку) має право на отримання такої рекомендації.

Технічне завдання для реалізації адресного розміщення формується відповідно до матеріалів для розробки технічного завдання до алгоритму адресного розміщення в 2026 році (додаток 6 Порядку). Якщо вступник за результатами адресного розміщення не отримав рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення лише внаслідок застосування кваліфікаційного мінімуму місць державного (регіонального) замовлення, то йому пропонується на вибір (в межах поданих вступником заяв) надання рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення за цією самою спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) в інших закладах вищої освіти, в яких прохідний бал є меншим, ніж його конкурсний бал, таким самим або більшим у межах п'яти балів порівняно з попередньо обраним закладом.

Якщо вступник виявив бажання вступити на навчання в Університеті як за кошти державного (регіонального) замовлення, так і за кошти фізичних та/або юридичних осіб, приймаючи участь у конкурсі відповідної конкурсної пропозиції з двома заявами з відповідними джерелами фінансування, та не отримав рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення, то заява з таким джерелом фінансування змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» на статус «Деактивовано (не отримано рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення)».

Університет за результатами конкурсного відбору з урахуванням черговості в рейтинговому списку вступників надає рекомендації до зарахування вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, для здобуття ступеня доктора філософії, які відображаються в електронному кабінеті вступника.

Університет може надавати рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб в основну та додаткові сесії в строки, визначені у розділах IV–VI Порядку та цих Правил (Додаток 5).

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним (регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним) замовленням)».

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

17. Для зарахування вступника на навчання необхідно виконати сукупність вимог (вимоги до зарахування):

підтвердити вибір місця навчання;

укласти договір про навчання в Університеті між Університетом та вступником;

укласти договір (контракт) між Університетом та фізичною (юридичною)

особою, яка замовляє платну освітню послугу (для зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб);

підтвердити статус військовозобов'язаного, резервіста чи призовника (для відповідних категорій вступників);

підтвердити проходження військової служби і дозвіл військового командування на навчання військовослужбовця без відриву від військової служби (для військовослужбовців).

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю, у строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділах IV–VI Порядку та цих Правил, можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, строк дії рекомендації до зарахування закінчується.

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про надання закладом вищої освіти рекомендації до зарахування, у строк, визначений приймальною комісією, можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, рекомендація може бути відкликана приймальною комісією з наданням рекомендації до зарахування наступним за черговістю в рейтинговому списку вступникам з активними заявами. Порядок коригування списку рекомендованих до зарахування визначається правилами прийому.

Договір про навчання в Університеті між Університетом та вступником (за участю батьків або інших законних представників – для неповнолітніх вступників) укладається відповідно до Типової форми договору про навчання у закладі вищої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 року № 735. У договорі про навчання в Університеті можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Університет передбачає можливість укладання договору про навчання в Університеті дистанційно шляхом акцептування публічної оферти, вступник, а також батьки або інші законні представники (для неповнолітніх вступників) можуть підписати його в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису.

Договір (контракт) між Університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати, додатково укладається при зарахуванні на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до Типового договору про надання платної освітньої послуги для підготовки фахівців, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 вересня 2020 року № 1113, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2020 року за № 1021/35304 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 23 січня 2025 року № 87). У договорі (контракті) про оплату освітньої послуги можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Університет передбачає можливість укладання договору (контракту) про оплату освітньої

послуги дистанційно шляхом акцептування публічної оферти, відповідна фізична особа (уповноважений представник юридичної особи) може підписати його в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису.

Військовозобов'язані, резервісти та призовники вносять до електронного кабінету вступника дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів та унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного штрихкоду військово-облікового документа, який приймальна комісія перевіряє за допомогою технічних засобів, які дають змогу відтворити відомості військово-облікового документа в електронній формі (зокрема, роздрукованого) у формі інформаційного повідомлення. Військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), пред'являється до приймальної комісії особисто. Військово-обліковий документ особи, поданий в електронній формі, приймається, якщо в ньому відображено інформацію щодо взяття цієї особи на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних підрозділах розвідувальних органів, що підтверджується шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, військовозобов'язаних та резервістів та ЄДЕБО. Подання військово-облікового документа особами, які підлягають військовому обліку та перебувають на тимчасово окупованій території України або перемістились з тимчасово окупованої території України та територій активних бойових дій за кордон, їх зарахування на навчання здійснюється з урахуванням пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487.

Військовослужбовці подають військово-обліковий документ військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове становище, або інший документ виданий військовою частиною про проходження особою військової служби, а також документ виданий військовою частиною про надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без відриву від військової служби.

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть будь-яким зручним для них способом підтвердити вибір місця навчання та виконати інші вимоги до зарахування в закладі вищої освіти впродовж шести місяців після початку навчання, що не перешкоджає їхньому зарахуванню. У разі настання обставин, які унеможливають з поважних причин укладання договору про навчання у визначений термін, строк його укладання може бути одноразово додатково продовжений на шість місяців. У разі невиконання вимог до

зарахування у визначений строк наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про повну загальну середню освіту у громадян України, які закінчили здобуття повної загальної середньої освіти за кордоном і склали НМТ, не є перешкодою для їхнього зарахування за умови, що вступник письмово зобов'язується надати відповідний документ або документ про повну загальну середню освіту, здобутий в Україні, протягом шести місяців від початку навчання. У разі невиконання цього зобов'язання наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця державного або регіонального замовлення і не виконали вимог до зарахування в строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділах IV–VI Порядку та цих Правил, втрачають можливість зарахування в поточному календарному році на навчання для здобуття вищої освіти за державним або регіональним замовленням або переведення на такі місця.

Вимогою для зарахування здобувача вищої освіти для одночасного навчання за іншою освітньою програмою того самого ступеня вищої освіти є виконання вимог до вступників на відповідну освітню програму. Ці вимоги можуть бути виконані до зарахування на навчання. Як виняток, ці вимоги можуть бути виконані після зарахування, але не пізніше першого періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти (крім спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання).

18. У разі виконання вимог до зарахування уповноважена особа Університету змінює статус електронної заяви вступника відповідно до наданої рекомендації на «Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» або на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». Статус інших заяв автоматично змінюється на «Деактивовано (у зв'язку із зарахуванням на навчання)».

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) в електронному кабінеті вступника для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

При невиконанні вимог до зарахування у встановлені Порядку та цих Правил строки заяві встановлюється статус «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням)» або «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». За рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на статус «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» у разі відсутності у відповідній конкурсній пропозиції іншої заяви цього вступника на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

19. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії спеціальних умов та внесенням підтверджених даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або

завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника необхідності застосування спеціальних умов.

Спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним замовленням застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за якими вони сформовані у встановленому законодавством порядку.

20. Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається ректором Університету на підставі рішення приймальної комісії після виконання вимог до зарахування.

21. Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступенів вищої освіти бакалавра і магістра та не отримували рекомендацій до зарахування на навчання для здобуття вищої освіти на місця за державним або регіональним замовленням у поточному році, на вакантні місця навчання за державним або регіональним замовленням проводиться в два етапи:

Університетом;
державним або регіональним замовником.

Вакантними місцями за державним або регіональним замовленням в Університеті є місця, на які вступникам було надано рекомендації до зарахування під час адресного розміщення, але отримувачі рекомендацій у встановлені строки не виконали вимог до зарахування.

Університет за рішенням приймальної комісії здійснює переведення на місця державного або регіонального замовлення, в межах вакантних місць за відповідною спеціальністю та формою здобуття освіти і встановлених Порядком та цих Правил строків, осіб, для яких переведення передбачене в розділах IV–V:

в обов'язковому порядку;
за наявності місць (у відповідній послідовності категорій) після переведення в обов'язковому порядку.

У разі недостатньої кількості вакантних місць за державним або регіональним замовленням для осіб, для яких воно передбачене в обов'язковому порядку, Університет використовує для переведення на вакантні місця за державним або регіональним замовленням з інших спеціальностей в межах галузі знань та форми здобуття освіти, а за їх відсутності – інших галузей знань та/або форм здобуття освіти (після переведення на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб, для яких переведення передбачене в розділах IV–V в обов'язковому порядку), про що негайно повідомляє відповідного державного (регіонального) замовника.

Невикористані після цього вакантні місця державного або регіонального замовлення вважаються такими, що не розміщені в Університеті.

Вакантними місцями за державним або регіональним замовленням у державного або регіонального замовника є місця, на які не було надано рекомендацій до зарахування під час адресного розміщення, та нерозміщені в закладах вищої освіти місця. ЄДЕБО забезпечує поділ таких місць між державними замовниками пропорційно сформованим Кабінетом Міністрів України обсягам державного замовлення, надає державним замовникам

інформацію з ЄДЕБО про кількість їх у розрізі галузей знань, спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей) та форм здобуття освіти.

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні місця за державним або регіональним замовленням осіб, зазначених у розділах IV–V, для яких переведення передбачене в обов'язковому порядку, Університет надсилає державному (регіональному) замовнику запит на виділення додаткових місць за державним або регіональним замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб приймає державний (регіональний) замовник за рахунок наявних у нього вакантних місць за державним або регіональним замовленням.

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні місця за державним або регіональним замовленням осіб, зазначених у розділах IV–V, для яких переведення передбачене за наявності місць, Університет може надіслати державному (регіональному) замовнику запит на виділення додаткових місць за державним або регіональним замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб приймає конкурсна комісія державного (регіонального) замовника в межах наявних у нього вакантних місць за державним або регіональним замовленням після переведення осіб, для яких переведення передбачене в обов'язковому порядку.

Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, на вакантні місця за державним або регіональним замовленням, оформлюється наказами про зміну джерела фінансування вступників (до початку навчання) і про переведення здобувачів освіти з місць за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця за державним або регіональним замовленням (після початку навчання). Переведення осіб, які не приступили до навчання після початку навчання, не допускається.

Особи, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб можуть бути переведені на вакантні місця за державним або регіональним замовленням в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000 (120,000 – для спеціальностей з особливою підтримкою), крім випадків, передбачених розділом IV Порядку та цих Правил.

22. Вступники зараховуються на перший рік навчання на розрахунковий строк виконання освітньої програми.

Строк виконання освітньої програми може бути скорочений Університетом за рахунок визнання результатів попереднього навчання:

вступникам на основі НРК5 з урахуванням максимального обсягу, визначеного стандартами вищої освіти бакалавра (додаток 7 Порядку). У разі відсутності визначеного стандартом максимального обсягу та для міждисциплінарних освітніх програм – не більше 60 кредитів ЄКТС;

вступникам для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК6, НРК7 (для спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, – не більше 120 кредитів ЄКТС).

23. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у

послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України «Про освіту».

24. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується певного вступника, в разі, якщо особа:

подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх початку;

не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом десяти календарних днів після їх початку;

не відшкодувала у встановлені строки до державного або місцевого бюджету коштів відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658, у передбачених законодавством випадках;

подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про здобуту раніше освіту, наявність права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце проживання, про перебування/неперебування на військовому обліку, проходження та результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи;

не виконала вимоги до вступників на освітню програму до першого періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти, якщо була зарахована для одночасного навчання за іншою освітньою програмою того самого ступеня вищої освіти.

Академічна довідка в разі скасування наказу про зарахування не видається.

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за державним (регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування».

IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі НМТ. Оцінювання в Університеті у формі творчого конкурсу додатково проводяться для вступу на окремі спеціальності (додаток 8 Порядку) (Додаток 2,3). Оцінювання в Університеті замість НМТ як спеціальні умови участі у конкурсному відборі проводяться у відповідності до пунктів 10–12 цього розділу.

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати:

НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети) або НМТ 2023 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети);

творчого конкурсу (у передбачених Порядком та цими Правилами випадках).

3. Конкурсний бал розраховується:

1) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, а також у передбачених цим Порядком випадках проведення результатами творчого конкурсу за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4 + КТ \times ТК) / (K1 + K2 + K3 + (K4_{\text{макс}} + K4)/2 + КТ) + ОУ,$$

де:

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів;

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених Порядком та цими Правилами випадках);

ОУ – бал за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів (підготовчого відділення) Університету для вступу до нього за шкалою від 0 до 10 балів (15 балів) у разі вступу на спеціальності (спеціалізації, предметні спеціальності), зазначені в Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (додаток 9 Порядку), і участі в конкурсному відборі за результатами НМТ 2026 року.

K1, K2, K3, K4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) та КТ – коефіцієнт оцінки творчого конкурсу (у передбачених Порядком та цими Правилами випадках) визначені в додатку 10 до Порядку. K4_{макс} – максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ для відповідної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності);

2) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2024 року, а також у передбачених Порядком та цими Правилами випадках результатами творчого конкурсу за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4 + КТ \times ТК) / (K1 + K2 + K3 + K4 + КТ),$$

де:

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів НМТ 2024 року;

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених Порядком та цими Правилами випадках).

K1, K2, K3, K4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) та КТ – коефіцієнт оцінки творчого конкурсу (у передбачених Порядком та цими Правилами випадках), визначені в додатку 10 до Порядку;

3) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2023 року, а також у передбачених Порядком та цими Правилами випадках проведення творчого конкурсу за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + КТ \times ТК) / (K1 + K2 + K3 + КТ)$$

де:

П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів НМТ 2023 року;

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених Порядком та цими Правилами випадках).

К1, К2, К3 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) та КТ – коефіцієнт оцінки творчого конкурсу (у передбачених Порядком та цими Правилами випадках).

4. При розрахунку конкурсного бала:

результати оцінювання в Університеті у формі співбесід (співбесіди) з предметів НМТ 2026 року у передбачених Порядком та цими Правилами випадках зараховуються замість оцінок НМТ;

результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи в передбачених Порядком та цими Правилами випадках зараховуються замість оцінок з предметів НМТ за рішенням приймальної комісії на підставі методичних рекомендацій (додаток 11 Порядку);

оцінки річного оцінювання з української мови та історії України за дванадцятибальною шкалою можуть використовуватись замість оцінок НМТ з першого (українська мова) та третього (історія України) предмета, оцінки оцінювання в Університеті у формі співбесід за програмою зовнішнього незалежного оцінювання з математики та предмета на вибір використовуються замість оцінок НМТ з другого (математика) та четвертого (іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія, або українська література на вибір вступника) предметів для осіб, які вступають з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271. Оцінка річного оцінювання за дванадцятибальною шкалою перераховується в оцінку за шкалою 100–200 шляхом множення на 10 та збільшення результату на 80 балів;

оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів на вибір вступника (як результати зовнішнього оцінювання) зараховуються особам, які є членами збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, за поданням Міністерства молоді та спорту України;

ОУ встановлюється в розмірі 10 балів при вступі на навчання за спеціальністю А7 «Фізична культура і спорт» чемпіонам та призерам останніх проведених чемпіонатів Європи та/або світу, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України, серед спортсменів різних вікових груп з видів спорту, чемпіонам та призерам Всесвітніх ігор, Юнацьких Олімпійських ігор, Всесвітньої гімназиadi, чемпіонам / призерам України серед спортсменів різних вікових груп з видів спорту в рік вступу та в рік, що передує року вступу. Статус чемпіона / призера цих міжнародних та/або всеукраїнських спортивних змагань підтверджується витягом з протоколу офіційних міжнародних та/або всеукраїнських спортивних змагань, наданого всеукраїнською федерацією з відповідного виду спорту із зазначенням власного імені та прізвища, назви спортивних змагань, дати, місця їхнього проведення, зайнятого місця та результату.

Оцінка 200 балів за конкурс фізичної підготовки встановлюється без складання конкурсу фізичних здібностей в Університеті для вступників, які мають спортивні досягнення, а саме: звання заслуженого майстра спорту України або звання майстра спорту України міжнародного класу, або звання майстра спорту України, або є чемпіонами або призерами чемпіонатів України або Європи або світу з виду спорту, підтверджені Міністерством молоді та спорту України (протягом поточного та/або попереднього календарного року).

5. Конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та галузевого (ГК) коефіцієнтів, причому:

РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 1,00;

ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетностями 1 або 2 на спеціальності (предметні спеціальності, спеціалізації) з переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (додаток 9 Порядку); 1,00 – в інших випадках.

6. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти у формах співбесід (співбесіди) з предметів НМТ та творчого конкурсу розпочинається 03 липня та закінчується: для вступу на місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 10 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – о 18:00 25 липня.

Як виняток, конкурси фізичних здібностей можуть проводитись в період з 01 до 30 червня для осіб, які у визначений в попередньому абзаці період проведення цих випробувань беруть участь у чемпіонаті Європи або світу, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України, серед спортсменів різних вікових груп з видів спорту, у Всесвітніх іграх, Юнацьких Олімпійських іграх, Всесвітній гімназіаді, чемпіонаті України (за листом Мінмолодьспорт України).

Співбесіди (співбесіда) з предметів НМТ та творчі конкурси для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків з 08 по 19 липня включно, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 01 серпня.

Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія) розпочинається 19 липня та закінчується о 18:00 01 серпня.

Реєстрація заяв вступників, місце проживання (перебування) яких зареєстровано / задекларовано на тимчасово окупованій території України або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, розпочинається 01 липня та закінчується:

для вступу на місця державного замовлення о 18:00 01 серпня,

для вступу на місця за кошти фізичних (юридичних) осіб – 23 вересня.

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого прийнятною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому мінімальне значення конкурсного бала не може бути менше ніж 150 балів для спеціальностей С3 «Міжнародні відносини», D4 «Публічне управління та адміністрування», D8 «Право», D9 «Міжнародне право», спеціалізації С1.02 «Міжнародні

економічні відносини» спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)».

7. За результатами конкурсного відбору вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО (адресне розміщення). Оприлюднення списку рекомендованих засобами ЄДЕБО за всіма джерелами фінансування з розміщенням інформації про надання рекомендацій в електронних кабінетах вступників здійснюється не пізніше 06 серпня.

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, мають виконати вимоги до зарахування до 18:00 11 серпня.

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 13 серпня. Після внесення вступника до наказу про зарахування всі інші заяви деактивуються, їхня повторна активація може бути здійснена вступником через електронний кабінет вступника або в приймальній комісії.

Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування закладами вищої освіти на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, починаючи з 14 серпня. Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заявами, зареєстрованими в основну сесію, закінчується 30 серпня.

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного (регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, Університет може не пізніше 20 серпня використати це місце для переведення відповідно до Порядку та цих Правил на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

8. Університет передбачає одну або дві додаткові сесії реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору на навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, відповідні строки реєстрації заяв на участь у оцінюваннях в Університеті, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування з дотриманням вимог до оцінювань, визначених Порядком та цими Правилами. При цьому перша з додаткових сесій починається не раніше 01 вересня, зарахування здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня (Додаток 5).

9. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі за результатами співбесіди з предметів НМТ або співбесіди з предметів НМТ та творчого конкурсу з можливістю зарахування на навчання на підставі отриманої позитивної оцінки та/або спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ або співбесіди з предметів НМТ та творчого конкурсу, користуються:

особи з інвалідністю (зокрема особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх

соціального захисту)), які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення);

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди.

10. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесід з предметів НМТ або співбесід з предметів НМТ та творчого конкурсу, користуються:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2026 року через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження НМТ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом третім цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження НМТ);

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які не змогли взяти участь в основних та додаткових сесіях НМТ 2026 року через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю I або II групи або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа);

особи, які вступають на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за іншою спеціальністю (освітньою програмою) на основі НРК6, НРК7.

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали НМТ у рік вступу, але не подолали поріг «склав/не склав», можуть брати участь у конкурсному

відборі за результатами співбесід з предметів НМТ або співбесід з предметів НМТ та творчого конкурсу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

11. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з предметів НМТ або співбесіди з предметів НМТ та творчого конкурсу та/або

спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою-2 користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу.

Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою-2 за результатами НМТ або НМТ та творчого конкурсу користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які переселилися з неї до 01 жовтня року, що передує року вступу.

12. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою-1 користуються:

особи, зазначені в пункті 10 (крім абзацу шостого) цього розділу;

особи з інвалідністю I, II груп або діти з інвалідністю, які в рік вступу успішно склали НМТ;

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа.

13. Особи, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ (співбесіди з предметів НМТ та творчого конкурсу), участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою-1 або квотою-2, і не були рекомендовані на місця державного (регіонального) замовлення за відповідними спеціальними умовами, беруть участь у конкурсі на загальних умовах серед вступників за результатами зовнішнього оцінювання (у разі складання НМТ) або серед вступників з використанням результатів оцінювання в Університеті.

14. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді переведення в обов'язковому порядку на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб, які зараховані на

навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, незалежно від конкурсного бала, користуються:

діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи з їх числа;

діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності;

особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів;

особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби;

особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із здійсненням завдань і повноважень поліції, загинув (помер) чи визнаний судом безвісно відсутнім або зник безвісти за особливих обставин.

15. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, користуються:

особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю;

особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) та їх неповнолітні діти та особи, які постійно проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення (категорія 2) та їх неповнолітні діти;

діти осіб, особи з їх числа, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України незалежно від року здобуття освітнього рівня;

шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки, а також протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менш як 15 років або які

загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з інвалідністю I або II групи;

особи, зазначені в абзаці другому пункту 10, пункті 11, абзацах третьому – п'ятому пункту 12 цього розділу;

особи, місце проживання яких станом на день віднесення населеного пункту до території можливих бойових дій (якщо такий населений пункт віднесено до території можливих бойових дій до 01 липня року вступу) зареєстровано (задекларовано) в такому населеному пункті;

особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»;

діти з багатодітних сімей (п'ять і більше дітей).

V. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄФВВ. Як результати зовнішнього оцінювання можуть бути використані результати ЄДКІ зі спеціальностей, для яких він передбачений. Оцінювання в Університеті у формі фахового іспиту, фахового заліку проводяться в передбачених Порядком та цими Правилами випадках.

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати:

1) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року), ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) відповідно до додатку 12 до Порядку та додатку 4 до цих Правил та фаховий іспит для прийому на спеціальності:

A7 «Фізична культура і спорт»,

B2 «Дизайн»;

2) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄДКІ 2026 року для прийому на спеціальності:

F5 «Кібербезпека та захист інформації» осіб, які склали ЄДКІ зі спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації»,

J8 «Автомобільний транспорт» осіб, які склали ЄДКІ зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» або спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»;

3) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) відповідно до додатку 12 до Порядку та додатку 4 до цих Правил для прийому на спеціальності галузей знань:

A «Освіта» (крім спеціальності A7 «Фізична культура і спорт»),

C «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини»,

D «Бізнес, адміністрування та право»,

F «Інформаційні технології» (крім прийому на спеціальність F5 «Кібербезпека та захист інформації» осіб, які склали ЄДКІ з спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» у рік вступу)

та на спеціальності:

B11 «Філологія (за спеціалізаціями)»,

V13 «Бібліотечна, інформаційна та архівна справа»,
E2 «Екологія»,
I10 «Соціальна робота та консультування»,
J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг»,
J3 «Туризм та рекреація»,
K9 «Правоохоронна діяльність»;

4) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та фахового іспиту, крім випадків, зазначених у підпунктах 1–3 цього пункту.

Для прийому на навчання на спеціальність V11 «Філологія» вступники додатково складають фаховий залік з спеціалізації.

3. Конкурсний бал розраховується:

1) для конкурсного відбору за результатами ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року), ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) та фахового іспиту (підпункт 1 пункту 2 цього розділу) за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4,$$

де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 – оцінка ЄФВВ;

П4 – оцінка фахового іспиту.

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,1$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,2$, $K4 = 0,5$;

2) для конкурсного відбору за результатами ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄДКІ 2026 року/ЄФВВ (2026 року чи 2025 року)/фахового іспиту (підпункти 2–4 пункту 2 цього розділу) за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3,$$

де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 – оцінка ЄДКІ, ЄФВВ чи фахового іспиту в передбачених цим Порядком випадках.

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,6$.

4. При розрахунку конкурсного бала:

результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної мови у визначених цим Порядком випадках враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом ($K1 + K2$) замість оцінок обох тестів ЄВІ;

результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі фахового іспиту замість ЄФВВ у визначених Порядком та цими Правилами випадках враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄФВВ.

5. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ,

фаховому іспиті, фаховому заліку розпочинається 01 липня та закінчується: для вступу на місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 27 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – о 18:00 17 серпня;

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ, фахові іспити, фахові заліки для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 20 серпня;

реєстрація заяв вступників на участь конкурсному відборі (основна сесія) розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 22 серпня.

6. За результатами конкурсного відбору вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, надаються рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО (адресне розміщення). Оприлюднення списку рекомендованих засобами ЄДЕБО за всіма джерелами фінансування з розміщенням інформації про надання рекомендацій в електронних кабінетах вступників здійснюється не пізніше 25 серпня.

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, мають виконати вимоги до зарахування до 18:00 28 серпня.

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 29 серпня. Після внесення вступника до наказу про зарахування всі інші заяви деактивуються, їхня повторна активація може бути здійснена вступником через електронний кабінет вступника або в приймальній комісії.

Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування Університетом на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, починаючи з 30 серпня. Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заявами, зареєстрованими в основну сесію, закінчується 14 вересня.

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного (регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, Університет може не пізніше 07 вересня використати це місце для переведення відповідно до Порядку та цих Правил на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

7. Університет передбачає додаткову сесію реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях в Університеті, проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з дотриманням вимог до вступних випробувань, визначених Порядком та цими Правилами. При цьому додаткова сесія починається не раніше 15 вересня, зарахування здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня (Додаток 5).

8. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ користуються:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом третім цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ);

особи, які вступають на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за іншою спеціальністю (освітньою програмою) на основі НРК7 (крім спеціальностей D8 «Право» та D9 «Міжнародне право»).

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали ЄВІ та/або ЄФВВ, але не подолали поріг «склав / не склав», можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

9. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у рік вступу ступеня бакалавра з таким самим джерелом фінансування користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення території до відповідної категорії, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (додаток 9

Порядку)). Якщо в Університеті не здійснюється підготовки магістрів за відповідною спеціальністю, то особа має право подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення відповідно до абзацу першого цього пункту та які підтверджують навчання, перевищує 30 відсотків наданого загального обсягу місць державного (регіонального) замовлення за певною спеціальністю (спеціалізацією), то Університет має право звернутись до відповідного державного (регіонального) замовника щодо збільшення загального обсягу місць державного (регіонального) замовлення на обсяг цього перевищення в межах виділеного ліцензованого обсягу для конкурсної пропозиції.

10. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді переведення в обов'язковому порядку на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб незалежно від конкурсного бала, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, користуються:

діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи з їх числа;

діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності;

особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів;

особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби;

особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним службових обов'язків.

11. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або регіональним замовленням у вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, користуються:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи з інвалідністю I, II груп, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю;

особи, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, з числа дітей (до досягнення ними 23 років включно) осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідної категорії, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу.

12. Особливості прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби визначаються Порядком прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 року № 789.

VI. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії

1. Для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії приймаються вступники на основі НРК7.

2. Прийом на навчання до аспірантури, докторантури здійснюється відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами і доповненнями).

3. Здобуття вищої освіти ступеня доктор філософії здійснюється за відповідними освітньо-науковими програмами. До аспірантури Університету на конкурсній основі приймаються особи за такими спеціальностями:

А Освіта:

А1 Освітні науки

В Культура, мистецтво та гуманітарні науки:

B9 Історія та археологія
V13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа
C Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини:
C1 Економіка та міжнародні економічні відносини
C1.01. Економіка
C1.09. Міжнародні економічні відносини
C2 Політологія
C3 Міжнародні відносини
C4 Психологія
D Бізнес, адміністрування та право:
D1 Облік і оподаткування
D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
D3 Менеджмент
D4 Публічне управління та адміністрування
D5 Маркетинг
D7 Торгівля
D8 Право
F Інформаційні технології:
F2 Інженерія програмного забезпечення
F3 Комп'ютерні науки
F5 Кібербезпека та захист інформації
F7 Комп'ютерна інженерія
G Інженерія, виробництво та будівництво:
G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка
H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина:
H1 Агрономія
J Транспорт та послуги:
J8 Автомобільний транспорт

4. До докторантури на конкурсній основі приймаються особи за науковими спеціальностями:

- 01.05.02 – Математичне моделювання та обчислювальні методи;
- 05.13.05 – Комп'ютерні системи та компоненти;
- 05.13.06 – Інформаційні технології;
- 06.01.09 – Рослинництво;
- 07.00.01 – Історія України;
- 08.00.02 – Світове господарство і міжнародні економічні відносини;
- 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством;
- 08.00.04 – Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності);
- 08.00.05 – Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка;
- 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит;
- 08.00.09 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності);
- 12.00.03 – Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право;
- 12.00.07 – Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне

право;

13.00.04 – Теорія і методика професійної освіти;

19.00.07 – Педагогічна та вікова психологія.

5. Підготовка здобувачів вищої освіти:

ступеня доктора філософії здійснюється:

– в аспірантурі Університету за очною (денною, вечірньою) або заочною формою навчання;

– поза аспірантурою (для осіб, які професійно провадять наукову, науково-технічну або науково-педагогічну діяльність за основним місцем роботи у закладі вищої освіти).

Ступеня доктора наук здійснюється:

– в докторантурі Університету за очною (денною) формою навчання;

– шляхом самостійної підготовки їх наукових досягнень до захисту.

6. Підготовка іноземців та осіб без громадянства в аспірантурі та докторантурі здійснюється:

– на підставі міжнародних договорів України з іншими країнами та/або міжнародних програм обміну чи мобільності;

– на підставі договорів, укладених між Університетом та закладами вищої освіти інших країн щодо обміну вченими чи академічної мобільності;

– за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб (на контрактних умовах).

7. Впродовж нормативного строку підготовки (доктора філософії в аспірантурі незалежно від форми здобуття освіти становить чотири роки; доктора наук у докторантурі — два роки). Підготовка в аспірантурі завершується отриманням диплома доктора філософії після публічного захисту дисертації в разовій спеціалізованій вченій раді. Підготовка в докторантурі за умови виконання індивідуального плану наукової роботи завершується наданням висновку наукового консультанта (структурного підрозділу).

8. Особи, які професійно здійснюють наукову, науково-технічну або науково-педагогічну діяльність за основним місцем роботи та мають право здобувати ступінь доктора філософії поза аспірантурою, прикріплюються здобувачем на 4-р'юх річний термін, продовж яких виконують освітню і наукову складову згідно з навчальним планом підготовки здобувача освітнього ступеня доктор філософії за відповідною спеціальністю.

9. Перелік документів, необхідних для прикріплення здобувачем поза аспірантурою:

- заява про прикріплення – подається на ім'я ректора Університету;
- особовий листок (за затвердженням зразком);
- документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 Закону України «Про громадянство України»);
- військовий квиток або посвідчення про приписку – для військовозобов'язаних;

- дві кольорові фотокартки розміром 3x4 см.;
- автобіографія;
- копія трудової книжки;
- список опублікованих наукових праць, винаходів і звітів про науково-дослідні роботи (особи, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді (реферати) з обраної спеціальності);
 - витяг з протоколу засідання кафедри з обґрунтуванням рекомендації прикріплення здобувача освітнього ступеня доктор філософії до навчання поза аспірантурою;
 - витяг з протоколу засідання Вченої ради Університету
 - копію документа державного зразка про раніше здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, освітній ступінь, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;
 - копію закордонного паспорта – за наявності;
 - копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (за відсутності подається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність права здійснювати будь які платежі за серією та номером паспорта);
 - копія паспорта та копія диплому про закінчення закладу вищої освіти.

10. Прикріплення здобувачем Університету, з метою здобуття ступеня доктора філософії поза аспірантурою, для осіб, які професійно здійснюють наукову, науково-технічну або науково-педагогічну діяльність за основним місцем роботи здійснюється відповідно до рішення Вченої ради Університету.

11. У разі звільнення з роботи особа втрачає право здобувати вищу освіту ступеня доктора філософії поза аспірантурою в Університеті та має право:

- продовжити свою підготовку для здобуття ступеня доктора філософії поза аспірантурою в Університеті, до якого особа зарахована на посаду науково-педагогічного чи наукового працівника (за умови прийняття відповідного рішення Вченою радою Університету);
- вступити до аспірантури Університету для здобуття відповідного ступеня за очною (денною, вечірньою) або заочною (дистанційною) формою навчання і зарахування їй відповідних кредитів ЄКТС, здобутих поза аспірантурою.

12. Прийом до аспірантури, докторантури здійснюється за конкурсом незалежно від джерел фінансування.

13. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти здійснюється:
- за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення) та за рахунок видатків місцевих бюджетів (регіональне замовлення);
 - за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти);
 - за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня

доктора філософії.

14. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням.

15. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за дозволом Міністерства освіти і науки України.

16. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі чи докторантурі за державним замовленням і не захистилася або була відрахована з неї достроково, має право на повторний вступ до аспірантури чи докторантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку.

17. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня доктор філософії здійснюється в межах ліцензованого обсягу для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання.

18. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України.

19. Формування та розміщення державного та регіонального замовлення може здійснюватися за предметними спеціальностями та спеціалізаціями відповідно до Переліку наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення з урахуванням наказу Міністерства освіти і науки України від 19 листопада 2024 року № 1625 «Про особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 03 грудня 2024 року № 1833/43178.

20. Основною формою підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти є аспірантура.

21. До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу освіту ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за результатами вступних випробувань та склали єдиний вступний іспит.

22. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі етапи:

- реєстрація електронного кабінету вступника;
- подання заяв про допуск до конкурсного відбору;
- конкурсний відбір;
- надання рекомендацій до зарахування;
- виконання вимог до зарахування;
- зарахування.

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору відповідно до Правил прийому.

Переведення окремих вступників з місць навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця за державним або регіональним замовленням здійснюється після зарахування.

23. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

24. Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;

пароль для входу до електронного кабінету вступника;

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу);

реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі;

номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка ЄВІ/ЄВВ. У разі наявності даних різних років та різних вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначеного Правилами прийому;

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - РНОКПП) (у разі відсутності екзаменаційного листка ЄВІ/ЄВВ);

25. Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу.

26. Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної комісії будь-якого закладу вищої освіти. У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може здійснювати представник

консультаційного центру приймальної комісії за заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами електронного зв'язку.

27. Особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника тільки в консультаційному центрі приймальної комісії Університету за наявності розбіжностей:

у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);

у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти;

у даних екзаменаційних листів ЄВІ/ЄВВ;

у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про освіту;

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО.

28. Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до приймальної комісії в паперовій формі:

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за виключенням осіб, документованих: посвідкою на постійне проживання в Україні;

посвідченням біженця;

посвідченням особи, яка потребує захисту);

у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа про освіту МОН та відсутній екзаменаційний листок ЄВІ /ЄВВ;

за межами встановлених строків роботи електронних кабінетів вступників.

29. З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, підтвердження вибору місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості зареєструвати електронний кабінет вступника.

30. Вступні випробування можуть проводитись як: зовнішнє оцінювання у формах:

ЄВІ, ЄВВ або

оцінювання в закладі вищої освіти у формі вступного іспиту для іноземців, співбесіди, фахового іспиту, співбесіди замість ЄВІ, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ, презентації дослідницьких і творчих пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії.

31. В якості програм оцінювання в закладі вищої освіти, які складаються замість зовнішніх оцінювань, використовуються програми відповідних зовнішніх оцінювань. Програми вступних випробувань в закладі вищої освіти

затверджуються прийнятною комісією Університету впродовж місяця після затвердження правил прийому. Не допускається включення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм. Програми оцінювань в закладі вищої освіти оприлюднюються на офіційному сайті Університету не пізніше наступного дня після їхнього затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

32. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в Університеті у формі іспиту з спеціальності. Додаткові оцінювання у формі співбесід та презентацій дослідницьких пропозицій/чи досягнень проводяться відповідно до цих правил прийому. Особам, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі встановлюються додаткові вступні випробування.

33. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: ЄВІ2026 року або ЄВІ2025 року, або ЄВІ2024 року; ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; вступний іспит із спеціальності; додаткові оцінювання у формі співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій/чи досягнень.

34. Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3$, де:

П1 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П2 - оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;

П3-оцінка вступного іспиту із спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми;

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,6$.

У разі встановлення додаткового оцінювання в закладі вищої освіти для осіб, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, результати складання додаткового оцінювання не використовуються для розрахунку конкурсного балу, проте вступники, які не склали таке оцінювання, до подальшої участі у конкурсному відборі не допускаються.

35. При розрахунку конкурсного бала:

результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної мови у визначених випадках враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом $K1$ замість оцінки тесту з іноземної мови ЄВІ;

результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ у визначених випадках враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄВВ.

36. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ розпочинається 01 липня та закінчується: для вступу на

місця державного або регіонального замовлення - о 18:00 27 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - о 18:00 20 серпня;

співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових досліджень замість ЄВВ проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - до 23 серпня;

реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія), оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі вступного іспиту із спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми, додаткових оцінювань у закладі вищої освіти у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень, якщо вони передбачені, розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня;

вступний іспит із спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми, додаткові оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень, якщо вони передбачені, проводяться з 26 серпня до 07 вересня.

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого прийнятною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ).

37. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування надаються закладами вищої освіти з 08 вересня. Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного (регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, Університет не пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку вступників. Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня.

38. Додаткова сесія реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, починається не раніше 15 вересня, зарахування здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня.

39. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у вигляді участі в конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ користуються:

особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на

запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ).

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали ЄВІ та/або ЄВВ, але не подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

40. Крім подання заяв в електронній формі вступник особисто подає до Приймальної комісії Університету заяву на ім'я ректора в паперовій формі, а також:

- документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 Закону України «Про громадянство України»);

- військовий квиток або посвідчення про приписку – для військовозобов'язаних;

- документ державного зразка (оригінал) про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, ступінь вищої освіти, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;

- особовий листок (за затвердженням зразком);

- автобіографію;

- копію трудової книжки (за наявності);

- список опублікованих наукових праць, винаходів і звітів про науково-дослідні роботи (за наявності);

- витяг із протоколу засідання Вченої ради (для осіб, рекомендованих до аспірантури безпосередньо після закінчення закладу вищої освіти);

- рекомендаційний лист передбачуваного наукового керівника, з оцінкою реферату (обсягом до 10-15 сторінок, де подано презентації дослідницьких пропозицій щодо сфери майбутніх наукових досліджень) з обраної спеціальності (за умови відсутності фахових публікацій за темою дослідження)/наукових праць, погоджений із завідувачем кафедри та деканом профільного факультету/інституту;

- копію реєстраційного номера облікової картки платника податків (за відсутності подається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність права

здійснювати будь які платежі за серією та номером паспорта);

- копію закордонного паспорту;
- дві кольорові фотокартки розміром 3x4 см.

41. Роботи вступників, виконані ними на творчих конкурсах, фахових іспитах, вступних іспитах для іноземців, які прийняті/не прийняті на навчання, зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається акт.

42. Оригінали документів при участі в конкурсі на місця, що фінансуються за державним замовленням, здобувач подає лише один раз, вибираючи місце навчання.

43. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами відбірковою комісією Університету або в установленому законодавством порядку. Копії документа, що посвідчує особу та громадянство, військового квитка (посвідчення про приписку) не підлягають засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

44. Рішення про допуск до вступних випробувань до аспірантури приймається виключно на засіданні відбіркової комісії Університету за результатами оцінки передбачуваного наукового керівника за підсумками розгляду поданих наукових праць чи дослідницьких пропозицій, у вигляді реферату. Рішення відбіркової комісії про допуск чи не допуск до вступних випробувань оприлюднюються на офіційному веб-сайті Університету, не пізніше дня, наступного після його прийняття.

45. До вступних випробувань допускаються вступники, які вчасно подали всі необхідні документи для вступу. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до проходження вступних випробувань в аспірантуру:

- у зв'язку з неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів, визначених цими Правилами прийому;
- у зв'язку з поданням недостовірних даних.

46. Особам, допущеним за рішенням відбіркової комісії до складання вступних випробувань до аспірантури, може надаватися відпустка для підготовки до іспитів згідно з чинним законодавством України.

47. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктор філософії іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України»; постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком організації прийому до закладів професійної

(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758; наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436.

48. Особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, можуть проходити траєкторію вступника на навчання для здобуття вищої освіти і користуватись правом на безоплатне здобуття вищої освіти в порядку, передбаченому для громадян України.

49. Іноземці та особи без громадянства (включаючи осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за захистом в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, зразок якої затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 вересня 2011 року № 649, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2011 року за № 1146/19884) (далі - іноземці) можуть прийматись на навчання для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти на місця державного замовлення здійснюється в межах квоти для іноземців, яка надається на підставі направлень МОН вступникам, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов'язаннями України, рекомендованим до зарахування відповідальними органами іноземних держав, з якими укладені міжнародні договори, та/або представництвами цих держав. Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), можуть зараховуватись на навчання за державним замовленням у межах установлених квот для іноземців.

50. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами

України) проводиться на акредитовані освітні програми.

51. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (далі - Єдина система) (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України).

52. Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього електронної кваліфікованої печатки закладу вищої освіти або кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи закладу вищої освіти.

53. Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали електронне запрошення на навчання, а також здійснили процедуру засвідчення документів про освіту в країні їх походження у спосіб, який офіційно застосовується в зазначеній країні для такого засвідчення (консульська легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною установою України, або проставлення апостиля для країн - учасниць Конвенції, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, виданих в Україні.

54. Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття вищої освіти заклад вищої освіти проводить ідентифікацію особи та вступні випробування (при прийомі на навчання для здобуття вищої освіти) у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців протягом п'яти років у закладі вищої освіти, а посилання на цей запис вноситься до Єдиної бази.

55. У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового зв'язку до закладу вищої освіти легалізовані копії документів про раніше здобуту освіту та нотаріально засвідчений їх переклад українською мовою. При першому перетині державного кордону України та після прибуття до закладу освіти іноземець передає оригінали документів особисто.

56. Прийом іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб може здійснюватися не пізніше 01 листопада у визначені правилами прийому строки для здобуття ступеня доктора філософії.

57. Прийом Іноземців на навчання для здобуття рівня вищої освіти здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні та ступені освіти і академічних прав на продовження навчання, що надаються цими документами в країні їх походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено

законодавством країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.

58. Конкурсний відбір іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України) проводиться за результатами вступного іспиту для іноземців з урахуванням специфіки освітньої програми (спеціальності) на яку здійснюється прийом. Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного бала для цієї категорії вступників.

59. Критеріальний розподіл місць державного (регіонального) замовлення використовується при розміщенні державного замовлення на навчання для здобуття освітнього і наукового ступеня доктора філософії в закладах вищої освіти у сфері управління МОН з використанням Критеріїв конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти в закладах вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, та приватних закладах вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 08 липня 2025 року № 984, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 липня 2025 року за № 1064/44470.

60. Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступенів вищої освіти здійснюється для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за результатами ЄВІ, ЄВВ, вступного іспиту зі спеціальності, а також результатів презентацій дослідницьких пропозицій щодо сфери майбутніх наукових досліджень/чи наукових досягнень з обраної спеціальності, представлених у формі реферату.

61. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень, компонент ЄВІ, та результатів презентацій, представлених у формі реферату та доповнених рекомендаційним листом передбачуваного наукового керівника.

62. Відповідно до Правил прийому Університету особам, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, встановлюються додаткові вступні випробування.

63. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня доктора філософії проводяться за Програмою ЄВІ з іноземних мов. Рішенням приймальної комісії встановлюється порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має включати критерії оцінювання та структуру оцінки.

64. Вступні іспити зі спеціальності проводяться на основі програм вступних випробувань, які затверджуються головою Приймальної комісії

Університету впродовж місяця після набрання чинності Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році.

Не допускається включення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм.

65. Програми вступних випробувань зі спеціальності (в обсязі програми ступеня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності) оприлюднюються на вебсайті приймальної комісії Університету. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

66. Вступні іспити проводяться згідно з окремим розкладом, який затверджується головою Приймальної комісії Університету, оприлюднюється на офіційному вебсайті приймальної комісії Університету.

67. Вступні випробування до аспірантури:

Проводяться предметними комісіями, склад яких призначається ректором Університету в кількості не менше 3-ох осіб.

До складу предметних комісій залучаються доктори філософії (кандидати наук), доктори наук, які здійснюють наукові дослідження за відповідною спеціальністю та відповідають за виконання освітньо-наукової програми.

Особа, яка подає для вступу до аспірантури чи докторантури диплом, що виданий іноземним закладом вищої освіти, допускається до вступних випробувань нарівні з іншими особами. Зарахування такого здобувача здійснюється в разі успішного складення ним вступних випробувань та прийняття Вченою радою Університету рішення про визнання його диплома.

Громадяни України, які не завершили навчання за державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в державних і комунальних закладах вищої освіти чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658.

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням Приймальної комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається.

68. Рейтинговий список вступників формується за спеціальностями з урахуванням їхніх конкурсних балів і впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого.

69. При однаковому конкурсному балі вищу позицію у рейтинговому списку посідає вступник, який має:

Більшу кількість наукових статей за обраною спеціальністю у фахових виданнях, а також виданнях, що включені до наукометричних баз даних Web of Science та/або Scopus (або Index Copernicus для соціо-гуманітарних наук).

Більшу кількість статей за обраною спеціальністю у наукових періодичних виданнях інших держав, які входять до Організації економічного співробітництва та розвитку та/або Європейського Союзу.

Більшу кількість статей у наукових фахових виданнях України за обраною спеціальністю.

Більшу кількість патентів на винаходи (авторських свідоцтв про винаходи) за обраною спеціальністю.

Більшу кількість англomовних матеріалів міжнародних конференцій, що індексуються наукометричними базами даних Web of Science та Scopus, за обраною спеціальністю.

Більшу кількість тез доповідей за обраною спеціальністю на міжнародних конференціях.

70. На основі результатів вступних іспитів Приймальна комісія надає рекомендації до зарахування вступників на навчання до аспірантури за відповідними джерелами фінансування.

71. Списки рекомендованих до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення оновлюються після виконання / невиконання вступниками на здобуття ступеня доктора філософії вимог для зарахування на навчання відповідно до цих Правил з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників.

72. Списки вступників, рекомендованих до зарахування, оприлюднюються на інформаційному стенді та офіційному веб-сайті Університету.

73. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, відомості про результати вступних випробувань в Університеті додатково оприлюднюються на його офіційному вебсайті.

74. Організацію прийому та зарахування здобувачем до аспірантури та докторантури здійснює відбіркова комісія, склад якої затверджується наказом ректора. Відбіркова комісія діє згідно з Положенням про Приймальну комісію, затвердженим Вченою радою Університету. Положення про приймальну комісію оприлюднюється на офіційному веб-сайті Університету.

75. Ректор Університету забезпечує дотримання законодавства України, в тому числі цих Правил, а також відкритість та прозорість роботи Приймальної комісії.

76. Рішення Відбіркової комісії, прийняте в межах її повноважень є підставою для видання відповідного наказу ректора.

77. Усі питання, пов'язані з прийомом до аспірантури та докторантури Університету, вирішуються Приймальною комісією на її засіданнях. Рішення Приймальної комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті Університету не пізніше дня наступного після його прийняття.

Графік вступних випробувань до аспірантури :

1. Вступні випробування

Етап	Основна сесія	Додаткова сесія
Реєстрація на ЄВІ/ЄВВ	23 квітня – 14 травня	26–28 травня
Тестування ЄВІ/ЄВВ	14–29 липня	24–28 серпня
Результати	до 7 серпня	до 4 вересня
Реєстрація заяв	07 серпня – 25 серпня	з 15 вересня
Внутрішні іспити	26–29 серпня	(у межах конкурсного відбору)

2. Рекомендації та зарахування

Етап	Основна сесія	Додаткова сесія
Рекомендації до зарахування	з 08 вересня	після завершення реєстрації
Оновлення списків	до 12 вересня	—
Зарахування	до 14 вересня	до 15 жовтня

3. Уточнення щодо умов вступу

Параметр	Основна сесія	Додаткова сесія
Джерело фінансування	бюджет + контракт	лише контракт
Термін конкурсного відбору	до 14 вересня	15 жовтня

89. Особа, яка здобуває науковий ступінь доктора наук, вступає до закладу для підготовки в докторантурі з метою завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки наукових публікацій до захисту.

90. Для підготовки в докторантурі до закладу вступають особи, які мають ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН України, у наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

91. Перелік документів, що подаються для вступу до закладу з метою

підготовки в докторантурі, повинен включати розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових досягнень до захисту, та копії наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді).

92. Якщо громадянин України здобув науковий ступінь в іноземному закладі вищої освіти, додатково подається копія свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь.

93. Документи вступника передаються для розгляду до відповідного структурного підрозділу Університету, який протягом місяця з дати реєстрації заяви розглядає подані вступником документи, заслуховує його наукову доповідь та за результатами обговорення визначає шляхом голосування можливість зарахування вступника до закладу для підготовки в докторантурі та подає висновок на розгляд вченої ради університету.

94. У разі позитивного висновку відповідний структурний підрозділ надає пропозицію щодо призначення наукового консультанта з числа науково-педагогічних або наукових працівників, які мають трудові відносини із відповідним закладом, науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію, яка відповідним чином підтверджена.

95. Якщо вступник є іноземцем, заклад проводить процедуру визнання наукового ступеня, здобутого ним в його або іншій державі, протягом двох місяців після зарахування до Університету для підготовки в докторантурі.

96. Вчена рада Університету на черговому засіданні розглядає висновки відповідного структурного підрозділу щодо кожного вступника, затверджує тему дисертації (наукової доповіді), приймає рішення про його зарахування до закладу для підготовки в докторантурі та призначає докторанту наукового консультанта. Рішення Вченої ради Університету затверджується наказом ректора Університету.

97. Здобувач особисто подає до приймальної комісії Університету заяву на ім'я ректора у паперовій формі. У заяві здобувачі вказують спеціальність та інші відомості про підготовку в докторантурі. При поданні заяви у паперовій формі здобувач особисто пред'являє:

- документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 Закону України «Про громадянство України»);
- копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (за відсутності подається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність права здійснювати будь які платежі за серією та номером паспорта);
- військовий квиток або посвідчення про приписку – для військовозобов'язаних;
- особовий листок (за затвердженим зразком);
- дві кольорові фотокартки розміром 3x4 см.;
- автобіографію;

- список опублікованих наукових праць (відповідно до затвердженої форми, за темою дослідження);
- розгорнутий план дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук;
- розширений витяг із протоколу засідання кафедри про рекомендацію в докторантуру;
- наукову доповідь із теми докторської дисертації;
- письмову характеристику наукової діяльності здобувача, складену доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим працівником Університету, із згодою бути науковим консультантом в разі його вступу до докторантури;
- копію документів державного зразка про раніше здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, освітній ступінь і додаток до нього;
- копію трудової книжки;
- копію закордонного паспорта – за наявності.

98. Отримання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації (наукової доповіді) та атестація докторанта спеціалізованою вченою радою з присудження наукового ступеня доктора наук закладу здійснюються відповідно до законодавства, що регулює присудження наукового ступеня доктора наук.

99. Зарахування проводяться:

– для претендентів на здобуття наукового ступеня доктор наук, громадян України за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням): до 1 жовтня 2026 року;

– для претендентів на здобуття наукового ступеня доктор наук, громадян України за кошти фізичних та/або юридичних осіб): з 1 травня 2026 року, впродовж року.

VII. Особливості прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства

1. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України»; постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня

2024 року № 758; наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436.

2. Особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, можуть проходити траєкторію вступника на навчання для здобуття вищої освіти і користуватись правом на безоплатне здобуття вищої освіти в порядку, передбаченому для громадян України.

Іноземці та особи без громадянства (включаючи осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за захистом в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, зразок якої затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 вересня 2011 року № 649, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2011 року за № 1146/19884) (далі – іноземці) можуть прийматись на навчання для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти на місця державного замовлення здійснюється в межах квоти для іноземців, яка надається на підставі направлень МОН вступникам, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов'язаннями України, рекомендованим до зарахування відповідальними органами іноземних держав, з якими укладені міжнародні договори, та/або представництвами цих держав. Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), можуть зараховуватись на навчання за державним замовленням у межах установлених квот для іноземців.

Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки Білорусь та Кореїської Народно-Демократичної Республіки, які не мають посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним дозволом МОН. Громадяни Російської Федерації, Республіки Білорусь, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та отримали статус учасника бойових дій відповідно до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни іноземцям та особам без громадянства, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 року № 719, а також діти таких громадян можуть прийматись на навчання без індивідуального дозволу МОН.

3. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України) проводиться на акредитовані освітні програми.

4. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (далі – Єдина система) (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України).

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього електронної кваліфікованої печатки Університету або кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи Університету.

Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали електронне запрошення на навчання, а також здійснили процедуру засвідчення документів про освіту в країні їх походження у спосіб, який офіційно застосовується в зазначеній країні для такого засвідчення (консульська легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною установою України, або проставлення апостиля для країн – учасниць Конвенції, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, виданих в Україні.

Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття вищої освіти Університет проводить ідентифікацію особи та вступні випробування (при прийомі на навчання для здобуття вищої освіти) у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців протягом п'яти років Університеті, а посилання на цей запис вноситься до Єдиної бази.

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового зв'язку до Університету легалізовані копії документів про раніше здобуту освіту та нотаріально засвідчений їх переклад українською мовою. При першому перетині державного кордону України та після прибуття до Університету іноземець передає оригінали документів особисто.

5. Прийом іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб здійснюється двічі на рік (перший етап – до 30 квітня, другий – у відповідні терміни, визначені, у розділах IV–VI Порядку та цих Правил, але не пізніше 01 листопада) у визначені правилами прийому строки для здобуття ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії.

Прийом іноземців на навчання для здобуття рівня вищої освіти здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні та ступені освіти і академічних прав на продовження навчання, що надаються цими документами в країні їх походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено

законодавством країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.

6. Конкурсний відбір іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України) проводиться за результатами вступного іспиту для іноземців з урахуванням специфіки освітньої програми (спеціальності) на яку здійснюється прийом. Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного бала для цієї категорії вступників.

7. Строки прийому заяв і документів, проведення вступного іспиту для іноземців та зарахування зазначаються наведені у Додатку 6.

8. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, приймаються на навчання з урахуванням договірних зобов'язань відповідних закладів вищої освіти.

VIII. Взаємодія державних замовників, ЄДЕБО та Університету

1. Дані Правила прийому розробляються відповідно до законодавства України, затверджуються Вченою радою Університету та вносяться до ЄДЕБО впродовж місяця після набрання чинності Порядку. Правила прийому діють до 31 грудня 2026 року.

2. Правила прийому мають містити:

порядок роботи Приймальної (відбіркових) комісії у всіх структурних підрозділах Університету:

- понеділок – п'ятниця з 9.00 до 17.00 (обідня перерва з 13.00 до 14.00);
- субота – неділя з 9.00 до 15.00 (обідня перерва з 12.00 до 13.00) – на період з 01 липня до 14 вересня 2025 року;

перелік акредитованих та неакредитованих освітніх програм (акредитація освітніх програм підтверджується даними сертифікатів про акредитацію відповідних освітніх програм, спеціальностей з вказаним терміном дії), конкурсних пропозицій, за якими здійснюється прийом на кожний рівень вищої освіти в основну сесію прийому документів (інформація про конкурсні пропозиції для додаткових сесій прийому документів може вноситись в правила прийому до їх початку) (Додаток 1);

порядок і строки прийому заяв і документів, проведення оцінювань в закладі вищої освіти та зарахування вступників в основну та додаткові сесії (Додаток 5);

програми, порядок та форми проведення оцінювань в Університеті, місце оприлюднення програм вступних випробувань та результатів їхнього проведення відображаються на офіційному сайті Університету: <https://pk.wunu.edu.ua/>;

порядок подання і розгляду апеляцій на результати оцінювань в Університеті наведені у Положенні про Апеляційну комісію;

порядок і строки прийому заяв і документів, проведення вступних іспитів для іноземців, строки зарахування вступників із числа іноземців, осіб без громадянства та закордонних українців, які прибули в Україну з метою навчання (Додаток 6).

3. Університет впродовж двох місяців після набрання чинності Порядком вносить до ЄДЕБО для кожної конкурсної пропозиції, за якими оголошується прийом на навчання в основну сесію прийому заяв та документів, таку інформацію:

- назва конкурсної пропозиції;
- ступінь вищої освіти (бакалавр, магістр, доктор філософії);
- основа вступу (ПЗСО, НРК5, НРК6, НРК7);
- вид конкурсної пропозиції;
- назва (назви) та тип освітньої програми (освітніх програм в її складі);
- спеціальність (спеціалізація, предметна спеціальність) в межах яких створена освітня програма (створені освітні програми);
- структурний підрозділ закладу вищої освіти, відповідальний за реалізацію освітньої програми (освітніх програм);
- тип диплома (наявність можливості навчання за програмою подвійного, спільного диплома);
- форма здобуття освіти;
- розрахунковий строк виконання освітньої програми (освітніх програм) в її складі;
- дати початку та закінчення прийому заяв (основна або додаткова сесія прийняття заяв та документів);
- розмір плати за навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за рік та за розрахунковий строк навчання;
- кількість та структура місць для прийому на навчання;
- перелік вступних випробувань (із зазначенням виду вступного випробування, назви вступного випробування та/чи програми вступного випробування) та конкурсних показників із зазначенням мінімальної кількості балів з них для допуску до участі у конкурсному відборі на навчання, їхніх вагових коефіцієнтів для розрахунку конкурсного бала.

4. Створення та внесення нових конкурсних пропозицій для здобуття вищої освіти в період з 24 червня до 15 серпня не допускається, крім небюджетних конкурсних пропозицій:

для здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю особами, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше ніж один рік та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план;

для здобуття ступеня вищої освіти особами, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення території до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня попереднього календарного року, які подають заяви через освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна».

5. У межах виділеного ліцензованого обсягу державний (регіональний) замовник та Університет визначають максимальні (загальні) обсяги прийому за державним (регіональним) замовленням, державний (регіональний) замовник розміщує державне (регіональне) замовлення відповідно до Порядку. У конкурсних пропозиціях для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 в межах обсягу державного (регіонального) замовлення виділяються квота-1 і квота-2. За рішенням МОН до обсягу прийому за державним замовленням може включатись квота для іноземців. Решта виділеного ліцензованого обсягу відводиться для прийому на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Виділений ліцензований обсяг для конкурсної пропозиції може змінюватись Університетом, але не може зменшуватись в межах періодів подання заяв і надання рекомендацій до зарахування основної та додаткових сесій прийому на навчання з урахуванням фактично отриманого державного (регіонального) замовлення та у випадках виділення додаткових місць державного (регіонального) замовлення, переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення і перерозподілу місць між формами здобуття освіти та із урахуванням вже фактично використаного в поточному календарному році ліцензованого обсягу для зарахування на навчання, поновлення або переведення здобувачів освіти.

6. У межах сформованих обсягів державного (регіонального) замовлення розміщення місць в Університеті здійснюється шляхом:

- розподілу місць державного (регіонального) замовлення за рішенням конкурсної комісії державного (регіонального) замовника;
- широкого конкурсу;
- критеріального розподілу місць державного (регіонального) замовлення.

7. Розміщення державного (регіонального) замовлення здійснюється без проведення конкурсу і оформлюється рішенням конкурсної комісії в разі оголошення прийому на навчання за відповідними рівнем, спеціальністю та формою здобуття освіти Університетом.

Розподіл місць державного (регіонального) замовлення за рішенням конкурсної комісії використовується при розміщенні:

- регіонального замовлення;
- державного замовлення на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5, ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 зі спеціальностей, прийом на навчання для ступеня бакалавра за якими здійснюється з урахуванням результатів творчого конкурсу, а також за предметною спеціалізацією А4.028 «Польська мова і література».

8. Широкий конкурс використовується при адресному розміщенні місць державного замовлення на навчання для здобуття:

- ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 з спеціальностей (предметних спеціальностей, спеціалізацій) та галузей знань, які входять до складу широких конкурсів;

ступеня магістра на основі НРК6 з спеціальностей та галузей знань, які входять до складу широких конкурсів.

9. Критеріальний розподіл місць державного (регіонального) замовлення використовується при розміщенні державного замовлення на навчання для здобуття:

ступеня магістра (крім спеціальностей і спеціалізацій, з яких проводиться розміщення державного замовлення у сфері управління МОН за рішенням конкурсної комісії або за широким конкурсом) з використанням Критеріїв конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку магістрів у закладах вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 03 травня 2018 року № 445, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 24 травня 2018 року за № 625/32077, з урахуванням прирівнювання коефіцієнта К4 до передбаченого Порядком регіонального коефіцієнта;

освітнього і наукового ступеня доктора філософії в Університеті з використанням Критеріїв конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти в Університеті, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, та приватних закладах вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 08 липня 2025 року № 984, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 липня 2025 року за № 1064/44470.

10. Розподіл місць між фіксованими конкурсними пропозиціями в разі використання розподілу місць державного (регіонального) замовлення за рішенням конкурсної комісії або критеріального розподілу місць державного (регіонального) замовлення Університет здійснює самостійно в межах спеціальності, на яку надано державне замовлення, якщо такий розподіл не передбачений у рішенні відповідної конкурсної комісії.

11. Університет формує конкурсні пропозиції для прийому на навчання за державним замовленням:

за відповідним рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю), якщо принаймні в один з двох попередніх календарних років при адресному розміщенні надавались рекомендації до зарахування до Університету за відповідною спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю), віднесеними до неї (них) міждисциплінарними освітніми програмами, крім рекомендацій для осіб, для яких встановлені спеціальні умови прийому на навчання за державним або регіональним замовленням;

для здобуття освітнього ступеня бакалавра за денною формою здобуття освіти на основі ПЗСО, НРК5 зі спеціальностей галузей знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація», Д «Бізнес, адміністрування та право», спеціальностей А7 «Фізична культура і спорт», В2 «Дизайн», G17 «Архітектура і містобудування», J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг», J3 «Туризм та рекреація», якщо принаймні в один з трьох попередніх календарних років

сукупний набір вступників за відповідним рівнем, формою здобуття освіти та спеціальністю за всіма джерелами фінансування становив не менше 15 осіб.

12. Квота-1, квота-2 встановлюються у відсотках від максимального (загального) обсягу державного або регіонального замовлення за відкритими та фіксованими конкурсними пропозиціями на основі ПЗСО, НРК5 (з округленням до цілого числа, але не менше одного місця) і оголошуються одночасно з оголошенням максимального (загального) обсягу державного замовлення:

квота-1 встановлюється в межах 10 відсотків (але не менше одного місця);

квота-2 встановлюється в обсязі 10 відсотків (але не менше одного місця).

Кількість відкритих (фіксованих) конкурсних пропозицій на основі ПЗСО, НРК5 за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) не може перевищувати половини від максимального (загального) обсягу державного або регіонального замовлення.

ІХ. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти

1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники медіа (не більше двох осіб від одного медіа). Правилами прийому визначається порядок акредитації журналістів у приймальній комісії.

2. Громадські об'єднання можуть звернутися до Міністерства освіти і науки України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою приймальної комісії. Громадські об'єднання, яким таке право надано Міністерством освіти і науки України, можуть направляти на засідання Приймальної комісії своїх спостерігачів. Приймальна комісія зобов'язані створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам приймальної комісії.

3. Університет оприлюднює на офіційному вебсайті не пізніше наступного дня після видачі, прийняття, затвердження, погодження або внесення змін: ліцензії на провадження освітньої діяльності, сертифікати про акредитацію, правила прийому, положення про приймальну комісію закладу вищої освіти, рішення приймальної комісії, конкурсні пропозиції, наявність / відсутність місць, що фінансуються за державним (регіональним) замовленням, кваліфікаційні мінімуми, максимальні та загальні обсяги державного (регіонального) замовлення, квоти-1, квоти-2, квоти для іноземців, розмір плати за навчання.

Не пізніше 14 липня на офіційному вебсайті Університету оприлюднюється інформація про порядок поселення та наявність (мінімальну кількість) місць в гуртожитках для зарахованих на навчання в 2026 році (Додаток 8).

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше

дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проєктом порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному вебсайті Університету.

5. Якщо до Університету було зараховано вступників, які скористалися правом на спеціальні умови участі у вступній кампанії та надали документи для їх підтвердження (крім інформації з державних реєстрів), повинні протягом одного місяця з дати зарахування, але не пізніше 15 листопада, зробити запит до суб'єктів видачі цих документів для підтвердження факту їх видачі. Запити Університету та відповіді на них завантажуються до ЄДЕБО.

6. Інформування громадськості про ліцензований обсяг (для конкурсних пропозицій за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання) або виділений ліцензований обсяг за іншими конкурсними пропозиціями, обсяг місць (максимальний або фіксований) за державним (регіональним) замовленням, розмір плати за навчання, осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, надані їм рекомендації до зарахування та накази про зарахування їх на навчання здійснюється інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/>, а також інформаційними системами (відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких систем з адміністратором ЄДЕБО).

7. Університет зобов'язаний забезпечити відеозапис оцінювань (крім фахових іспитів та фахових заліків) не менше ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті Університету, внесення посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в Університеті вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігаються в приймальній комісії.

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на оцінюваннях в Університеті, на вступних випробуваннях у закладі вищої освіти зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

Заклади вищої освіти впродовж трьох робочих днів після оприлюднення на своєму сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт надсилає адміністратору ЄДЕБО активні інтернет-посилання на такі матеріали. Адміністратор ЄДЕБО протягом трьох робочих днів з дня отримання активних інтернет-посилань на відеоматеріали та знеособлені письмові роботи розміщує такі інтернет-посилання в окремому розділі вебсайту ЄДЕБО.

8. Список осіб, які подали заяви на участь у конкурсному відборі в межах широкого конкурсу, публікується у розділі «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою:

<https://vstup.edbo.gov.ua/> не менше двох разів протягом періоду прийому заяв та документів.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Додаток 1 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

**Ліцензовані обсяги прийому та відомості про акредитовані
освітні програми Західноукраїнського національного
університету в 2026 році**

Річні ліцензовані обсяги прийому в 2026 році ОС «Бакалавр» (повний курс навчання 3 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг, всього	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	А Освіта	A2 Дошкільна освіта -дошкільна освіта. Інклюзивна освіта	55	25	10	-
2.		A3 Початкова освіта - початкова освіта	55	25	10	
3.		A4 Середня освіта (A4.028 Польська мова та зарубіжна література) - польська мова і зарубіжна література та Українська мова і література	35	25	-	-
4.		A5 Професійна освіта (A5.39 Цифрові технології) -професійна освіта (Цифрові технології)	55	25	10	-
5.		A7 Фізична культура і спорт	65	30	20	№11925, 31.12.2027
6.	В Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B2 Дизайн (B2.01 Графічний дизайн) - графічний дизайн	50	40	-	№13437 (умовна), 13.05.2026
7.		B11 Філологія (B11. 041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) - бізнес-комунікації та переклад	105	90	-	№12015, 01.07.2029
8.		B13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа - документознавство та інформаційна діяльність	55	25	10	№11926, 01.07.2028
9.	С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.01 Економіка) - економіка та управління бізнесом - економічна кібернетика - міжнародна економіка	340	200	40	№11930, 01.07.2028 №11927, 01.07.2033 №11928, 01.07.2033
		C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.02 Міжнародні економічні відносини) - міжнародний бізнес		50	10	
10.		C2 Політологія - міжнародні та регіональні політичні комунікації	75	30	15	№11931, 31.12.2027
11.		C3 Міжнародні відносини - міжнародні відносини - економічна дипломатія	150	100	10	№13435, 01.07.2029 -
12.		C4 Психологія		50	10	
13.	C7 Журналістика - журналістика	45	30	-	№11932, 01.07.2029 №13440, 01.07.2030	
14.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування - облік і оподаткування - аудит та фінансова безпека бізнесу	200	100	30	№11933, 01.07.2029 -
15.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та		370	200	

		фондовий ринок - банківська справа, страхування та фондовий ринок - митна та податкова справа - фінанси		60 80 60	50	- №11934, 01.07.2028 №11935, 01.07.2028
16.		D3 Менеджмент - менеджмент - управління персоналом - міжнародний менеджмент - підприємництво	375	220 60 50 50 60	35 25 - 10 -	№11937, 01.07.2033 №15571, 01.07.2030 №11938, 01.07.2033 №17044, 01.07.2030
17.		D4 Публічне управління та адміністрування	65	25	15	№13438, 01.07.2030
18.		D5 Маркетинг	145	85	20	№11939, 01.07.2029
19.		D7 Торгівля -торговельний бізнес і логістика	120	60	20	-
20.		D8 Право	300	200	40	№13433, 01.07.2033
21.		D9 Міжнародне право	55	45	-	№13436, 01.07.2029
22.	E Природничі науки, математика та статистика	E2 Екологія - екологія та контрольовані екосередовища	65	30 30	10 10	-
23.	F Інформаційні технології	F2 Інженерія програмного забезпечення	150	80	20	№11941, 01.07.2028
24.		F3 Комп'ютерні науки - комп'ютерні науки - штучний інтелект	160	100 50 50	20 20 -	№11942, 01.07.2033 №11943, 01.07.2030
25.		F4 Системний аналіз та наука про дані - системний аналіз	65	25	15	№ 11945, 01.07.2030
26.		F5 Кібербезпека та захист інформації - кібербезпека	85	70	-	№11946, 31.12.2027
27.		F6 Інформаційні системи та технології	65	30	15	№11947, 31.12.2027
28.		F7 Комп'ютерна інженерія	85	40	15	№11944, 01.07.2033
29.	G Інженерія, виробництво та будівництво	G2 Технології захисту навколишнього середовища -екологічні та енергоефективні технології	40	25	15	-
30.		G3 Електрична інженерія - енергетичний аудит	75	30	20	№20929, 01.07.2031
31.		G6 Інформаційно-вимірювальні технології - технології інтернету речей	55	25	10	№15568 (умовна), 22.04.2026
32.		G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка - автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	70	50	-	№11948, 01.07.2028
33.		G13 Харчові технології -Харчові технології та продовольча безпека	55	25	10	-
34.		G17 Архітектура та містобудування	55	45	-	-
35.		G18 Геодезія та землеустрій - експертна оцінка землі та нерухомого майна	95	50	20	№11949, 01.07.2030

36.		G19 Будівництво та цивільна інженерія -будівельна інженерія	100	80	20	-
37.	Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина	H1 Агронومія	115	60	20	№11950, 01.07.2028
38.		H3 Садово-паркове господарство - садово-паркове господарство та рекреаційне лісівництво	35	25	-	-
39.	І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення	I10 Соціальна робота та консультування - соціальна робота - соціальне забезпечення	135	80 40 40	20 20 -	№11951, 01.07.2028 №11952, 01.07.2028
40.		J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг -готельно-ресторанна справа	65	50	-	№11953, 01.07.2029
41.	J Транспорт та послуги	J3 Туризм і рекреація -туризм	100	50	25	№11954, 01.07.2028
42.		J8 Автомобільний транспорт -управління на транспорті та логістика -автомобільний транспорт	360 240 120	255 175 80	35 25 10	№11956, 01.07.2030 №11955, 01.07.2028
43.		K3 Національна безпека	120	70	10	-
44.	К Безпека та оборона	K9 Правоохоронна діяльність (небюджетна пропозиція) <i>Термін навчання – 2 роки 10 місяців</i> - правоохоронна діяльність - економічна безпека та фінансові розслідування	155 115 40	120 90 30	10 10 -	№13434, 31.12.2026 №15573, 01.07.2030

Ліцензовані обсяги прийому в 2026 році ОС «Бакалавр» (скорочений курс навчання 2 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг, всього	ДФН	ЗФН	Набір ДФН	Набір ЗФН
1.	А Освіта	A2 Дошкільна освіта -дошкільна освіта. Інклюзивна освіта	55	25	10	10	10
2.		A3 Початкова освіта - початкова освіта	55	25	10	10	10
3.		A4 Середня освіта (A4.028 Польська мова та зарубіжна література) - польська мова і література та Українська мова і література	35	25	-	10	
4.		A5 Професійна освіта (A5.39 Цифрові технології) -професійна освіта (Цифрові технології)	55	25	10	10	10
5.		A7 Фізична культура і спорт	65	30	20	10	5
6.	В Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B2 Дизайн (B2.01 Графічний дизайн) - графічний дизайн	50	40	-	10	-
7.		B11 Філологія (B11. 041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) - бізнес-комунікації та переклад	105	90	-	15	-
8.		B13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа - документознавство та інформаційна діяльність	55	25	10	10	10
9.	С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.01 Економіка) - економіка та управління бізнесом - економічна кібернетика - міжнародна економіка	340	200	40	60	40
		C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.02 Міжнародні економічні відносини) - міжнародний бізнес		50	10	15	10
10.		C2 Політологія - міжнародні та регіональні політичні комунікації	75	30	15	20	10
11.		C3 Міжнародні відносини - міжнародні відносини - економічна дипломатія	150	100	10	30	10
12.		C4 Психологія	230	130	40	40	20
13.		C7 Журналістика - журналістика	45	30	-	15	-
14.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування - облік і оподаткування - аудит та фінансова безпека бізнесу	200	100	30	50	20
15.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - банківська справа, страхування та фондовий ринок - митна та податкова справа	370	200	50	75	45
				60		25	15
				80	50	25	15

		- фінанси		60		25	
16.		D3 Менеджмент - менеджмент - міжнародний менеджмент - управління персоналом - підприємництво	375	220 60 50 50 60	35 25 10 -	80 20 20 20 20	40 10 10 10 10
17.		D4 Публічне управління та адміністрування	65	25	15	15	10
18.		D5 Маркетинг	145	85	20	30	10
19.		D7 Торгівля -торговельний бізнес і логістика	120	60	20	30	10
20.		D8 Право	300	200	40	30	30
21.		D9 Міжнародне право	55	45	-	10	-
22.	E Природничі науки, математика та статистика	E2 Екологія - екологічна безпека та охорона навколишнього середовища	65	-	-	15	10
23.		F2 Інженерія програмного забезпечення	150	80	20	30	20
24.		F3 Комп'ютерні науки - комп'ютерні науки - штучний інтелект	160	100 50 50	20 20 -	30 20 10	10 10 -
25.	F Інформаційні технології	F4 Системний аналіз та наука про дані - системний аналіз	65	25	15	15	10
26.		F5 Кібербезпека та захист інформації - кібербезпека	85	70	-	15	-
27.		F6 Інформаційні системи та технології	65	30	15	10	10
28.		F7 Комп'ютерна інженерія	85	40	15	20	10
29.	G Інженерія, виробництво та будівництво	G3 Електрична інженерія - енергетичний аудит	75	30	20	15	10
30.		G6 Інформаційно-вимірювальні технології - технології інтернету речей	55	25	10	10	10
31.		G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка - автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	70	50	-	20	-
32.		G13 Харчові технології -харчові технології та продовольча безпека	55	25	10	10	10
33.		G17 Архітектура та містобудування	55	45	-	10	-
34.		G18 Геодезія та землеустрій - експертна оцінка землі та нерухомого майна	95	50	20	15	10
35.		G19 Будівництво та цивільна інженерія -будівельна інженерія	125	80	20	15	10
36.	H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина	H1 Агрономія	115	60	20	20	15
37.		H3 Садово-паркове господарство - садово-паркове господарство та рекреаційне лісівництво	35	25	-	10	-
38.	I Охорона здоров'я та соціальне	I10 Соціальна робота та консультування	135	80	20	25	10

	забезпечення	- соціальна робота - соціальне забезпечення		40 40	20 -	15 10	10 -
39.	J Транспорт та послуги	J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг -готельно-ресторанна справа	65	50	-	15	-
40.		J3 Туризм і рекреація -туризм	100	50	25	15	10
41.		J8 Автомобільний транспорт -управління на транспорті та логістика -автомобільний транспорт	240 120	175 80	25 10	30 20	10 10
		42.	K3 Національна безпека	120	70	10	30
43.	K9 Правоохоронна діяльність (небюджетна пропозиція) <i>Термін навчання – 1 рік 10 місяців</i> - правоохоронна діяльність - економічна безпека та фінансові розслідування		155	120	10	20	5
			115 40	90 30	10 -	10 10	5 -

Ліцензовані обсяги прийому в 2026 році

ОС «Магістр» (повний курс навчання: освітньо-професійна програма – 1 рік 4 місяці / освітньо-наукова програма – 1 рік 9 місяців)

№ п/п/	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності / освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	А Освіта	A1 Освітні науки - управління закладами освіти	45	25	20	№11957, 31.12.2027
2.		A2 Дошкільна освіта -дошкільна освіта. Інклюзивна освіта	45	25	20	№19818, 01.07.2031
3.		A3 Початкова освіта	45	25	20	№19819, 01.07.2031
4.		A5 Професійна освіта (A5.39 Цифрові технології) <i>Термін навчання – 1 рік 9 місяців</i> - фінансова грамотність -професійна освіта (Цифрові технології)	90	50 25 25	40 20 20	№11958, 31.12.2027 -
5.		A7 Фізична культура і спорт	45	25	20	№19821, 01.07.2031
6.	В Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B11 Філологія (B11.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) - філологія: германські мови і літератури, переклад включно	30	30	-	-
7.		B13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа - документознавство та інформаційна діяльність	45	25	20	№11960, 01.07.2032
8.		B2 Дизайн (B2.01 Графічний дизайн) - графічний дизайн	25	25	-	-
9.	С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.01 Економіка) - аналітична економіка (освітньо-наукова програма) - економіка та управління підприємством - економічна кібернетика - міжнародна економіка - експертна оцінка землі та нерухомого майна	260 30 50 50 50 30	180 30 30 30 30 30	80 - 20 20 20 -	№11964, 01.07.2029 №11961, 01.07.2032 №11962, 01.07.2032 №11963, 01.07.2032 УД 20012441, 31.12.2027
		C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.02 Міжнародні економічні відносини) - міжнародний маркетинг	50	30	20	№12001, 01.07.2033
10.		C3 Міжнародні відносини - міжнародні відносини	50	30	20	№13444, 01.07.2033
11.	С4 Психологія - психологія - психологія перемовини та медіація -психологічне забезпечення сектору безпеки та оборони		245 165 20 60	135 95 10 30	110 70 10 30	№11965, 01.07.2033 №11966, 01.07.2029 -
12.		D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування - облік і оподаткування підприємництва - облік і контроль в державному секторі економіки	230 50 50	150 30 30	80 20 20

		- аудит та державний фінансовий контроль - бізнес-аналітика та управління інноваційними системами - міжнародний облік (освітньо-наукова програма)	50 50 30	30 30 30	20 20 -	№11970, 01.07.2028 №11969, 01.07.2028 №11971, 01.07.2030
13.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - банківська справа - митна справа - фінанси - фінансове адміністрування - фінансовий менеджмент - публічні фінанси (освітньо-наукова програма)	350 60 60 60 60 60 50	250 40 40 40 40 40 50	100 20 20 20 20 20 -	№11972, 01.07.2032 №11973, 01.07.2032 №11975, 01.07.2032 №11974, 01.07.2032 №11976, 31.12.2027 №11977, 01.07.2030
14.		D3 Менеджмент - менеджмент - міжнародний менеджмент (освітньо-наукова програма) - управління персоналом - менеджмент закладів охорони здоров'я - підприємництво, торгівля та біржова діяльність	335 90 50 45 70 80	170 50 40 30 - 50	165 40 - 25 70 30	№11978, 01.07.2032 №11981, 01.07.2029 №11980, 01.07.2029 №11979, 01.07.2033 №11983, 01.07.2032
15.		D4 Публічне управління та адміністрування - публічне управління та адміністрування - публічне управління та адміністрування на замовлення НАДС України	180 100 80	50 50 -	130 50 80	№12000, 01.07.2033
16.		D5 Маркетинг	50	30	20	№11982, 01.07.2033
17.		D8 Право	165	95	70	№13441, 01.07.2032
18.		D9 Міжнародне право	35	25	10	№13445, 01.07.2033
19.	Е Природничі науки, математика та статистика	E2 Екологія - екологія та біоекономіка	35	25	10	№11984, 01.07.2030
101	Ф Інформаційні технології	F2 Інженерія програмного забезпечення - інженерія програмного забезпечення - математичне та програмне забезпечення комп'ютерних систем (освітньо-наукова програма)	85 45 40	65 25 40	20 20 -	№11985, 01.07.2032 УД 20019497, 31.12.2027
102		F3 Комп'ютерні науки - комп'ютерні науки - управління проектами	95 70 25	75 50 25	20 20 -	№11986, 01.07.2032 №11987, 01.07.2033
103		F4 Системний аналіз та наука про дані - системний аналіз	35	25	10	№11989, 01.07.2032
104		F5 Кібербезпека та захист інформації - кібербезпека	60	40	20	№19820, 01.07.2031
105		F7 Комп'ютерна інженерія	40	30	10	№11988, 01.07.2032
106	Г Інженерія, виробництво та будівництво	G3 Електрична інженерія - електрична інженерія	50	30	20	
107		G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка - автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	100	80	20	№11991, 01.07.2033

108		G18 Геодезія та землеустрій - експертна оцінка землі та нерухомого майна	60	40	20	-
109	Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина	H1 Агрономія	80	60	20	№11992, 31.12.2027
110	I Охорона здоров'я та соціальне забезпечення	P10 Соціальна робота та консультування - соціальна робота - соціальна робота та соціальна політика (освітньо-наукова програма) - соціальне забезпечення	130 50 30 50	90 30 30 30	40 20 - 20	№11993, 01.07.2032 №11994, 01.07.2030 №11995, 01.07.2032
111	J Транспорт та послуги	J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг - готельно-ресторанна справа	50	30	20	№11996, 01.07.2028
112		J3 Туризм і рекреація - міжнародний туризм	50	30	20	№11997, 01.07.2033
113		J8 Автомобільний транспорт - транспортні технології (на автомобільному транспорті) - автомобільний транспорт	200 100 100	160 80 80	40 20 20	№11999, 01.07.2029 №11998, 01.07.2028
114	K Безпека та оборона	K9 Правоохоронна діяльність (небюджетна пропозиція) -правоохоронна діяльність - економічна безпека та фінансові розслідування	150 60 90	90 30 60	60 30 30	№13443, 01.07.2030 №13442, 01.07.2033

**Ліцензовані обсяги прийому в 2026 році
Підготовка докторів філософії (PhD)**

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності	Ліцензований обсяг	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	A Освіта	A1 Освітні науки	6	№ 12004, 31.12.2027
2.	B Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B9 Історія та археологія	3	-
3.		B13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	3	-
4.	C Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини <i>- економіка</i> <i>- міжнародні економічні відносини</i>	35 20 15	№ 12005, 31.12.2027 №12012, 31.12.2027
5.		C2 Політологія	4	-
6.		C3 Міжнародні відносини	8	-
7.		C4 Психологія	9	№ 12006, 31.12.2027
8.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	22	№ 12007, 31.12.2027
9.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	43	№ 12008, 31.12.2027
10.		D3 Менеджмент	24	№ 12009, 31.12.2027
11.		D4 Публічне управління та адміністрування	8	№ 12011, 01.07.2028
12.		D5 Маркетинг	2	-
13.		D7 Торгівля	5	-
14.		D8 Право	15	№ 13447, 31.12.2026
15.	F Інформаційні технології	F2 Інженерія програмного забезпечення	17	№ 12010, 31.12.2027
16.		F3 Комп'ютерні науки	12	-
17.		F5 Кібербезпека та захист інформації	10	-
18.		F7 Комп'ютерна інженерія	3	-
19.	G Інженерія, виробництво та будівництво	G7 Автоматизація , комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	2	-
20.	H Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина	H1 Агрономія	14	-
21.	J Транспорт та послуги	J8 Автомобільний транспорт	13	-

Вінницький навчально-науковий інститут економіки Західноукраїнського національного університету
21017, м. Вінниця, вул. Гонти, 37

ОС «Бакалавр» (термін навчання 3 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
ОС Бакалавр						
1.	С Соціальні науки, журналістика та інформація	С4 Психологія	60	25	10	-
2.						
3.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	55	25	10	№ 13439, 01.07.2030
4.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - митна та податкова справа - фінанси	80	40	10	№ 15570, 01.07.2030
				35	20	-
5.		D3 Менеджмент - підприємництво та торгівля	45	20	10	№ 15572, 01.07.2030

ОС «Бакалавр» (скорочений термін навчання 2 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Приєм ДФН	Приєм ЗФН
1.	С Соціальні науки, журналістика та інформація	С4 Психологія	60	25	10	15	10
2.							
3.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	55	25	10	10	10
4.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - митна та податкова справа - фінанси	80	40	10	20	10
				35	20	-	10
5.		D3 Менеджмент - підприємництво та торгівля	45	20	10	10	5

ОС «Магістр» (термін навчання 1 рік 4 місяці)

№ п/п/	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	С Соціальні науки, журналістика та інформація	С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (С1.01 Економіка) - економіка та управління підприємством	30	15	15	№ 12002, 01.07.2030
2.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	70	40	30	№ 15576, 01.07.2030
3.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - фінанси	90	60	30	№ 15575, 01.07.2030
4.		D3 Менеджмент - підприємництво та торгівля	40	20	20	№ 13446, 01.07.2030

**Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту
Західноукраїнського національного університету
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Дністровська, 32
ОС «Бакалавр» (термін навчання 3 роки 10 місяців)**

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
ОС Бакалавр						
1.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	30	20	10	-
2.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок <i>- фінанси</i>	35	25	20	-
3.		D3 Менеджмент	35	25	10	-

ОС «Бакалавр» (скорочений термін навчання 2 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	30	20	10	-
2.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок <i>- фінанси</i>	35	20	15	-
3.		D3 Менеджмент	35	20	15	-
4.		D4 Публічне управління та адміністрування	35	15	20	-

ОС «Магістр» (термін навчання 1 рік 4 місяці)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.		D1 Облік і оподаткування <i>- бізнес-аналітика, облік та податковий аудит</i>	15	15	-	-
2.		D3 Менеджмент	25	15	10	-
3.		D4 Публічне управління та адміністрування	30	15	15	-

Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і бізнесу
Західноукраїнського національного університету
 48500, Тернопільська область, м. Чортків, вул. Степана Бандери, 46
ОС «Бакалавр» (термін навчання 3 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	A Освіта	A5 Професійна освіта (A5.39 Цифрові технології) - професійна освіта (Цифрові технології)	100	30	20	-
2.	C Соціальні науки, журналістика та інформація	C4 Психологія	100	30	20	-
3.	D Бізнес, адміністрування та право	D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок -фінанси, банківська справа та страхування	120	30	30	№ 17045, 01.07.2030

ОС «Бакалавр» (скорочений термін навчання 2 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Прийом ДФН	Прийом ЗФН
	A Освіта	A5 Професійна освіта (A5.39 Цифрові технології) - професійна освіта (Цифрові технології)	100	30	20	30	20
1.	C Соціальні науки, журналістика та інформація	C4 Психологія	100	30	20	30	20
2.	D Бізнес, адміністрування та право	D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок -фінанси, банківська справа та страхування	120	30	30	30	30

ОС «Магістр» (термін навчання 1 рік 4 місяці)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності / освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	A Освіта	A5 Професійна освіта (A5.39 Цифрові технології) Термін навчання – 1 рік 9 місяців - фінансова грамотність	20	15	5	-
2.	D Бізнес, адміністрування та право	D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - фінанси, банківська справа та страхування	20	15	5	№ 12003, 01.07.2030

Єреванський навчально-науковий інститут Західноукраїнського національного університету

Республіка Вірменія, м. Єреван, Аван, вул. Ачаряна, 31

ОС «Бакалавр» (термін навчання 3 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності / освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
1.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	60	10	20	УД 20019536, 01.07.2028
2.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок -фінанси, банківська справа та страхування	120	25	35	УД № 20019535, 01.07.2028
3.	F Інформаційні технології	F7 Комп'ютерна інженерія	60	10	20	№ 15574, 01.07.2030

ОС «Бакалавр» (скорочений термін навчання 2 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності / освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Набір ДФН	Набір ЗФН
1.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	60	10	20	10	20
2.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок -фінанси, банківська справа та страхування	120	25	35	10	50
3.	F Інформаційні технології	F7 Комп'ютерна інженерія	60	10	20	10	20

**Нововолинський навчально-науковий інститут економіки та менеджменту
Західноукраїнського національного університету
45400, Волинська обл., м. Нововолинськ, бул. Шевченка, 29**

ОС «Бакалавр» (термін навчання 3 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Сертифікат про акредитацію, дата закінчення дії
ОС Бакалавр						
1.	С Соціальні науки, журналістика та інформація	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.01 Економіка)	40	20	-	-
2.		- економіка та управління бізнесом				
3.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	60	20	10	УД № 20019546, 01.07.2027
4.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - фінанси	70	25	10	УД № 20019545, 01.07.2027
5.		D3 Менеджмент	40	20	-	-

ОС «Бакалавр» (скорочений термін навчання 2 роки 10 місяців)

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та найменування спеціальності /освітня програма	Ліцензований обсяг	ДФН	ЗФН	Приєм ДФН	Приєм ЗФН
1.	С Соціальні науки, журналістика та інформація	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.01 Економіка)	40	20	-	20	-
2.		- економіка та управління бізнесом					
3.	D Бізнес, адміністрування та право	D1 Облік і оподаткування	60	20	10	20	10
4.		D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - фінанси	70	25	10	25	10
5.		D3 Менеджмент	40	20	-	20	-

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Додаток 2 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

**Перелік конкурсних предметів та творчих конкурсів для вступу на
навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра до
Західноукраїнського національного університету в 2026 році на
відкриті, фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції на основі
повної загальної середньої освіти**

Тернопіль 2026

Перелік конкурсних предметів та творчих конкурсів для вступу на навчання для здобуття освітніх ступенів молодший бакалавр, бакалавр до Західноукраїнського національного університету в 2026 році на відкриті, фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції на основі повної загальної середньої освіти

ОСВІТНІЙ СТУПІНЬ БАКАЛАВР						
Спеціальність / факультет, інститут / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів) *вага предметів коригується діленням його значення на суму коефіцієнтів обраних предметів				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
A2 ДОШКІЛЬНА ОСВІТА <i>Соціально-гуманітарний</i> -дошкільна освіта. Інклюзивна освіта	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) Хімія (0,35)	130/100
A3 ПОЧАТКОВА ОСВІТА <i>Соціально-гуманітарний</i> -початкова освіта	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) Хімія (0,35)	130/100

<p>A4.028 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ПОЛЬСЬКА МОВА ТА ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА <i>Соціально-гуманітарний</i> - Польська мова і зарубіжна література та Українська мова і література (денна форма навчання)</p>	<p>Фіксована/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) Хімія (0,35)</p>	<p>130/100</p>
<p>A5.39 ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ) <i>Комп'ютерних інформаційних технологій</i> - професійна освіта (Цифрові технології)</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)</p>	<p>130/100</p>
<p>A7 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ <i>Соціально-гуманітарний</i> - фізична культура і спорт</p>	<p>Фіксована/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) 4) Творчий конкурс (0,25)</p>	<p>130/100</p>
<p>B2 ДИЗАЙН (ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙН) <i>Соціально-гуманітарний</i></p>	<p>Фіксована/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,2) або</p>	<p>130/100</p>

- графічний дизайн (денна форма навчання)		4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,7)	4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,7)	4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,7)	Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) 4) Творчий конкурс (0,7)	
В11.041 ФІЛОЛОГІЯ ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина - бізнес-комунікації та переклад (денна форма навчання)	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3)	130/100
В13 БІБЛІОТЕЧНА, ІНФОРМАЦІЙНА ТА АРХІВНА СПРАВА Соціально-гуманітарний - документознавство та інформаційна діяльність	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5)	130/100

<p>C1.01 ЕКОНОМІКА ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ (ЕКОНОМІКА) <i>Економіки та управління - економіка та управління бізнесом</i> Комп'ютерних інформаційних технологій <i>- економічна кібернетика (денна форма навчання)</i> ННІ міжнародних відносин <i>ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародна економіка</i></p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>C1.02 ЕКОНОМІКА ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ (МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ) ННІ міжнародних відносин <i>ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародний бізнес</i></p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>150</p>
<p>C2 ПОЛІТОЛОГІЯ ННІ міжнародних відносин <i>ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародні та регіональні політичні комунікації</i></p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>

С3 МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародні відносини (денна форма навчання) - економічна дипломатія	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	150
С4 ПСИХОЛОГІЯ Соціально-гуманітарний - психологія	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
С7 ЖУРНАЛІСТИКА Соціально-гуманітарний - журналістика (денна форма навчання)	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ Фінансів та обліку - облік і оподаткування - аудит та фінансова безпека бізнесу	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)	130/100

		4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)		
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК Фінансів та обліку - банківська справа, страхування та фондовий ринок (денна форма навчання) - митна та податкова справа (денна форма навчання) - фінанси	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D3 МЕНЕДЖМЕНТ Економіки та управління - менеджмент - управління персоналом (денна форма навчання) - підприємництво (денна форма навчання) ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародний менеджмент	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D4 ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ Економіки та управління - публічне управління та адміністрування	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	150

		або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	(0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)		
D5 МАРКЕТИНГ <i>Економіки та управління</i> - маркетинг	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D7 ТОРГІВЛЯ <i>Економіки та управління</i> - торговельний бізнес і логістика	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D8 ПРАВО <i>Юридичний</i> - право	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	150

<p>D9 МІЖНАРОДНЕ ПРАВО Юридичний - міжнародне право (денна форма навчання)</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>150</p>
<p>E2 ЕКОЛОГІЯ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - екологія та контрольовані екосередовища</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45)</p>	<p>130/100</p>
<p>F2 ІНЖЕНЕРІЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ Комп'ютерних інформаційних технологій - інженерія програмного забезпечення</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>F3 КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ Комп'ютерних інформаційних технологій - комп'ютерні науки</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>

- штучний інтелект (денна форма навчання)		4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)		
F4 СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ ТА НАУКА ПРО ДАНІ Комп'ютерних інформаційних технологій - системний аналіз	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	130/100
F5 КІБЕРБЕЗПЕКА ТА ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ Комп'ютерних інформаційних технологій - кібербезпека (денна форма навчання)	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	130/100
F6 ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ Комп'ютерних інформаційних технологій - інформаційні системи та технології	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	130/100

F7 КОМП'ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ Комп'ютерних інформаційних технологій <i>- комп'ютерна інженерія</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	130/100
G2 ТЕХНОЛОГІЯ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури <i>- екологічні та енергоефективні технології</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) Хімія (0,5) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) Хімія (0,5) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) Хімія (0,5) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) Хімія (0,5)	130/100
G3 ЕЛЕКТРИЧНА ІНЖЕНЕРІЯ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури <i>- енергетичний аудит</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)	130/100
G6 ІНФОРМАЦІЙНО-ВИМІРЮВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ Комп'ютерних інформаційних технологій	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)	130/100

- технології інтернету речей		4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)		
G7 АВТОМАТИЗАЦІЯ, КОМП'ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА РОБОТОТЕХНІКА <i>Комп'ютерних інформаційних технологій - автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології (денна форма навчання)</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)	130/100
G13 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури <i>- харчові технології та продовольча безпека</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)	130/100
G17 АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ <i>Соціально-гуманітарний - Архітектура та містобудування (денна форма навчання)</i>	Фіксована/ Небюджетна	1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) 4) Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) Хімія (0,1) або Географія (0,1)	1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) 4) Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) Хімія (0,1) або Географія (0,1)	1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) 4) Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) Хімія (0,1) або Географія (0,1) або Українська література (0,1)	1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) або Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) Хімія (0,1) Творчий конкурс (0,7)	130/100

		(0,1) або Українська література (0,1) Творчий конкурс (0,7)	(0,1) або Українська література (0,1) Творчий конкурс (0,7)	Творчий конкурс (0,7)		
G18 ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - експертна оцінка землі та нерухомого майна	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	130/100
G19 БУДІВНИЦТВО ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - будівельна інженерія	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)	130/100

<p>Н1 АГРОНОМІЯ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - агрономія</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) або Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) Хімія (0,5)</p>	<p>130/100</p>
<p>Н3 САДОВО-ПАРКОВЕ ГОСПОДАРСТВО ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - садово-паркове господарство та рекреаційне лісівництво (денна форма навчання)</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) або Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5)</p>	<p>130/100</p>
<p>П10 СОЦІАЛЬНА РОБОТА ТА КОНСУЛЬТУВАННЯ Соціально-гуманітарний - соціальна робота Фінансів та обліку - соціальне забезпечення (денна форма навчання)</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)</p>	<p>130/100</p>
<p>Ж2 ГОТЕЛЬНО- РЕСТОРАННА СПРАВА ТА КЕЙТЕРИНГ</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або</p>	<p>130/100</p>

<p>ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина - готельно-ресторанна справа (денна форма навчання)</p>		<p>4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	
<p>ЖЗ ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина - туризм</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>Ж8 АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - автомобільний транспорт - управління на транспорті та логістика</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>К3 НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА Юридичний - національна безпека</p>	<p>Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) або Хімія (0,3) або</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) або Хімія (0,3) або</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) або Хімія (0,3) або Географія</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)</p>	<p>100</p>

		Географія (0,2) або Українська література (0,2)	Географія (0,2) або Українська література (0,2)	(0,2) або Українська література (0,2)		
К9 ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ Юридичний <i>- правоохоронна діяльність</i> <i>- економічна безпека та фінансові розслідування</i> <i>(денна форма навчання)</i>	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	(0,2) або Українська література (0,2) 1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) або Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) Хімія (0,35)	100

**Відокремлені структурні підрозділи
Вінницький навчально-науковий інститут економіки ЗУНУ**

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів) *вага предметів коригується діленням його значення на суму коефіцієнтів обраних предметів				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК <i>- митна та податкова справа (денна форма навчання) - фінанси</i>						
D3 МЕНЕДЖМЕНТ <i>- підприємництво та торгівля</i>						
S4 ПСИХОЛОГІЯ		1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100

Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту ЗУНУ

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів) *вага предметів коригується діленням його значення на суму коефіцієнтів обраних предметів				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)	100
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК - фінанси		або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	
D3 МЕНЕДЖМЕНТ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)	130/100

Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і бізнесу ЗУНУ

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів) *вага предметів коригується діленням його значення на суму коефіцієнтів обраних предметів				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
A5.39 ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ)	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)	100
C4 ПСИХОЛОГІЯ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100

D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК - <i>фінанси, банківська справа та страхування</i>	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
---	------------	--	--	--	--	-----

Єреванський навчально-науковий інститут ЗУНУ

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів) *вага предметів коригується діленням його значення на суму коефіцієнтів обраних предметів				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК <i>- фінанси, банківська справа та страхування</i>		1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	
F7 КОМП'ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ <i>- комп'ютерна інженерія</i>	Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	100

Нововолинський навчально-науковий інститут економіки та менеджменту ЗУНУ

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів) *вага предметів коригується діленням його значення на суму коефіцієнтів обраних предметів				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
C1.01 ЕКОНОМІКА ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ (ЕКОНОМІКА) - економіка та управління бізнесом (денна форма навчання)	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ						
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК - фінанси						
D3 МЕНЕДЖМЕНТ - менеджмент (денна форма навчання)						

100

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Додаток 3 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



(підпис)

Андрій КРИСОВАТИЙ

Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання на перший курс (зі скороченим терміном навчання 2 роки та 10 місяців) осіб, які здобули ОКР молодшого спеціаліста / ОС молодшого бакалавра / ОПС фахового молодшого бакалавра, для здобуття освітнього ступеня бакалавр у 2026 році

ОСВІТНІЙ СТУПІНЬ БАКАЛАВР НА ОСНОВІ НРК 5

Спеціальність / факультет, інститут / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів)				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
А2 ДОШКІЛЬНА ОСВІТА <i>Соціально-гуманітарний</i> <i>-дошкільна освіта.</i> <i>Інклюзивна освіта</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35)	130/100
А3 ПОЧАТКОВА ОСВІТА <i>Соціально-гуманітарний</i> <i>- початкова освіта</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,4) або Українська література (0,35)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,4) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35)	130/100
А4.028 СЕРЕДНЯ ОСВІТА(ПОЛЬСЬКА МОВА ТА ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА) <i>Соціально-гуманітарний</i>	Фіксована/ Небюджетна	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,25) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або	130/100

- польська мова і література та Українська мова і література (денна форма навчання)		Географія (0,3) або Українська література (0,4)	Географія (0,3) або Українська література (0,4)	Географія (0,3) або Українська література (0,4)	Біологія (0,25) або Фізика (0,35) Хімія (0,35)	
A5.39 ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ) Комп'ютерних інформаційних технологій <i>- професійна освіта (цифрові технології)</i>	Відкрита/Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4)	130/100
A7 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ Соціально-гуманітарний <i>- фізична культура і спорт</i>	Фіксована/Небюджетна	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,25)	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,25)	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,25)	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) 4) Творчий конкурс (0,25)	130/100
B2.01 ДИЗАЙН (ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙН) Соціально-гуманітарний <i>- графічний дизайн (денна форма навчання)</i>	Фіксована/Небюджетна	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,7)	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,7)	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) або Географія (0,2) або Українська література (0,2) 5) Творчий конкурс (0,7)	1) Українська мова (0,25) 2) Математика (0,2) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,2) або Біологія (0,2) або Фізика (0,2) або Хімія (0,2) 4) Творчий конкурс (0,7)	130/100

<p>В11.041 ФІЛОЛОГІЯ (ГЕРМАНСЬКІ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ (ПЕРЕКЛАД ВКЛЮЧНО), ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА) ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина - бізнес-комунікації та переклад (денна форма навчання)</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>В13 БІБЛІОТЕЧНА, ІНФОРМАЦІЙНА ТА АРХІВНА СПРАВА Соціально-гуманітарний - документознавство та інформаційна діяльність</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,4)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,25) 3) Історія України (0,5) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>С1.01 ЕКОНОМІКА ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ (ЕКОНОМІКА) Економіка та управління - економіка та управління бізнесом Комп'ютерних інформаційних технологій - економічна кібернетика ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародна економіка</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>

C1.02 ЕКОНОМІКА ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ (МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ) <i>ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина</i> - міжнародний бізнес	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	150
C2 ПОЛІТОЛОГІЯ <i>ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина</i> - міжнародні та регіональні політичні комунікації	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
C3 МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ <i>ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина</i> - економічна дипломатія - міжнародні відносини (денна форма навчання)	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	150
C4 ПСИХОЛОГІЯ <i>Соціально-гуманітарний</i> - психологія	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або	130/100

		Українська література (0,25)	Українська література (0,25)	Українська література (0,25)	Фізика (0,3) Хімія (0,3)	
С7 ЖУРНАЛІСТИКА <i>Соціально-гуманітарний</i> <i>- журналістика</i> <i>(денна форма навчання)</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ <i>Фінансів та обліку</i> <i>- облік і оподаткування</i> <i>- аудит та фінансова безпека бізнесу</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК <i>Фінансів та обліку</i> <i>- банківська справа, страхування та фондовий ринок</i> <i>- митна та податкова справа</i> <i>- фінанси</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
D3 МЕНЕДЖМЕНТ ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4)	130/100

<p>- міжнародний менеджмент Економіки та управління - менеджмент - управління персоналом - підприємництво</p>		<p>4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	
<p>D4 ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ Економіки та управління - публічне управління та адміністрування</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>150</p>
<p>D5 МАРКЕТИНГ Економіки та управління - маркетинг</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>D7 ТОРГІВЛЯ Економіки та управління - торговельний бізнес і логістика</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)</p>	<p>1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>

D8 ПРАВО Юридичний - право	Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,4)	150
D9 МІЖНАРОДНЕ ПРАВО Юридичний - міжнародне право (денна форма навчання)	Небюджетна	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,45) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,4) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)	150
E2 ЕКОЛОГІЯ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - екологічна безпека та охорона навколишнього середовища	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,35) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,5) або Фізика (0,45) Хімія (0,45) або Географія (0,4) або Українська література (0,3)	130/100
F2 ІНЖЕНЕРІЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ Комп'ютерних інформаційних технологій	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Українська література (0,3)	130/100

- інформаційні системи та технології		Географія (0,2) або Українська література (0,2)	Географія (0,2) або Українська література (0,2)	або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	
F7 КОМП'ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ <i>Комп'ютерних інформаційних технологій</i> - комп'ютерна інженерія	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	130/100
G3 ЕЛЕКТРИЧНА ІНЖЕНЕРІЯ <i>ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури</i> - енергетичний аудит	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)	130/100
G6 ІНФОРМАЦІЙНО-ВИМІРЮВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ <i>Комп'ютерних інформаційних технологій</i> - технології інтернету речей	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)	130/100

<p>G7 АВТОМАТИЗАЦІЯ, КОМП'ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА РОБОТОТЕХНІКА <i>Комп'ютерних інформаційних технологій</i> - автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології (денна форма навчання)</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>G13 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ <i>ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури</i> - харчові технології та продовольча безпека</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)</p>	<p>130/100</p>
<p>G17 АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ <i>Соціально-гуманітарний</i> - архітектура та містобудування (денна форма навчання)</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) 4) Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) або Хімія (0,1) або Географія (0,1) або Українська література (0,1) 5) Творчий конкурс (0,7)</p>	<p>1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) 4) Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) або Хімія (0,1) або Географія (0,1) або Українська література (0,1) 5) Творчий конкурс (0,7)</p>	<p>1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) 4) Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) або Хімія (0,1) або Географія (0,1) або Українська література (0,1) 5) Творчий конкурс (0,7)</p>	<p>1) Українська мова (0,1) 2) Математика (0,1) 3) Історія України (0,1) або Іноземна мова (0,1) або Біологія (0,1) або Фізика (0,1) або Хімія (0,1) 4) Творчий конкурс (0,7)</p>	<p>130/100</p>

<p>G18 ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - експертна оцінка землі та нерухомого майна</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>G19 БУДІВНИЦТВО ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - будівельна інженерія</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)</p>	<p>1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3)</p>	<p>130/100</p>
<p>Н1 АГРОНОМІЯ ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури - агрономія</p>	<p>Відкрита/ Небюджетна</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)</p>	<p>1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) або Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) Хімія (0,5)</p>	<p>130/100</p>

НЗ САДОВО-ПАРКОВЕ ГОСПОДАРСТВО ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури <i>- садово-паркове господарство та рекреаційне лісівництво (денна форма навчання)</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) 4) Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) або Хімія (0,5) або Географія (0,3) або Українська література (0,3)	1) Українська мова (0,4) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,3) або Іноземна мова (0,4) або Біологія (0,5) або Фізика (0,5) Хімія (0,5)	130/100
П10 СОЦІАЛЬНА РОБОТА ТА КОНСУЛЬТУВАННЯ Соціально-гуманітарний <i>- соціальна робота Фінансів та обліку - соціальне забезпечення (денна форма навчання)</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,5) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)	130/100
Ж2 ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА ТА КЕЙТЕРИНГ ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина <i>- готельно-ресторанна справа (денна форма навчання)</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	130/100
Ж3 ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ ННІ міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина <i>- туризм</i>	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) або Хімія (0,3) або Географія (0,35) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або	130/100

		Українська література (0,25)	Українська література (0,25)	або Українська література (0,25)	Фізика (0,3) Хімія (0,3))	
Ж8 АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ <i>ННІ інноватики, природокористування та інфраструктури</i> - автомобільний транспорт - управління на транспорті та логістика	Відкрита/ Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,5) або Біологія (0,2) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3))	130/100
К3 НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА <i>Юридичний</i> - національна безпека	Небюджетна	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) або Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,5) Хімія (0,3))	100
К9 ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ <i>(небюджетна пропозиція)</i> - правоохоронна діяльність - економічна безпека та фінансові розслідування (денна форма навчання)	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) 4) Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) або Хімія (0,35) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,3) 3) Історія України (0,35) або Іноземна мова (0,35) або Біологія (0,3) або Фізика (0,35) Хімія (0,35))	100

**Відокремлені структурні підрозділи
Вінницький навчально-науковий інститут економіки ЗУНУ**

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів)				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
С4 ПСИХОЛОГІЯ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ		1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК - митна та податкова справа - фінанси		1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D3 МЕНЕДЖМЕНТ - підприємництво та торгівля		1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)		

Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту ЗУНУ

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів)				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
D3 МЕНЕДЖМЕНТ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,3) або Українська література (0,25)	100
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ						
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК <i>- фінанси</i>						
D4 ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ <i>- публічне управління та адміністрування</i>	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або	150

		Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	
--	--	--	--	--	------------------------------	--

Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і бізнесу ЗУНУ

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів)				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
A5.39 ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ)	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) або Хімія (0,4) або Географія (0,25) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,3) або Фізика (0,4) Хімія (0,4)	100
C4 ПСИХОЛОГІЯ		1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,25) або	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,4) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100

		Українська література (0,25)	Українська література (0,25)	Українська література (0,25)		
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК <i>- фінанси, банківська справа та страхування</i>	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100

Єреванський навчально-науковий інститут ЗУНУ

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів)				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК <i>-фінанси, банківська справа та страхування</i>		1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3) або Географія (0,2) або Українська література (0,2)	1) Українська мова (0,3) 2) Математика (0,5) 3) Історія України (0,2) 4) Іноземна мова (0,3) або Біологія (0,2) або Фізика (0,4) Хімія (0,3)	

Нововолинський навчально-науковий інститут економіки та менеджменту

Спеціальність / освітня програма	Тип пропозиції	Предмети НМТ (вага предметів)				Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі
		2026	2025	2024	2023	
С1.01 ЕКОНОМІКА ТА МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ (ЕКОНОМІКА) <i>- економіка та управління бізнесом</i>	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D1 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ	Небюджетна	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) 4) Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3) або Географія (0,35) або Українська література (0,25)	1) Українська мова (0,35) 2) Математика (0,4) 3) Історія України (0,25) або Іноземна мова (0,25) або Біологія (0,2) або Фізика (0,3) Хімія (0,3)	100
D2 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК - фінанси						
D3 МЕНЕДЖМЕНТ						

				Фізика (0,3) (0,3)	Хімія
--	--	--	--	-----------------------	-------

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Додаток 4 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

(підпис)

**Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому
на навчання осіб, які вступають на основі раніше здобутого
освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) для
здобуття освітнього ступеня магістр у 2026 році**

Тернопіль 2026

Спеціальності ОС Магістр		Тип пропозиції	Факультети/інститути, освітні програми	Вимоги до вступників / Фахове випробування	Термін навчання
Код	Назва				
A1	Освітні науки	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - управління закладами освіти	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.
A2	Дошкільна освіта	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - дошкільна освіта. Інклюзивна освіта	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.
A3	Початкова освіта	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - початкова освіта	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.
A5.39	Професійна освіта (Цифрові технології)	Відкрита/ Небюджетна	ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ -фінансова грамотність КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - професійна освіта (цифрові технології)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 9 м.
A7	Фізична культура і спорт	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - фізична культура і спорт	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника 3) Конкурс фізичних здібностей	1р. 4 м.
B11.041	Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)	Відкрита/ Небюджетна	НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ім. Б.Д. Гаврилишина - філологія: германські мови і літератури, переклад включно (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з мовознавства	1р. 4 м.
B13	Бібліотечна, інформаційна	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - документознавство та інформаційна діяльність	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з історії мистецтва	1р. 4 м.

	та архівна справа				
B2.01	Дизайн (Графічний дизайн)	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - графічний дизайн (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з історії мистецтва	
C1.01	Економіка та міжнародні економічні відносини (Економіка)	Відкрита/ Небюджетна	ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ - економіка та управління підприємством КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - економічна кібернетика НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародна економіка ННІ ІННОВАТИКИ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ - експертна оцінка землі та нерухомого майна (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з економіки та міжнародної економіки	1р. 4 м.
			ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ - аналітична економіка (освітньо-наукова програма) (денна форма навчання)		1р. 9 м.
C1.02	Економіка та міжнародні економічні відносини (Міжнародні економічні відносини)	Відкрита/ Небюджетна	НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародний маркетинг	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з економіки та міжнародної економіки	1р. 4 м.
C3	Міжнародні відносини	Відкрита/ Небюджетна	НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародні відносини	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з політології та міжнародних відносин	1р. 4 м.
C4	Психологія	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - психологія - психологічне забезпечення сектору безпеки та оборони	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з психології та соціології або	1р. 4 м.

			- психологія перемовини та медіація	предметний тест з педагогіки та психології (на вибір вступника)	
D1	Облік і оподаткування	Відкрита/ Небюджетна	ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ - облік і оподаткування підприємництва - облік і контроль в державному секторі економіки - аудит та державний фінансовий контроль ННІ ІННОВАТИКИ, ПРИРОДО-КОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ - бізнес-аналітика та управління інноваційними системами	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з обліку та фінансів	1р. 4 м.
			ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ - міжнародний облік (освітньо-наукова програма) (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з обліку та фінансів	1р. 9 м.
D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Відкрита/ Небюджетна	ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ - банківська справа - митна справа - фінанси - фіскальне адміністрування - фінансовий менеджмент	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з обліку та фінансів	1р. 4 м.
			ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ - публічні фінанси (освітньо-наукова програма) (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з обліку та фінансів	1р. 9 м.
D3	Менеджмент	Відкрита/ Небюджетна	ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ - менеджмент - управління персоналом - менеджмент закладів охорони здоров'я (заочна форма навчання) - підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з управління та адміністрування	1р. 4 м.
			НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародний менеджмент (освітньо-наукова програма) (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з управління та адміністрування	1р. 9 м.

D4	Публічне управління та адміністрування	Відкрита/ Небюджетна	ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ - публічне управління та адміністрування	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.
		Фіксована / Небюджетна	ННІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ - публічне управління та адміністрування на замовлення НАДС України (заочна форма навчання)		
D5	Маркетинг	Відкрита/ Небюджетна	ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ - маркетинг	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з управління та адміністрування	1р. 4 м.
D8	Право	Відкрита/ Небюджетна	ЮРИДИЧНИЙ - право	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з права та міжнародного права	1р. 4 м.
D9	Міжнародне право	Відкрита/ Небюджетна	ЮРИДИЧНИЙ - міжнародне право	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з права та міжнародного права	1р. 4 м.
E2	Екологія	Фіксована / Небюджетна	ННІ ІННОВАТИКИ, ПРИРОДО-КОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ - екологія та біоекономіка	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з біоетики	1р. 4 м.
F2	Інженерія програмного забезпечення	Відкрита/ Небюджетна	КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - інженерія програмного забезпечення	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з інформаційних технологій	1р. 4 м.
		Відкрита/ Небюджетна	КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - математичне та програмне забезпечення комп'ютерних систем (освітньо-наукова програма) (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з інформаційних технологій	1р. 9 м.
F3	Комп'ютерні науки	Відкрита/ Небюджетна	КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - комп'ютерні науки - управління проектами (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з інформаційних технологій	1р. 4 м.
F4	Системний аналіз та наука про дані	Відкрита/ Небюджетна	КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - системний аналіз	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з інформаційних технологій	1р. 4 м.

F5	Кібербезпека та захист інформації	Відкрита/ Небюджетна	КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - кібербезпека	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) ЄДКІ (зі спеціальності 125) або Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з інформаційних технологій	1р. 4 м.
F7	Комп'ютерна інженерія	Відкрита/ Небюджетна	КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - комп'ютерна інженерія	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з інформаційних технологій	1р. 4 м.
G7	Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	Фіксована / Небюджетна	КОМП'ЮТЕРНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ - автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Фаховий іспит	1р. 4 м.
G18	Геодезія та землеустрій	Фіксована / Небюджетна	ІННІ ІННОВАТИКИ, ПРИРОДО-КОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ - експертна оцінка землі та нерухомого майна	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Фаховий іспит	1р. 4 м.
H1	Агрономія	Фіксована / Небюджетна	ІННІ ІННОВАТИКИ, ПРИРОДО-КОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ - агрономія	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Фаховий іспит	1р. 4 м.
I10	Соціальна робота та консультування	Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - соціальна робота	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.
		Відкрита/ Небюджетна	СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ - соціальна робота та соціальна політика (освітньо-наукова програма) (денна форма навчання)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 9 м.
		Відкрита/ Небюджетна	ФІНАНСІВ ТА ОБЛІКУ - соціальне забезпечення	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.
J2	Готельно-ресторанна справа та кейтеринг	Відкрита/ Небюджетна	НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ім. Б.Д. Гаврилишина - готельно-ресторанна справа	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.

J3	Туризм і рекреація	Відкрита/ Небюджетна	НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ім. Б.Д. Гаврилишина - міжнародний туризм	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.
J8	Автомобільний транспорт	Фіксована / Небюджетна	ІННІ ІННОВАТИКИ, ПРИРОДО- КОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ - автомобільний транспорт - транспортні технології (на автомобільному транспорті)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) ЄДКІ (зі спеціальностей 143; 271; 272; 273; 274; 275) або фаховий іспит	1р. 4 м.
K9	Правоохоронна діяльність	Небюджетна	ЮРИДИЧНИЙ - правоохоронна діяльність - економічна безпека та фінансові розслідування	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.

Відокремлені структурні підрозділи

Спеціальності ОС Магістр		Факультети/інститути, освітні програми	Вимоги до вступників / Фахове випробування	Термін навчання
Код	Назва			
A5	Професійна освіта (A5.39 Цифрові технології)	ЧОРТКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА І БІЗНЕСУ ЗУНУ -фінансова грамотність	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 9 м.
C1	Економіка та міжнародні економічні відносини (C1.01 Економіка)	ВІННИЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ЗУНУ - економіка та управління підприємством	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з економіки та міжнародної економіки	1р. 4 м.
D1	Облік і оподаткування	ВІННИЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ЗУНУ - облік і оподаткування ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МЕНЕДЖМЕНТУ ЗУНУ - бізнес аналітика, облік та податковий аудит (денна форма)	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з обліку та фінансів	1р. 4 м.
D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	ВІННИЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ЗУНУ - фінанси ЧОРТКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА І БІЗНЕСУ ЗУНУ - фінанси, банківська справа та страхування	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з обліку та фінансів	1р. 4 м.
D3	Менеджмент	ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МЕНЕДЖМЕНТУ ЗУНУ - менеджмент ВІННИЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНО -НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ЗУНУ - підприємництво та торгівля	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з управління та адміністрування	1р. 4 м.
D4	Публічне управління та адміністрування	ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ МЕНЕДЖМЕНТУ ЗУНУ -публічне управління та адміністрування	1) Єдиний вступний іспит (ЄВІ) 2) Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ) з предметних тестів на вибір вступника	1р. 4 м.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Додаток 5 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

**Графік вступних сесій за ступенями вищої освіти
до Західноукраїнського національного університету в 2026 році**

Сесія	Пропозиція	Початок подання заяв і документів	Закінчення подання заяв і документів	Формування рейтингового списку	Строк виконання вимог до зарахування	Дата наказу на зарахування
ОС Бакалавр на основі ПЗСО						
1	Відкрита (бюджетна)	19.07.2026	01.08.2026	06.08.2026	11.08.2026	13.08.2026
1	Небюджетна (контракт)	19.07.2026	01.08.2026	06.08.2026	28.08.2026	29.08.2026
3	Небюджетна (контракт)	15.09.2026	22.09.2026	23.09.2026	24.09.2026	25.09.2026
4	Небюджетна (контракт)	01.10.2026	12.10.2026	13.10.2026	14.10.2026	15.10.2026
ОС Бакалавр на основі НРК 5						
1	Відкрита (бюджетна)	19.07.2026	01.08.2026	06.08.2026	11.08.2026	13.08.2026
1	Небюджетна (контракт)	19.07.2026	01.08.2026	06.08.2026	28.08.2026	29.08.2026
2	Небюджетна (контракт)	15.09.2026	22.09.2026	23.09.2026	24.09.2026	25.09.2026
3	Небюджетна (контракт)	01.10.2026	12.10.2026	13.10.2026	14.10.2026	15.10.2026
ОС Магістр на основі ОС Бакалавр, Магістр (НРК 6 та НРК 7)						
1	Фіксована (бюджетна)	07.08.2026	22.08.2026	25.08.2026	28.08.2026	29.08.2026
1	Небюджетна (контракт)	07.08.2026	22.08.2026	25.08.2026	13.08.2026	14.09.2026
2	Небюджетна (контракт)	15.09.2026	22.09.2026	23.09.2026	24.09.2026	25.09.2026
3	Небюджетна (контракт)	01.10.2026	12.10.2026	13.10.2026	14.10.2026	15.10.2026

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Додаток 6 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



(підпис)

Андрій КРИСОВАТИЙ

**Організація набору та навчання (стажування)
іноземців та осіб без громадянства до Західноукраїнського національного
університету у 2026 році**

Загальні положення

Цим Додатком визначаються особливості організації набору та прийому на навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства (далі – іноземці) у Західноукраїнському національному університеті (далі – Університет). Дія цього Додатку до Правил прийому не поширюється на іноземців, які постійно проживають в Україні на законних підставах, осіб, яким надано статус біженця в Україні, та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту.

Прийом на навчання іноземців для здобуття вищої освіти проводиться на акредитовані освітні програми. Університет також може здійснювати прийом іноземців на навчання за програмами підготовчого відділення для іноземців та осіб без громадянства зокрема для вивчення мови навчання або іноземної мови.

Порядок прийому заяв і документів для участі у конкурсному відборі

Іноземець, який має намір навчатися в Університеті, попередньо подає заяву та копії документів для оформлення запрошення на навчання.

Університет перевіряє подані документи та вносить підтвердження щодо наміру прийому іноземця на навчання в межах своєї компетенції.

Підтвердження освітніх документів здійснюється Університетом через Єдину міжвідомчу інформаційну систему (далі – ЄМІС) у встановленому порядку взаємодії між закладом освіти, Міністерством освіти і науки України та Державною міграційною службою України.

На підставі внесених до ЄМІС даних уповноважені органи здійснюють оформлення запрошення на навчання та його подальше використання для оформлення візи типу D.

Після в'їзду в Україну іноземець подає оригінали документів до Університету, укладає договір про навчання та оформлює посвідку на тимчасове проживання відповідно до міграційного законодавства України.

Університет здійснює організаційний супровід іноземців на всіх етапах адаптації.

Вступники подають до Відбіркової комісії з прийому іноземних громадян заяву, у якій зазначають спеціальність (освітню програму), форму та джерела фінансування навчання.

До заяви додаються:

1) документ (оригінал та його копію) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ;

2) додаток (оригінал та його копію) до документа про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ (за наявності);

3) академічну довідку (за наявності);

4) оригінал і копію документа, у якому міститься інформація про зміст навчальної програми за попереднім ступенем (рівнем) вищої освіти, отримані кредити, тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін (у разі

відсутності цієї інформації у додатку до документа про освіту), при вступі для здобуття ступеня магістра, якщо відсутність цієї інформації унеможливило здійснити визнання кваліфікації за документом;

5) копію паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;

6) копію посвідчення закордонного українця (за наявності);

7) поліс медичного страхування (медичний сертифікат про стан здоров'я), якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;

8) 4 фотокартки розміром 3,5 x 4,5 см;

9) запрошення на навчання (ЄМІС).

10) іноземці, які вступають на навчання за програмами академічної мобільності, подають документи, затвержені Порядком прийому та/або передбачені вимогами міжнародних програм та/або договорів, в рамках яких реалізується академічна мобільність.

Документи, зазначені у підпунктах 1-3 мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення та легалізовані відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

Документи, зазначені у підпунктах 1-5 мають бути перекладені українською мовою з нотаріальним засвідченням перекладу.

Документи про освіту зарахованих на навчання іноземців, видані закладами освіти інших держав, проходять процедуру визнання в Україні відповідно до законодавства. Ця вимога не поширюється на документи іноземців, які навчаються за програмами академічної мобільності та стажування, за якими не передбачено присвоєння відповідних кваліфікацій/наукових ступенів.

За результатами процедури визнання заклад освіти приймає рішення щодо продовження іноземцем навчання з рівня, що відповідає результатам процедури визнання, або щодо відрахування іноземця.

У разі прийняття Міністерством освіти і науки України або закладом вищої освіти рішення про відмову у визнанні наданого документа про здобутий освітній рівень, в тому числі через його неавтентичність, заклад освіти відраховує такого іноземця.

Прийом заяв та документів здійснюється з **01 червня 2026 року до 16 жовтня 2026 року**. Строки прийому можуть бути змінені наказом ректора з урахуванням візових та міграційних процедур.

Подання документів здійснюється:

- дистанційно (електронною поштою або через онлайн-канали Університету);

- особисто або через уповноважену особу.

Проведення вступного іспиту для іноземців

Вступний іспит для іноземців включає:

- для здобуття освітнього ступеня бакалавра - іспит з мови навчання, математики, географії;
- для здобуття освітнього ступеня магістра - фаховий іспит (зі спеціальності), іспит з мови навчання.

Форма проведення – дистанційна; очна.

У разі проведення вступних випробувань у дистанційній формі ідентифікація особи вступника здійснюється із застосуванням засобів відеозв'язку та перевірки документів, що посвідчують особу.

Графік проведення вступного іспиту для іноземців у 2026 році

<i>I етап (липень)</i>	<i>II етап (серпень)</i>	<i>III етап (вересень)</i>	<i>IV етап (жовтень)</i>
Вступні іспити бакалаври: 01.07., 08.07., 15.07., 22.07., 29.07.	Вступні іспити бакалаври: 05.08., 12.08., 19.08., 26.08.	Вступні іспити бакалаври: 02.09., 09.09., 16.09., 23.09.	Вступні іспити бакалаври: 30.09., 07.10., 14.10., 21.10., 28.10.
Вступні іспити магістри: 02.07., 09.07., 16.07., 23.07., 30.07.	Вступні іспити магістри: 06.08., 13.08., 20.08., 27.08.	Вступні іспити магістри: 03.09., 10.09., 17.09., 24.09.	Вступні іспити магістри: 01.10., 08.10., 15.10., 22.10., 29.10.
Зарахування: 03.07., 10.07., 17.07., 24.07., 31.07.	Зарахування: 07.08., 14.08., 21.08., 28.08.	Зарахування: 04.09., 11.09., 18.09., 25.09.	Зарахування: 02.10., 09.10., 16.10., 23.10., 30.10.
Приступити до навчання з 01.09.2026р.	Приступити до навчання з 01.09.2026р.	Приступити до навчання з 01.11.2026р.	Приступити до навчання з 01.11.2026р.

* Початок усіх вступних випробувань — о 10:00 год. за київським часом.

Зарахування іноземців та осіб без громадянства

Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої освіти здійснюється за результатами вступного іспиту для іноземців з визначених предметів і мови навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.

Університет обчислює бали/оцінки вступника на основі документа про попередній здобутий рівень освіти. Мінімально допустимий бал з кожного вступного випробування становить 100 балів. Вступники, які отримали менше 100 балів хоча б з одного випробування, не допускаються до участі у конкурсному відборі.

Результати вступних випробувань оцінюються за 200-бальною шкалою.

Конкурсний бал вступника визначається як зважена сума результатів вступних випробувань.

1) Для вступу на освітній ступінь бакалавра конкурсний бал обчислюється за формулою:

$$K=0,5M_{\text{lang}}+0,25M_{\text{math}}+0,25M_{\text{geo}}$$

де:

M_{lang} – оцінка з мови навчання;

M_{math} – оцінка з математики;

M_{geo} – оцінка з географії.

де коефіцієнти 0,5; 0,25; 0,25 визначають вагомість відповідних складових конкурсного балу.

2) Для вступу на освітній ступінь магістра конкурсний бал обчислюється за формулою:

$$K=0,5M_{\text{spec}}+0,5M_{\text{lang}}$$

де:

M_{spec} – оцінка за фаховий іспит;

M_{lang} – оцінка з мови навчання.

Кожна складова має однакову вагу при формуванні конкурсного балу.

Оцінювання результатів вступних випробувань здійснюється за шкалою, визначеною Правилами прийому до Університету.

Вступник має право подати апеляцію щодо результатів вступного іспиту.

Апеляція подається до апеляційної комісії Університету у письмовій або електронній формі не пізніше ніж протягом одного робочого дня з моменту офіційного оголошення результатів відповідного вступного випробування.

Розгляд апеляції здійснюється апеляційною комісією протягом двох робочих днів з дня її подання.

Під час розгляду апеляції повторне складання вступного іспиту не допускається.

За результатами розгляду апеляції оцінка може бути залишена без змін або переглянута.

Рішення апеляційної комісії є остаточним та оформлюється відповідним протоколом.

Іноземці, рекомендовані до зарахування, зобов'язані укласти договір про навчання з Університетом не пізніше ніж впродовж п'яти робочих днів з дати прийняття рішення про їх зарахування.

Навчання іноземців здійснюється за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

У разі неукладення договору у встановлений строк без поважних причин рішення про зарахування може бути скасоване.

Іноземці можуть бути відраховані з Університету у разі:

- неподання оригіналів документів у встановлені строки;
- неукладення договору про навчання;
- невиконання індивідуального навчального плану;
- порушення умов договору про навчання;
- порушення законодавства України;
- порушення правил внутрішнього розпорядку Університету;

- анулювання або втрати підстав для перебування на території України;
- відмови у визнанні документа про освіту, у тому числі у разі встановлення факту його неавтентичності.

Відрахування здійснюється на підставі наказу ректора Університету.

Усі етапи вступної кампанії, зарахування та облік контингенту іноземних здобувачів освіти здійснюються з використанням Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО).

Зарахування іноземців на навчання здійснюється на підставі рішення приймальної комісії Університету та оформлюється наказом ректора.

Підтвердженням факту зарахування є наказ ректора Університету та внесення відповідної інформації до ЄДЕБО. Довідка про навчання формується засобами ЄДЕБО відповідно до вимог законодавства України та є підтвердженням факту навчання.

Організаційний супровід іноземців

Університет забезпечує, консультаційний супровід; інформаційну підтримку; допомогу в адаптації; супровід з питань проживання та навчання.

Іноземці зобов'язані дотримуватися законодавства України та внутрішніх правил Університету.

Контроль за виконанням цього Додатку покладається на приймальну комісію Університету.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Додаток 7 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

**на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки
магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та
адміністрування» галузі знань «Публічне управління та
адміністрування» на замовлення Національного агентства
державної служби України у Західноукраїнському
національному університеті в 2026 році**

Тернопіль 2026

Західноукраїнський національний університет (далі – Університет) здійснює освітню діяльність відповідно до Ліцензії Міністерства освіти і науки України та Відомостей щодо права провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, виданих Міністерством освіти і науки України в порядку встановленому законодавством.

Правила прийому за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» Університету розроблені Приймальною комісією Університету (далі – Приймальна комісія) відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі – Порядок), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 року № 373 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768; Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» затвердженого Постановою Кабінетом Міністрів України від 29 липня 2009 р. №789 (зі змінами, внесеними згідно з Постановами Кабінету Міністрів України від 22.08.2012 р. № 809, від 27.09.2016 р. № 674, від 14.06.2017 р. № 423, від 14.02.2018 р. № 82, від 13.06.2018 р. № 482, від 17.07.2019 р. № 621, від 25.06.2020 р. №532, від 28.04.2021 р. № 446, від 28.07.2021р. № 772, від 26.08.2021 р. № 903, від 10.06.2022 р. № 679, від 16.05.2023 р. № 492, від 17.05.2024 р. №568, 06.05.2025 р. № 520); Порядку погодження НАДС зарахування осіб на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування», відрахування та переведення здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Національного агентства України з питань державної служби від 07.06.2021 р. № 90-21 (зі змінами, внесеними згідно з Наказами Національного агентства України з питань державної служби від 06.07.2022 р. № 54-22, від 24.05.2024 р. № 83-24) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 червня 2021 р. за № 829/36451.

Відповідно до пункту 26 Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 106, державним замовником на підготовку за освітньо-професійними програмами підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за вечірньою, заочною, дистанційною формами здобуття освіти та підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих держадміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування є Національне агентство України з питань державної служби (далі – НАДС).

I. Загальні положення

1.1. У цих Правилах прийому терміни вживаються у таких значеннях:
вступник – особа, яка зареєструвала особистий електронний кабінет вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій;

вступ на основі (основа вступу) – раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень або освітній ступінь та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК), на основі якого здійснюється вступ для здобуття ступеня вищої освіти. Вступ на навчання для здобуття ступеня вищої освіти можливий на основі освітнього ступеня бакалавра – 6 рівень НРК (далі – НРК6), освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) – 7 рівень НРК (далі – НРК7);

вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника, що може проводитися у формі єдиного вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування, фахового іспиту, а також вступного іспиту з іноземної мови, за результатами якого виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»);

єдине фахове вступне випробування (далі – ЄФВВ) – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, яка передбачає оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття другого рівня вищої освіти за відповідною спеціальністю (групою спеціальностей, галуззю знань), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

конкурсний бал – оцінка досягнень вступника, яка розраховується за результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками з точністю до 0,001 відповідно до цих Правил прийому;

конкурсний відбір – процедура відбору вступників на конкурсні пропозиції на основі конкурсних балів, пріоритетностей;

особистий електронний кабінет вступника – вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО (<https://vstup.edbo.gov.ua/>), за допомогою якої вступник подає електронну заяву до закладу освіти та / або контролює її статус;

пріоритетність – визначена вступником під час подання заяв черговість (де 1 є найвищою пріоритетністю) їх розгляду у разі адресного розміщення місць навчання за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) чи за кошти фізичних або юридичних осіб (далі – заяви з пріоритетністю);

рейтинговий список вступників – список вступників, впорядкований за

черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію, що формується відповідно до цих Правил прийому;

фаховий іспит – форма вступного випробування для вступу на основі НРК7, яка передбачає перевірку здатності до опанування освітньої програми певного рівня вищої освіти на основі здобутих раніше компетентностей;

фіксована конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція із заздалегідь визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного (регіонального) замовлення) для навчання за державним або регіональним замовленням.

1.2. Прийом на навчання за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» до Університету здійснюється на конкурсній основі. Підготовка здобувачів вищої освіти освітнього ступеня магістр за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби здійснюється за заочною формою здобуття освіти.

1.3. На навчання приймаються державні службовці, голови місцевих держадміністрацій, їх перші заступники та заступники, посадові особи місцевого самоврядування, які здобули ступінь вищої освіти магістра/бакалавра, працюють в органах державної влади або органах місцевого самоврядування, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого самоврядування, або стаж роботи на посаді голови місцевої держадміністрації, першого заступника, заступника голови місцевої держадміністрації не менш як один рік на день подання заяви та документів для вступу на навчання.

1.4. На навчання за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб у межах ліцензованого обсягу приймаються особи, які відповідають вимогам, визначеним пунктом 1.3 цих Правил прийому та успішно склали вступні випробування відповідно до пункту 2.1 цих Правил прийому, але не пройшли конкурсний відбір.

1.5. На навчання за державним замовленням не приймаються державні службовці, голови місцевих державних адміністрацій, їх перші заступники та заступники, посадові особи місцевого самоврядування, які раніше навчалися за державним замовленням і здобули ступінь вищої освіти магістра за спеціальностями галузі знань «Державне управління» або за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» або за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Управління та адміністрування», та особи, щодо яких існують встановлені законом обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу, службу в органах місцевого самоврядування і перебуванням на ній.

1.6. Термін навчання за заочною формою навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та

адміністрування» в обсязі 90 кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС) становить 16 місяців.

1.7. Організацію прийому та зарахування вступників здійснює Відбіркова комісія, склад якої затверджується наказом ректора. Відбіркова комісія діє згідно з Положенням про Приймальну комісію, затвердженим Вченою радою Університету.

1.8. Для здобувачів, які потребують поселення у гуртожиток під час вступу до Університету надання місць гарантовано. Кімнати в гуртожитках відповідають встановленим санітарним нормам.

II. Конкурсний відбір

2.1. Конкурсний відбір осіб на навчання для здобуття ступеня магістра здійснюється за результатами ЄВІ, ЄФВВ, фахового іспиту, співбесіди.

2.2. Конкурсний бал обчислюється за шкалою від 100 до 200 балів;

2.3. Вступник допускається до участі в конкурсному відборі, якщо кількість балів складає не менше 100 з випробування.

Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений за розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче 100-балів, а також особи, які забрали документи після дати прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються.

2.4. Критерії оцінювання рівня знань та програми вступних випробувань розробляються групою забезпечення спеціальності «Публічне управління та адміністрування» і затверджуються Приймальною комісією.

2.5. Вступні випробування складаються державною мовою.

2.6. Апеляції за результатами вступних випробувань розглядає комісія, до складу якої включається представник НАДС. Склад апеляційної комісії затверджує ректор Університету своїм наказом.

Апеляційну заяву вступник подає особисто до приймальної комісії Університету не пізніше дня оголошення результатів. Розгляд заяв здійснює апеляційна комісія не пізніше наступного робочого дня після її подання в присутності вступника. Апеляція не є переекзаменуванням.

2.7. Відомості щодо результатів вступних випробувань вносяться до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

2.8. Рішення про зарахування осіб на навчання як здобувачів вищої освіти за результатами вступних випробувань ухвалює приймальна комісія за погодженням з НАДС.

III. Строки прийому заяв і документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

3.1. Для вступу на навчання особа, яка відповідає вимогам, визначеним пунктом 1.3 цих Правил прийому подає:

заяву про вступ за державним замовленням на навчання в електронній

формі із накладеним електронним підписом такої особи відповідно до вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг;

одну кольорову фотокартку розміром 3 x 4 сантиметри;

відомості про документ про вищу освіту (серія, номер, здобутий ступінь освіти) та електронну копію (скан-копію) оригіналу документа про вищу освіту;

електронну копію (скан-копію) оригіналу паперової трудової книжки (у разі наявності) або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування;

відомості про реєстраційний номер облікової картки платника податків (у разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті);

відомості про унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності);

електронну копію (скан-копію) екзаменаційного листка єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) (для вступників, яким передбачено такі іспити умовами вступу);

довідку з місця роботи із зазначенням місця роботи та посади, категорії/підкатегорії посади державної служби та рангу державного службовця або категорії та рангу посадової особи місцевого самоврядування, загального стажу державної служби та/або служби в органах місцевого самоврядування.

3.1. Факт кожного подання заяви реєструється уповноваженою особою приймальної комісії у Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО).

Заяву, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано на підставі рішення Приймальної комісії Університету до моменту включення вступника до списків рекомендованих до зарахування на навчання за умови допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО.

3.2. Приймальна комісія здійснює перевірку достовірності даних, поданих здобувачем для участі у конкурсному відборі, за допомогою ЄДЕБО.

3.3. Для вступу на навчання для здобуття ступеня вищої освіти магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавра/магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста:

▪ прийом заяв та документів розпочинається – 7 серпня 2026 р.;

▪ прийом заяв і документів закінчується о 18 год. 00 хв. 22 серпня 2026 р.;

- основний етап реєстрації вступників для складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) розпочинається 23 квітня 2026 р. та закінчується 14 травня 2026 р.;

- основна сесія вступних випробувань єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) проводиться у період з 26 червня 2026 р. по 14 липня 2026 р. за графіком, затвердженим Міністерством освіти і науки України;

- додатковий період реєстрації на здачу єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) – з 26 травня 2026 р. по 28 травня 2026 р.

- додаткова сесія вступних випробувань єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) проводиться у період з 3 серпня 2026 р. по 21 серпня 2026 р. за графіком, затвердженим Міністерством освіти і науки України;

- реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів розпочинається 01 липня 2026 р.;

- вступні випробування в університеті проводяться з 28 липня 2026 р. по 20 серпня 2026 р.;

- рейтинговий список вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування формується на основі конкурсного бала за конкурсною пропозицією з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за державним замовленням та оприлюднюється не пізніше 25 серпня 2026 р.;

- зарахування вступників на місця державного замовлення відбувається не пізніше 29 серпня 2026 р.;

- зарахування вступників за кошти фізичних і юридичних осіб відбувається не пізніше 15 жовтня 2026 р.

IV. Рейтинговий список вступників та рекомендації до зарахування

4.1 Рейтинговий список вступників формується за конкурсним балом – від більшого до меншого.

Якщо встановлені в абзаці першому цього пункту правила не дозволяють визначити послідовність вступників у рейтинговому списку, то приймальна комісія ухвалює відповідне рішення самостійно на підставі аналізу поданих вступниками документів та вносить його до ЄДЕБО.

4.2 У рейтинговому списку вступників зазначаються:

- ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти;

- прізвище, ім'я та по батькові вступника;

- конкурсний бал вступника;

- місце у рейтингу.

4.3 Рейтингові списки формуються приймальною комісією з ЄДЕБО та оприлюднюються у повному обсязі на офіційному веб-сайті Університету.

Університет замість оприлюднення на офіційному веб-сайті поточних рейтингових списків вступників може надавати посилання на своєму офіційному веб-сайті на відповідну сторінку Університету у відповідній інформаційній системі, яка здійснює інформування громадськості на підставі даних ЄДЕБО.

4.4 Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням за конкурсною пропозицією, отримуються приймальною комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками відомостей та дотримання передбачених цими Правилами прийому вимог щодо формування списків, затверджуються рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на її інформаційних стендах та офіційному веб-сайті Університету відповідно до строків, визначених цими Правилами прийому.

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 2 цього розділу.

V. Наказ про зарахування, переведення на звільнені місця

5.1. Рішення про зарахування осіб на навчання ухвалює приймальна комісія Університету за погодженням з НАДС та затверджується наказом ректора **не пізніше 29 серпня 2026 року**.

5.2. Накази про зарахування на навчання з додатками до них формуються в Єдиній базі та оприлюднюються на інформаційному стенді Приймальної комісії і офіційному веб-сайті Університету у вигляді списку зарахованих.

5.3. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване приймальною комісією у разі подання недостовірних персональних даних, про здобуту раніше освіту, тощо.

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування на навчання за власним бажанням, відраховані з Університету за власним бажанням.

5.4. Особи, які без поважних причин не приступили до занять протягом 10 календарних днів від дня їх початку, відраховуються про що видається відповідний наказ.

5.5. У разі дострокового відрахування слухачів, які зараховані на навчання за державним замовленням та без поважних причин не приступили до занять протягом 10 днів після їх початку, проводиться протягом 10 наступних днів додаткове зарахування слухачів на звільнені місця за погодженням з Національним агентством України з питань державної служби. На навчання зараховуються особи, які склали вступні випробування, але не пройшли за конкурсом.

5.6. Здобувачі вищої освіти, які навчаються за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб та відповідають вимогам, визначеним пунктом 1.3 цих Правил прийому, можуть бути переведені на конкурсній основі на

навчання за державним замовленням НАДС за умови наявності вакантних місць державного замовлення у межах ліцензованого обсягу та за погодженням з НАДС з урахуванням вимог до вступників на відповідні освітні програми.

VI. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до Університету

6.1. Ректор Університету забезпечує дотримання законодавства України, в тому числі Умов, цих Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи Відбіркової комісії.

6.2. Університет зобов'язаний створити умови для ознайомлення вступників з ліцензією на здійснення освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію відповідної спеціальності. Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та обсяг прийому за державним замовленням за спеціальністю оприлюднюються на офіційному веб-сайті Університету не пізніше робочого дня, наступного після затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей.

6.3. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії, як правило, не пізніше дня, що передує дню засідання, в особливих випадках – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному веб-сайті Університету.

6.4. Інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг місць, що фінансуються за державним замовленням, вартість навчання за спеціальностями (напрямами підготовки, спеціалізаціями, освітніми програмами), осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх рекомендації до зарахування та зарахування до закладів вищої освіти здійснюється інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» веб-сайту ЄДЕБО за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua>, а також інформаційними системами (відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких систем з технічним адміністратором ЄДЕБО).

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Додаток 8 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

ПОРЯДОК поселення вступників і студентів у гуртожитки університету

Тернопіль 2026

Порядок поселення вступників і студентів у гуртожитки університету

Поселення вступників

1. Вступник подає заяву в приймальну комісію (бланк заяви надається).

2. Працівник приймальної комісії на заяві вказує студентський гуртожиток в якому вступнику надано ліжко-місце.

3. Особа, яка поселяється, особисто надає завідувачу гуртожитку (в неробочі дні/години – черговій гуртожитку) заяву, документ який засвідчує особу вступника і квитанцію про оплату вартості проживання.

Мешканцю надається тимчасова перепустка в студентський гуртожиток.

4. Завідувач гуртожитку під підпис ознайомлює вступника з правилами внутрішнього розпорядку в гуртожитку.

Виселення вступників здійснюється на підставі здачі завідувачу гуртожитку (черговій гуртожитку) постільної білизни, тимчасової перепустки і кімнати та ключа від неї.

Поселення студентів

Якщо студент потребує гуртожитку, то подає в приймальну комісію заяву на ім'я декана факультету / директора інституту (зразок заяви додається);

2. На основі поданих заяв декан факультету/директор інституту готує проект наказу на поселення.

3. Поселення студентів проводиться на основі наказу ректора та за умови наявності повного пакету документів:

- паспорта, який засвідчує особу студента (для неповнолітніх осіб додатково паспорт та ідентифікаційний номер одного з батьків, або опікунів та їх копії);

- квитанції про оплату вартості проживання;

- довідки про проходження флюорографії;

- 2 фото 3×4 см;

- ордера, який оформляється при поселенні.

4. При вселенні мешканець укладає договір найму жилого приміщення в студентському гуртожитку університету (зразок договору додається).

Завідувач гуртожитку проводить інструктажі з Техніки безпеки та ознайомлює із Правилами внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках (під особистий підпис), видає ключ від кімнати.

Взірець

Відповідальному секретарю
приймальної комісії

вступника університету

.....
.....
.....

(Прізвище, ім'я, по батькові повністю,
контактна інформація (адреса, телефон))

ЗАЯВА

Прошу поселити мене в гуртожиток університету на ____ доби з ____
по ____..... у зв'язку зі складанням вступних іспитів.

.....
(дата)

.....
(підпис)

Проректору з питань соціально-
економічного розвитку ЗУНУ

Взірець

студента..... курсу.....

.....

.....

.....

(Прізвище, ім'я, по батькові повністю, контактна
інформація (адреса, телефон))

ЗАЯВА

Прошу поселити мене в студентський гуртожиток університету на
2025/2026 навчальний рік.

Про себе додатково повідомляю

.....

.....

(наявність пільг, стан здоров'я)

.....

(дата)

.....

(підпис)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Додаток 9 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

(підпис)

**Порядок та форми проведення конкурсу фізичної підготовки
для вступників, які у 2026 році вступають на навчання до
Західноукраїнського національного університету за ступенем вищої освіти
бакалавр за спеціальністю**

**А7 «Фізична культура і спорт» денної та заочної форм навчання
(на основі повної загальної середньої освіти)**

Вступники, які у 2026 році вступають на навчання до Західноукраїнського національного університету за спеціальністю А7 «Фізична культура і спорт» (на основі повної загальної середньої освіти) за освітнім ступенем бакалавр складають конкурс фізичної підготовки.

Конкурс фізичної підготовки проводиться в кілька потоків з **8 по 19 липня** включно (за державним замовленням), та з **8 по 1 серпня** (за кошти фізичних та юридичних осіб). Механізми реєстрації учасників конкурсу фізичної підготовки, організації та проведення визначаються відповідно до законодавства.

Конкурс фізичної підготовки включає в себе шість нормативів. Для чоловіків: човниковий біг 4x9м., згинання і розгинання рук в упорі лежачи, стрибок в довжину з місця, біг 100м., піднімання тулуба з положення лежачи, біг 1000 м. Для жінок: човниковий біг 4x9м., нахил тулуба вперед з положення сидячи, стрибок в довжину з місця, біг 60м., піднімання тулуба з положення лежачи, біг 500м.

Оцінювання кожного нормативу проводиться у шкалі від 0 до 200 балів (Додаток 1). Оцінка за творчий конкурс обчислюється як середня сума отриманих балів за кожен норматив.

До участі у конкурсі на зарахування до Західноукраїнського національного університету допускаються лише ті вступники, які склали конкурс фізичної підготовки з сумою не нижче 100 балів.

Виконання вправ.

Біг 60, 100, 500 та 1000м. Проводиться на легкоатлетичних доріжках стадіону. Виконується з високого старту. За командою "На старт!" учасники стають на стартову лінію в положення високого старту. За сигналом стартера учасники швидко долають дистанцію, не знижуючи темпу на фініші. Результатом тестування є час подолання дистанції з точністю до десятої частки секунди.

Згинання і розгинання рук в упорі лежачи. Виконання згинання та розгинання рук в упорі лежачи може проводитися із застосуванням контактної платформи заввишки 5см або без неї. Згинання та розгинання рук в упорі лежачи виконується з такого вихідного положення (далі - ВП): упор лежачи на підлозі, руки на ширині плечей, кисті вперед, лікті розведені не більше ніж на 45 градусів, плечі, тулуб і ноги утворюють пряму лінію, стопи впираються в підлогу без опори. Учасник, згинаючи руки, торкається грудьми підлоги або контактної платформи, розгинаючи руки у ліктьових суглобах, повертається у ВП та, зафіксувавши його на 0,5с, продовжує виконання випробування (тесту). Зараховується кількість безпомилкових згинань та розгинань рук за одну спробу.

Спроба не зараховується у разі:

- торкання підлоги колінами, стегнами, тазом;
- порушення прямої лінії "плечі - тулуб - ноги";
- відсутності фіксації ВП;
- почергового розгинання рук;
- відсутності торкання грудьми підлоги (платформи);
- розведення ліктів щодо тулуба більш ніж на 45 градусів.

Стрибок в довжину з місця. Виконується у відповідному секторі для стрибків. Місце відштовхування має забезпечувати якісне зчеплення з взуттям.

Учасник приймає вихідне положення: ноги на ширині плечей, ступні паралельно, носки ніг перед лінією відштовхування. Учасник виконує замах руками назад, потім різко виносить їх вперед та поштовхом обох ніг виконує стрибок якомога далі. Вимірювання проводиться по перпендикулярній прямій від місця відштовхування будь-якою ногою до найближчого сліду, залишеного будь-якою частиною тіла учасника. Учаснику надаються три спроби. У залік йде кращий результат. Спроба не зараховується у разі: заступання за лінію відштовхування або торкання до неї; виконання відштовхування з попереднього підскоку; позачергове відштовхування ногами.

Піднімання тулуба з положення лежачи на спині за 1хв. Виконується з вихідного положення: лежачи на спині на гімнастичній маті, руки за головою, пальці зчеплені в "замок", лопатки торкаються мати, ноги зігнуті в колінах під прямим кутом, ступні притиснуті партнером до підлоги. Учасник виконує максимальну кількість підйомів за 1хв., торкаючись ліктями колін, з подальшим поверненням у вихідне положення. Зараховується кількість правильно виконаних підйомів тулуба. Для проведення тесту учасників ділять на пари, один із партнерів виконує тест, інший утримує його ноги за ступні і гомілки. Потім учасники міняються місцями. Спроба не зараховується у разі: відсутності торкання ліктями стегон (колін); відсутності торкання лопатками мати; пальці розімкнуті із "замка"; зміщення таза.

Нахил тулуба вперед з положення сидячи. Виконуються з вихідного положення сидячи на підлозі, ноги випрямлені в колінах, ступні ніг - паралельно на ширині 15 - 20см. Руки на підлозі між колінами, долонями донизу. Учасник виступає в спортивній формі, яка дозволяє суддям визначати випрямлення ніг у колінах. При виконанні тесту учасник за командою "Можна!" виконує два попередніх пружних нахили. При третьому нахилі учасник максимально нахилиється вперед, затримується пальцями або долонями обох рук на лінії розмітки, не згинаючи ніг у колінах, і утримує дотик протягом 2 с. При виконанні тесту на гімнастичній лаві учасник за командою виконує два попередніх нахили, долоні рухаються уздовж лінійки вимірювання. При третьому нахилі учасник максимально нахилиється і утримує дотик лінійки вимірювання протягом 2 с. Гнучкість вимірюється в сантиметрах. Результатом тестування є позначка в сантиметрах на перпендикулярній розмітці, до якої учасник дотягнувся кінчиками пальців рук у кращій із двох спроб. Результат вище рівня розмітки на лінії від 0 до 50 см визначається знаком "+", нижче рівня розмітки від 0 до 50см - знаком "-". Спроба не зараховується у разі: згинання ніг у колінах; утримання результату пальцями однієї руки; відсутності утримання результату протягом 2 с.

"Човниковий бік" 4x9 м. Проводиться на будь-якому рівному майданчику з твердим покриттям, що забезпечує хороше зчеплення із взуттям, завдовжки 9 метрів, обмеженому двома паралельними лініями, за кожною лінією - 2 півкола радіусом 50 сантиметрів (К - 50см) із центром на лінії, 2 дерев'яних кубики (5x5 см). Взуття має захищати ноги та забезпечувати міцний контакт з поверхнею майданчика. Учасник, не наступаючи на стартову лінію, приймає положення високого старту. За командою "Руш!" (з одночасним включенням секундомірів) учасник пробігає 9 м. до другої лінії, бере один з двох дерев'яних кубиків, що лежать у півколі, повертається бігом назад і кладе його в стартове

півколо. Потім біжить за другим кубиком на наступну відстань 9 м, взявши його, повертається назад і кладе його у друге стартове півколо. Результатом тестування є час від старту до моменту, коли учасник тестування поклав другий кубик у стартове коло. Спроба не зараховується у разі: якщо кубик не поклали в півколо, а кинули; якщо кубик покладено не у півколо. Вправа оцінюється за кількістю витраченого на виконання вправи часу. Час визначається з точністю до десятої частки секунди.

Додаток 1

	200		190		180		170		160		150		140		130		120		110		100	
	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж
Човниковий біг, 4x9 м.	8,5	9,7	8,7	9,9	8,9	10,1	9,1	10,3	9,3	10,5	9,5	10,7	9,7	10,9	9,9	11,1	10,1	11,3	10,3	11,5	10,5	11,7
Стрибок в довжину з місця	266	230	260	226	258	222	254	216	250	208	246	200	240	196	236	192	230	180	220	160	200	150
Піднімання тулуба з положення лежачи	60	55	58	53	56	51	54	49	52	47	50	45	48	43	46	41	44	39	42	37	40	35
Біг 60 м.		9,0		9,2		9,4		9,6		9,8		10,0		10,2		10,4		10,6		10,8		11,0
Біг 100 м.	11,8		12,0		12,2		12,6		13,0		13,6		14,0		14,6		15,0		15,6		16,0	
Біг 500 м.		1,40		1,50		2,00		2,10		2,20		2,30		2,40		2,50		3,00		3,10		3,20
Біг 1000 м.	3,10		3,20		3,30		3,40		3,50		4,00		4,10		4,20		4,30		4,40		5,00	
Згинання і розгинання рук в упорі лежачи	50		48		46		44		42		40		38		36		34		32		26	
Нахил тулуба вперед з положення сидячи		22		20		18		16		14		12		10		8		6		4		2

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Додаток 10 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

(підпис)

**Порядок та форми проведення конкурсу фізичної підготовки
для вступників, які у 2026 році вступають на навчання до
Західноукраїнського національного університету за ступенем вищої освіти
бакалавр за спеціальністю**

**А7 «Фізична культура і спорт» денної та заочної форм навчання
(на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього
ступеня молодшого бакалавра)**

Вступники, які у 2026 році вступають на навчання до Західноукраїнського національного університету за спеціальністю А7 «Фізична культура і спорт» (на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра) за освітнім ступенем бакалавр складають конкурс фізичної підготовки.

Конкурс фізичної підготовки проводиться в кілька потоків з **8 по 19 липня** включно (за державним замовленням), та з **8 по 1 серпня** (за кошти фізичних та юридичних осіб). Механізми реєстрації учасників конкурсу фізичної підготовки, організації та проведення визначаються відповідно до законодавства.

Конкурс фізичної підготовки включає в себе шість нормативів. Для чоловіків: човниковий біг 4x9м., згинання і розгинання рук в упорі лежачи, стрибок в довжину з місця, біг 100м., піднімання тулуба з положення лежачи, біг 1000 м. Для жінок: човниковий біг 4x9м., нахил тулуба вперед з положення сидячи, стрибок в довжину з місця, біг 60м., піднімання тулуба з положення лежачи, біг 500м.

Оцінювання кожного нормативу проводиться у шкалі від 0 до 200 балів (Додаток 1). Оцінка за творчий конкурс обчислюється як середня сума отриманих балів за кожен норматив.

До участі у конкурсі на зарахування до Західноукраїнського національного університету допускаються лише ті вступники, які склали конкурс фізичної підготовки з сумою не нижче 100 балів.

Виконання вправ.

Біг 60, 100, 500 та 1000м. Проводиться на легкоатлетичних доріжках стадіону. Виконується з високого старту. За командою "На старт!" учасники стають на стартову лінію в положення високого старту. За сигналом стартера учасники швидко долають дистанцію, не знижуючи темпу на фініші. Результатом тестування є час подолання дистанції з точністю до десятої частки секунди.

Згинання і розгинання рук в упорі лежачи. Виконання згинання та розгинання рук в упорі лежачи може проводитися із застосуванням контактної платформи заввишки 5см або без неї. Згинання та розгинання рук в упорі лежачи виконується з такого вихідного положення (далі - ВП): упор лежачи на підлозі, руки на ширині плечей, кисті вперед, лікті розведені не більше ніж на 45 градусів, плечі, тулуб і ноги утворюють пряму лінію, стопи впираються в підлогу без опори. Учасник, згинаючи руки, торкається грудьми підлоги або контактної платформи, розгинаючи руки у ліктьових суглобах, повертається у ВП та, зафіксувавши його на 0,5с, продовжує виконання випробування (тесту). Зараховується кількість безпомилкових згинань та розгинань рук за одну спробу.

Спроба не зараховується у разі:

- торкання підлоги колінами, стегнами, тазом;
- порушення прямої лінії "плечі - тулуб - ноги";
- відсутності фіксації ВП;
- почергового розгинання рук;
- відсутності торкання грудьми підлоги (платформи);
- розведення ліктів щодо тулуба більш ніж на 45 градусів.

Стрибок в довжину з місця. Виконується у відповідному секторі для стрибків. Місце відштовхування має забезпечувати якісне зчеплення з взуттям. Учасник приймає вихідне положення: ноги на ширині плечей, ступні паралельно, носки ніг перед лінією відштовхування. Учасник виконує замах руками назад, потім різко виносить їх вперед та поштовхом обох ніг виконує стрибок якомога далі. Вимірювання проводиться по перпендикулярній прямій від місця відштовхування будь-якою ногою до найближчого сліду, залишеного будь-якою частиною тіла учасника. Учаснику надаються три спроби. У залік йде кращий результат. Спроба не зараховується у разі: заступання за лінію відштовхування або торкання до неї; виконання відштовхування з попереднього підскоку; позачергове відштовхування ногами.

Піднімання тулуба з положення лежачи на спині за 1хв. Виконується з вихідного положення: лежачи на спині на гімнастичній маті, руки за головою, пальці зчеплені в "замок", лопатки торкаються мати, ноги зігнуті в колінах під прямим кутом, ступні притиснуті партнером до підлоги. Учасник виконує максимальну кількість підйомів за 1хв., торкаючись ліктями колін, з подальшим поверненням у вихідне положення. Зараховується кількість правильно виконаних підйомів тулуба. Для проведення тесту учасників ділять на пари, один із партнерів виконує тест, інший утримує його ноги за ступні і гомілки. Потім учасники міняються місцями. Спроба не зараховується у разі: відсутності торкання ліктями стегон (колін); відсутності торкання лопатками мати; пальці розімкнуті із "замка"; зміщення таза.

Нахил тулуба вперед з положення сидячи. Виконуються з вихідного положення сидячи на підлозі, ноги випрямлені в колінах, ступні ніг - паралельно на ширині 15 - 20см. Руки на підлозі між колінами, долонями донизу. Учасник виступає в спортивній формі, яка дозволяє суддям визначати випрямлення ніг у колінах. При виконанні тесту учасник за командою "Можна!" виконує два попередніх пружних нахили. При третьому нахилі учасник максимально нахиляється вперед, затримується пальцями або долонями обох рук на лінії розмітки, не згинаючи ніг у колінах, і утримує дотик протягом 2 с. При виконанні тесту на гімнастичній лаві учасник за командою виконує два попередніх нахили, долоні рухаються уздовж лінійки вимірювання. При третьому нахилі учасник максимально нахиляється і утримує дотик лінійки вимірювання протягом 2 с. Гнучкість вимірюється в сантиметрах. Результатом тестування є позначка в сантиметрах на перпендикулярній розмітці, до якої учасник дотягнувся кінчиками пальців рук у кращій із двох спроб. Результат вище рівня розмітки на лінії від 0 до 50 см визначається знаком "+", нижче рівня розмітки від 0 до 50см - знаком "-". Спроба не зараховується у разі: згинання ніг у колінах; утримання результату пальцями однієї руки; відсутності утримання результату протягом 2 с.

"Човниковий бік" 4x9 м. Проводиться на будь-якому рівному майданчику з твердим покриттям, що забезпечує хороше зчеплення із взуттям, завдовжки 9 метрів, обмеженому двома паралельними лініями, за кожною лінією - 2 півкола радіусом 50 сантиметрів (К - 50см) із центром на лінії, 2 дерев'яних кубики (5x5см). Взуття має захищати ноги та забезпечувати міцний контакт з поверхнею майданчика. Учасник, не наступаючи на стартову лінію, приймає положення високого старту. За командою "Руш!" (з одночасним включенням

секундомірів) учасник пробігає 9 м. до другої лінії, бере один з двох дерев'яних кубиків, що лежать у півколі, повертається бігом назад і кладе його в стартове півколо. Потім біжить за другим кубиком на наступну відстань 9 м, взявши його, повертається назад і кладе його у друге стартове півколо. Результатом тестування є час від старту до моменту, коли учасник тестування поклав другий кубик у стартове коло. Спроба не зараховується у разі: якщо кубик не поклали в півколо, а кинули; якщо кубик покладено не у півколо. Вправа оцінюється за кількістю витраченого на виконання вправи часу. Час визначається з точністю до десятої частки секунди.

Додаток 1

	200		190		180		170		160		150		140		130		120		110		100	
	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж	ч	ж
Човниковий біг, 4x9 м.	8,5	9,7	8,7	9,9	8,9	10,1	9,1	10,3	9,3	10,5	9,5	10,7	9,7	10,9	9,9	11,1	10,1	11,3	10,3	11,5	10,5	11,7
Стрибок в довжину з місця	266	230	260	226	258	222	254	216	250	208	246	200	240	196	236	192	230	180	220	160	200	150
Піднімання тулуба з положення лежачи	60	55	58	53	56	51	54	49	52	47	50	45	48	43	46	41	44	39	42	37	40	35
Біг 60 м.		9,0		9,2		9,4		9,6		9,8		10,0		10,2		10,4		10,6		10,8		11,0
Біг 100 м.	11,8		12,0		12,2		12,6		13,0		13,6		14,0		14,6		15,0		15,6		16,0	
Біг 500 м.		1,40		1,50		2,00		2,10		2,20		2,30		2,40		2,50		3,00		3,10		3,20
Біг 1000 м.	3,10		3,20		3,30		3,40		3,50		4,00		4,10		4,20		4,30		4,40		5,00	
Згинання і розгинання рук в упорі лежачи	50		48		46		44		42		40		38		36		34		32		26	
Нахил тулуба вперед з положення сидячи		22		20		18		16		14		12		10		8		6		4		2

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Додаток 11 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

**Порядок та форми проведення конкурсу творчих здібностей
для вступників, які у 2026 році вступають на навчання до
Західноукраїнського національного університету за ступенем вищої освіти
бакалавр за спеціальністю
В2.01 «Дизайн (Графічний дизайн)» денної форми навчання
(на основі повної загальної середньої освіти)**

Вступники, які у 2026 році вступають на навчання до Західноукраїнського національного університету за спеціальністю В2.01 «Дизайн (Графічний дизайн)» денної форми навчання (на основі повної загальної середньої освіти) за освітнім ступенем бакалавр складають творчий конкурс із композиції.

Творчий конкурс проводиться в кілька потоків з **8 по 19 липня** включно (за державним замовленням), та з **8 по 1 серпня** (за кошти фізичних та юридичних осіб). Механізми реєстрації учасників творчих конкурсів, організації та проведення творчих конкурсів визначаються відповідно до законодавства.

Творчим конкурсом є виконання композиції стилізованого натюрморту з наданих предметів.

Для проходження творчого конкурсу вступникам **потрібно:**

1. Подати **заяву** до приймальної комісії Західноукраїнського національного університету. Реєстрація для участі у творчому конкурсі на місця державного та регіонального замовлення починається 3 липня і завершується: для вступу на місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 10 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 25 липня.

2. У дні складання творчого конкурсу вступнику необхідно мати при собі **документ, що засвідчує особу.**

Особливості проведення творчого конкурсу.

Кожна виконана робота із композиції оцінюється за шкалою 100-200 балів. Оцінка за творчий конкурс виводиться як середнє арифметичне з балів, які отримані за правильне виконання композиції по заданим критеріям. Достатнім рівнем для отримання за композицію оцінки «зараховано» є рівень від 100 до 200 балів.

Творчий конкурс проводиться відповідно до розкладу, який оприлюднюється на сайті університету.

Програма творчого конкурсу

Мета творчого конкурсу: продемонструвати вміння працювати з простором, формою, стилізацією та композиційними законами.

Завдання: Створити стилізований натюрморт, вибравши **3-4 предмети** із запропонованого списку:

- чашка
- книга
- фрукт
- пляшка
- геометричні фігури (куб, куля, піраміда).

Дозволяється: трансформувати форми предметів, підкреслити їх графічність чи декоративність, змінити пропорції, спростити чи ускладнити деталі, щоб створити виразну, цілісну композицію. Важливо показати вміння компоувати предмети у просторі, працювати з формою, ритмом, контрастом та кольором.

Техніка виконання: графіка, гуаш, акварель або змішана техніка.

Формат роботи — А3

Вступник повинен знати:

- Основні засади побудови композиції (рівновага, домінанта, ритм, контраст, центр композиції).
- Правила стилізації форми: спрощення деталей, акцентування характерних рис предмета.
- Базові знання про лінійно-конструктивну побудову предметів, перспективу та розміщення предметів у просторі.
- Основи роботи зі світлом і тінню для створення об'єму.
- Естетичні особливості натюрморту як жанру образотворчого мистецтва.

Вступник повинен вміти:

- Самостійно вибирати 3–4 предмети із запропонованого списку.
- Грамотно розміщувати об'єкти у форматі листа, дотримуючись композиційної гармонії.
- Стилізувати форми предметів, зберігаючи їхню впізнаваність і характерність.
- Передавати глибину простору через розташування предметів, масштаб тощо.
- Використовувати виразні художні засоби для досягнення цілісності композиції.

Формат роботи — А3 (297 × 420 мм).

Матеріали та інструменти: папір, графітні олівці різної твердості, гумка.

Термін виконання – 4 академічні години.

Вступне випробування з творчих здібностей проводиться за темою: «Композиція стилізованого натюрморту з наданих предметів» протягом 4 академічних годин на форматі А3. Методика оцінювання та нарахування балів за результатами творчого конкурсу базується на виконанні вимог (критеріїв), які відповідають екзаменаційному завданню. Виконання кожного критерію оцінюється згідно таблиці, що додається.

Сумарна кількість балів переводиться у 200-бальну шкалу (від 100 до 200 балів).

Сумарна кількість балів переводиться у 200-бальну шкалу (від 100 до 200 балів).

Критерій	Опис критерію	Критерії оцінювання
----------	---------------	---------------------

Композиційна організація простору	Логічне розміщення предметів у форматі. Баланс, ритм, доміанти, контраст Побудова композиційного центру та підпорядкування йому інших елементів.	40 балів – без похибок 39–30 балів–1- 2 похибки 29—20 балів –3- 4 похибки 19–10 балів –5- 6 похибок 9 – 0 балів – 7 і більше похибок
Вміння працювати з формою та об'ємом	Створення враження простору через масштабність, перспективу та перекриття форм.	40 балів – без похибок 39–30 балів–1- 2 похибки 29—20 балів –3- 4 похибки 19–10 балів –5- 6 похибок 9 – 0 балів – 7 і більше похибок
Стилізація предметів	Вміння спрощувати деталі без втрати характерних рис об'єкта. Узагальнення форм відповідно до творчого задуму.	50 балів – без похибок 49-40 балів–1- 2 похибки 39–30 балів –3- 4похибки 29–20 балів –5- 6 похибок 19–0 балів – 7 і більше похибок
Виразність і цілісність композиції	Узгодженість елементів натюрморту між собою. Створення єдиного художнього образу. Вміння застосовувати художні засоби для виразності композиції.	40 балів – без похибок 39–30 балів–1- 2 похибки 29—20 балів –3- 4 похибки 19–10 балів –5- 6 похибок 9 – 0 балів – 7 і більше похибок
Тональні та кольорові співвідношення	Передача тривимірності зображення. Виявлення тональної перспективи, лінійних, світлотіньових і кольорових співвідношень	20 балів – без похибок 29–25 балів–1- 2 похибки 24–20 балів –3- 4 похибки 19–15 балів –5- 6похибок 14–0 балів– 7 і більше похибок

Техніка виконання	Виразність, вправність володіння просторовою лінією, якість володіння графічними засобами. Охайність виконання та технічна якість роботи.	10 балів – без похибок 9–7 балів – 1–2 похибки 6–5 балів – 3–4 похибки 4–3 балів – 5–6 похибок 2–0 балів – 7 і більше похибок
Сума балів		200

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Додаток 12 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

**Порядок та форми проведення конкурсу творчих здібностей
для вступників, які у 2026 році вступають на навчання до
Західноукраїнського національного університету за ступенем вищої освіти
бакалавр за спеціальністю
В2.01 «Дизайн (Графічний дизайн)» денної форми навчання
(на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього
ступеня молодшого бакалавра)**

Тернопіль 2026

Вступники, які у 2026 році вступають на навчання до Західноукраїнського національного університету за спеціальністю В2.01 «Дизайн (Графічний дизайн)» денної форми навчання (на основі повної загальної середньої освіти) за освітнім ступенем бакалавр складають творчий конкурс із композиції.

Творчий конкурс проводиться в кілька потоків з **8 по 19 липня** включно (за державним замовленням), та з **8 по 1 серпня** (за кошти фізичних та юридичних осіб). Механізми реєстрації учасників творчих конкурсів, організації та проведення творчих конкурсів визначаються відповідно до законодавства.

Творчим конкурсом є виконання композиції стилізованого натюрморту з наданих предметів.

Для проходження творчого конкурсу абітурієнтам **потрібно:**

1. Подати **заяву** до приймальної комісії Західноукраїнського національного університету. Реєстрація для участі у творчому конкурсі на місця державного та регіонального замовлення починається 3 липня і завершується: для вступу на місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 10 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 25 липня.

2. У дні складання творчого конкурсу вступнику необхідно мати при собі **документ, що засвідчує особу.**

Особливості проведення творчого конкурсу.

Кожна виконана робота із композиції оцінюється за шкалою 100-200 балів. Оцінка за творчий конкурс виводиться як середнє арифметичне з балів, які отримані, за правильне виконання композиції по заданим критеріям. Достатнім рівнем для отримання за композицію оцінки «зараховано» є рівень від 100 до 200 балів.

Творчий конкурс проводиться відповідно до розкладу, який оприлюднюється на сайті університету.

Завдання: передати через композицію певний настрій чи ідею (наприклад: спокій, динаміка, тривога, гармонія).

Виберіть 3–4 предмети із запропонованого списку: чашка, книга, фрукт, пляшка, геометричні фігури (куб, куля, піраміда) та створіть композицію стилізованого натюрморту, передаючи одну із запропонованих емоцій або ідей (на вибір: спокій, радість, тривога, динаміка, самотність, напруга, гармонія, відчуття тепла, свято, очікування та ін.)

Дозволяється: трансформувати форми предметів, підкреслити їх графічність чи декоративність, змінити пропорції, спростити чи ускладнити деталі, щоб створити виразну, цілісну композицію. Важливо показати вміння компоувати предмети у просторі, працювати з формою, ритмом, контрастом та кольором.

Формат роботи:

- Аркуш формату А3

Техніка виконання: на вибір вступника - графіка, гуаш, акварель або змішана техніка

Вступник повинен знати:

- Основні закони композиції (рівновага, домінанта, ритм, контраст, центр композиції).

- Принципи стилізації форм: узагальнення, спрощення деталей без втрати впізнаваності предмета.
- Закони перспективи та побудови простору на площині.
- Базові прийоми передачі емоцій через художні засоби (композиція, ритм, форма, лінія, колір, тон).
- Види та особливості натюрморту як жанру образотворчого мистецтва.

Вступник повинен вміти:

- Грамотно компоувати кілька предметів у заданому форматі.
- Стилiзувати форми предметiв, пiдкреслюючи їх характернi ознаки.
- Створювати композицію, що передає задану емоцію або ідею через просторове рішення і художні засоби.
- Використовувати графічні або живописні техніки для візуальної виразності роботи.
- Виконувати роботу охайно, уважно, з чітким дотриманням поставленого завдання.

Методика оцінювання та нарахування балів за результатами творчого конкурсу базується на виконанні вимог (критеріїв), які відповідають екзаменаційному завданню. Виконання кожного критерію оцінюється згідно таблиці що додаються.

Сумарна кількість балів переводиться у 200-бальну шкалу (від 100 до 200 балів).

Критерій	Опис критерію	Критерії оцінювання
Композиційна організація простору	Логічне розміщення предметів у форматі. Баланс, ритм, домінанти, контраст Побудова композиційного центру та підпорядкування йому інших елементів.	40 балів – без похибок 39–30 балів–1- 2 похибки 29—20 балів – 3- 4 похибки 19–10 балів –5- 6 похибок 9 – 0 балів – 7 і більше похибок
Відповідність композиції заданої емоції або ідеї	Чіткість та впевненість передачі емоційного змісту через композицію.	40 балів – без похибок 39–30 балів–1- 2 похибки 29—20 балів – 3- 4 похибки 19–10 балів –5- 6 похибок 9 – 0 балів – 7 і більше похибок
Стилiзація предметiв	Вмiння спрощувати деталі без втрати характерних рис об'єкта.	50 балів – без похибок

	Узагальнення форм відповідно до творчого задуму.	49-40 балів–1- 2 похибки 39–30 балів –3-4 похибки 29–20 балів –5-6 похибок 19–0 балів – 7 і більше похибок
Виразність і цілісність композиції	Узгодженість елементів натюрморту між собою. Створення єдиного художнього образу. Вміння застосовувати художні засоби для виразності композиції.	40 балів – без похибок 39–30 балів–1- 2 похибки 29—20 балів – 3- 4 похибки 19–10 балів –5-6 похибок 9 – 0 балів – 7 і більше похибок
Тональні та кольорові співвідношення	Передача тривимірності зображення. Виявлення тональної перспективи, лінійних, світлотіньових і кольорових співвідношень.	20 балів – без похибок 29–25 балів–1- 2 похибки 24–20 балів –3-4 похибки 19–15 балів –5-6 похибок 14–0 балів– 7 і більше похибок
Техніка виконання	Виразність, вправність володіння просторовою лінією, якість володіння графічними засобами. Охайність виконання та технічна якість роботи.	10 балів – без похибок 9–7 балів–1- 2 похибки 6-5 балів –3- 4 похибки 4-3 балів –5-6 похибок 2–0 балів – 7 і більше похибок
Сума балів		200

Додаток 13 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



(підпис)

Андрій КРИСОВАТИЙ

**Порядок та форми проведення конкурсу творчих здібностей
для вступників, які у 2026 році вступають на навчання до
Західноукраїнського національного університету за ступенем вищої
освіти бакалавр за спеціальністю
G17 «Архітектура та містобудування» денної форми навчання
(на основі повної загальної середньої освіти)**

Тернопіль 2026

Вступники, які у 2026 році вступають на навчання до Західноукраїнського національного університету за спеціальністю G17 «Архітектура та містобудування» денної форми навчання (на основі повної загальної середньої освіти) за освітнім ступенем бакалавр складають творчий конкурс із рисунку.

Творчий конкурс проводиться в кілька потоків з **8 по 19 липня** включно (за державним замовленням), та з **8 по 1 серпня** (за кошти фізичних та юридичних осіб). Механізми реєстрації учасників творчих конкурсів, організації та проведення творчих конкурсів визначаються відповідно до законодавства.

Творчий конкурс включає в себе виконання рисунку архітектурної деталі з передачею лінійно-конструктивних, перспективних та тональних її особливостей.

Для проходження творчого конкурсу вступникам **потрібно:**

1. Подати **заяву** до приймальної комісії Західноукраїнського національного університету. Реєстрація для участі у творчому конкурсі на місця державного та регіонального замовлення починається 3 липня і завершується: для вступу на місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 10 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 25 липня.

2. У дні складання творчого конкурсу вступнику необхідно мати при собі **документ, що засвідчує особу.**

Особливості проведення творчого конкурсу. Кожна виконана робота із рисунку оцінюється за шкалою 100-200 балів. Оцінка за творчий конкурс виводиться як середнє арифметичне з балів, які отримані за правильне виконання рисунку по заданим критеріям. Достатнім рівнем для отримання за рисунок оцінки «зараховано» є рівень від 100 до 200 балів. Творчий конкурс проводиться відповідно до розкладу, який оприлюднюється на сайті університету.

Програма творчого конкурсу

Об'єктами зображення на творчому конкурсі є: гіпсові зліпки архітектурних деталей.

Метою творчого конкурсу з рисунку є розкриття творчого потенціалу вступника, його просторового бачення, вміння передавати форму та об'єм предметів.

Вступник повинен знати:

- особливості композиційного зображення рисунку у форматі;
- закони лінійної та тональної перспективи;

- особливості конструктивно-пластичного та світлотіньового відтворення складних об'ємів.

Вступник повинен вміти:

- компоувати зображення у заданому форматі;
- виявляти лінійно-конструктивні особливості структури складної об'ємної форми, її пластичний характер, пропорції;
- володіти художньо-графічними засобами і технічними прийомами об'ємного відтворення натурної форми на площині листа.

Завдання творчого конкурсу з рисунку

Виконати лінійно-конструктивний рисунок архітектурної деталі з мінімальним використанням світлотіні в заданому просторовому середовищі. Виявити характер, конструкцію та взаємозв'язок основних мас на основі постановки «Архітектурна деталь».

Формат роботи — А3 (297 × 420 мм).

Матеріали та інструменти: папір, графітні олівці різної твердості, гумка.

Термін виконання – 3 астрономічні години.

Можливі варіанти гіпсових архітектурних деталей:

- капітель;
- кронштейн;
- розетка.

Методика оцінювання та нарахування балів за результатами творчого конкурсу базується на виконанні вимог (критеріїв), які відповідають екзаменаційному завданню. Виконання кожного критерію оцінюється згідно таблиці, що додаються. Сумарна кількість балів переводиться у 200-бальну шкалу (від 100 до 200 балів).

Критерій	Опис критерію	Критерії оцінювання
Компоування	Розмір та розміщення зображуваного об'єкта у заданому форматі	<u>20 балів – без похибок</u> 18-6 балів - 1-2 похибки 14-12 балів - 3-4 похибки 10-0 балів - 5 і більше похибок
Пропорційні співвідношення	Передача максимально достовірних пропорційних співвідношень натурного об'єкта з врахуванням перспективних скорочень	<u>60 балів – без похибок</u> 58-50 балів - 1-2 похибки 48-40 балів - 3-4 похибки 38-30 балів - 5-6 похибок 28-0 балів – 7 і більше похибок

Конструктивний аналіз форми	Виявлення конструктивних особливостей натурного об'єкта, узгодження головних та другорядних складових у побудові об'єму	<u>60 балів – без похибок</u> 58-50 балів - 1-2 похибки 48-40 балів - 3-4 похибки 38-30 балів - 5-6 похибок 28-0 балів 7 і більше похибок
Тональні співвідношення	Передача тривимірності зображення. Виявлення тональної перспективи лінійних та світлотіньових складових рисунку	<u>30 балів – без похибок</u> 29-25 балів - 1-2 похибки 24-20 балів - 3-4 похибки 19-15 балів - 5-6 похибок 14-0 балів – 7 і більше похибок
Технічне виконання	Виразність, вправність володіння просторовою лінією, якісь володіння графічними засобами	<u>30 балів – без похибок</u> 29-25 балів - 1-2 похибки 24-20 балів – 3-4 похибки 19-15 балів – 5-6 похибок 14-0 балів – 7 і більше похибок
Сума балів		200

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Західноукраїнського
національного університету

Додаток 14 до Правил прийому до
Західноукраїнського національного
університету в 2026 році

Протокол №8 від 29 квітня 2026 р.

Голова Вченої ради Західноукраїнського
національного університету



Андрій КРИСОВАТИЙ

(підпис)

**Порядок та форми проведення конкурсу творчих здібностей
для вступників, які у 2026 році вступають на навчання до
Західноукраїнського національного університету за ступенем вищої
освіти бакалавр за спеціальністю**

**G17 «Архітектура та містобудування» денної форми навчання
(на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра,
освітнього ступеня молодшого бакалавра)**

Тернопіль 2026

Вступники, які у 2026 році вступають на навчання до Західноукраїнського національного університету за спеціальністю G17 «Архітектура та містобудування» денної форми навчання (на основі повної загальної середньої освіти) за освітнім ступенем бакалавр складають творчий конкурс із рисунку.

Творчий конкурс проводиться в кілька потоків з **8 по 19 липня** включно (за державним замовленням), та з **8 по 1 серпня** (за кошти фізичних та юридичних осіб). Механізми реєстрації учасників творчих конкурсів, організації та проведення творчих конкурсів визначаються відповідно до законодавства.

Творчий конкурс включає в себе виконання рисунку архітектурної деталі з передачею конструктивних, перспективних та тональних його особливостей.

Творчий конкурс проводиться відповідно до розкладу, який оприлюднюється на сайті університету.

Для проходження творчого конкурсу вступникам **потрібно:**

1. Подати **заяву** до приймальної комісії Західноукраїнського національного університету. Реєстрація для участі у творчому конкурсі на місця державного та регіонального замовлення починається 3 липня і завершується: для вступу на місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 10 липня, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 25 липня.

2. У дні складання творчого конкурсу вступнику необхідно мати при собі **документ, що засвідчує особу**.

Особливості проведення творчого конкурсу. Кожна виконана робота із рисунку оцінюється за шкалою 100-200 балів. Оцінка за творчий конкурс виводиться як середнє арифметичне з балів, які отримані, за правильне виконання рисунку по заданим критеріям. Достатнім рівнем для отримання за рисунок оцінки «зараховано» є рівень від 100 до 200 балів.

Програма творчого конкурсу

Об'єктами зображення на творчому конкурсі є: гіпсові зліпки архітектурних деталей, предмети побуту, драперія.

Вступне випробовування (творчий конкурс) з рисунку має за мету розкриття творчого потенціалу вступника, а саме:

- рівень образотворчого мислення та уяви;
- знання та вміння, необхідні для передачі баченого на площину;
- об'ємно-просторове мислення;
- естетичний смак.

Вступник повинен знати:

- особливості композиції рисунку у форматі;
- закони лінійної та тональної перспективи;
- особливості конструктивно-пластичного та світлотіньового відтворення об'ємів;

Вступник повинен вміти:

- компоувати зображення у заданому форматі;
- виявляти конструктивно-пластичні особливості структури об'ємної форми, будову предметів, їх пластичний характер, пропорції;
- володіти графічними засобами об'ємного відтворення натурної форми на площині листа.

Формат роботи — А3 (297 × 420 мм).

Матеріали та інструменти: папір, графітні олівці різної твердості, гумка.

Термін виконання – 3 астрономічні години.

Методика оцінювання та нарахування балів за результатами творчого конкурсу базується на виконанні вимог (критеріїв), які відповідають екзаменаційному завданню. Виконання кожного критерію оцінюється згідно таблиці що додаються.

Сумарна кількість балів переводиться у 200-бальну шкалу (від 100 до 200 балів).

Критерій	Опис критерію	Критерій оцінювання
Компоування	Розмір та розміщення зображуваного об'єкта у заданому форматі	20 балів – без похибок 18–16 балів – 1- 2 похибки 14–12 балів – 3- 4 похибки 10–0 балів – 5 і більше похибок
Пропорційні співвідношення	Передача максимально достовірних пропорційних співвідношень натурального об'єкта з врахуванням перспективних скорочень	60 балів – без похибок 58–50 балів–1- 2 похибки 48–40 балів – 3-4 похибки 38–30 балів – 5-6 похибок 28–0 балів – 7 і більше похибок

Конструктивний аналіз форми	Виявлення конструктивних особливостей натурального об'єкта, узгодження головних та другорядних складових у побудові об'єму	60 балів – без похибок 58–50 балів – 1- 2 похибки 48–40 балів – 3- 4 похибки 38–30 балів – 5- 6 похибок 28–0 балів – 7 і більше похибок
Тональні співвідношення	Передача тривимірності зображення. Виявлення тональної перспективи лінійних та світлотіньових складових рисунку	30 балів – без похибок 29–25 балів – 1- 2 похибки 24–20 балів – 3- 4 похибки 19–15 балів – 5- 6 похибок 14–0 балів– 7 і більше похибок
Технічне виконання	Виразність, вправність володіння просторовою лінією, якісь володіння графічними засобами	30 балів – без похибок 29–25 балів – 1- 2 похибки 24–20 балів – 3- 4 похибки 19–15 балів – 5- 6 похибок 14–0 балів– 7 і більше похибок
Сума балів		200